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Art. nr:( 
FA-5666-5-WI
)Brand: FIRST
Color:WHITE

EAN:
9003898000856

Κωδικός: 
199204-0039

FA-5666-5-WI, ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΜΑΛΛΙΩΝ, 1200W, TIMETRON
• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας και 2 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Αναδιπλώμενο χερούλι
• Ισχύς: 1200W

Art. nr:( 
FA-5666-3-RE
)Brand: FIRST 

Color: RED
EAN:

9003898000849 
Κωδικός: 

199204-0027

FA-5666-3, ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΜΑΛΛΙΩΝ, 1400W
• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας και 2 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Αναδιπλώμενο χερούλι
• Ισχύς: 1400WArt. nr:(

FA-5666-3-PU
)Brand: FIRST 
Color: PURPLE

EAN:
9003898566635

Κωδικός:
199204-0028

Art. nr:( 
FA-5657-3-BZ
)Brand:FIRST 

EAN:
9003898001136

Κωδικός: 
199204-0046

FA-5657-3-BZ/FA-5657-3-BU , ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ, 2000W
• 3 επίπεδα θερμοκρασίας
• 2 επίπεδα ταχύτητας
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Αξεσουάρ: Φυσούνα 
• Ισχύς: 2000W

Art. nr:( 
FA-5657-3-BU
)Brand:FIRST 

EAN:
9003898565737

Κωδικός: 
199204-0045

Art. nr:(
SP-1100-CH

)Brand: SAPIR
Color: WHITE

EAN:
4895139225631

Κωδικός: 
104204-0017

SP-1100-CH ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ, 2000W, SAPIR 
•Διακόπτης  ταχύτητας 2 ρυθμίσεων.
• Διακόπτης  θερμότητας 3 ρυθμίσεων
• Λειτουργία ψύξης.
• Συμπεριλαμβάνεται ο συμπυκνωτής αέρα και ο διαχύτης.
• Ενσωματωμένος βρόχος κρέμονται.
• Αποσπώμενο φίλτρο ανεμιστήρα.
• Ανθεκτικό κινητήρα συνεχούς ρεύματος υψηλής απόδοσης.
• Προστασία από υπερθέρμανση.

Art. nr:( 
SP-1100-CL

)Brand:FIRST 
EAN:

4895139228243
Κωδικός:  

104204-0018

SP-1100-CL ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ, 1600W, SAPIR
• 3 επίπεδα θερμοκρασίας
• 2 επίπεδα ταχύτητας
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Αποσπώμενο προστατευτικό στη είσοδο του αέρα για εύκολο καθάρισμα
• Αξεσουάρ: συγκεντρωτής αέρα, φυσούνα 
• Ισχύς:1600W
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Art. nr:( 
FA-5657-2-BU
)Brand: FIRST 

Color:
EAN: 

9003898565720
Κωδικός: 

199204-0025
FA-5657-2, ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ 2000W
• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας και 3 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 
• Λειτουργία δροσερού αέρα
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Αξεσουάρ: συγκεντρωτής αέρα, φυσούνα
• Ισχύς: 2000WArt. nr:( 

FA-5657-2-RE
)Brand: FIRST 

Color:
EAN:

9003898000443
Κωδικός: 

199204-0024

Art. nr:( 
FA-5655-1 

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898565515  
Κωδικός: 

199204-0014

FA-5655-1, ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΜΑΛΛΙΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ  1200W  
• 1 Ρύθμισης ισχύος
• 2 Θερμοκρασίας 
• Ψυχρού σοκ 
• Προστασία από υπερθέρμανση 
• Καλώδιο 2 m
• Βάση τοίχου 
• 230V / 50 Hz
• Ισχύς: 1200 W 

Art. nr:( 
SP-1100-CL

)Brand:FIRST 
EAN:

4895139226669
Κωδικός:  

104204-0004

SP-1100-CI ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ 1800W AC MOTOR
• Διακόπτης  ταχύτητας 2 ρυθμίσεων  
• Διακόπτης  θερμότητας 3 ρυθμίσεων
• Συγκεντρωτής αέρα και φυσούνα  συμπεριλαμβάνονται.
• Εργονομική αντιολισθητική λαβή.
• Αποσπώμενο φίλτρο ανεμιστήρα.
• Ανθεκτικός κινητήρας  υψηλής απόδοσης
• Προστασία από υπερθέρμανση.
• Ισχύς: 230V, 50 / 60Hz, 1800W

Art. nr:(
FA-5654-4

)Brand: FIRST
Color: white

EAN:
9003898565447

Κωδικός:
199204-0023

FA-5654-4 ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΜΑΛΛΙΩΝ 2200W
• 2 ταχύτητες • 3 ρυθμίσεις για θερμοκρασία
• Λειτουργία για κρύο αέρα • Λειτουργία turbo
• Λειτουργία Ιονισμού  για εξάλειψη του στατικού ηλεκτ/σμού
• Αποσπώμενο προστατευτικό στη είσοδο του αέρα για εύκολο καθάρισμα
• Λεπτό επαγγελματικό ρύγχος γι ευκολότερο ίσιωμα
• Θηλιά για να μπορείτε να το κρεμάτε
• Προστασία από υπερθέρμανση • Ισχύς: 2200 W

Art. nr:(
FA-5654-3

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST

EAN:
9003898565430

Κωδικός:
199204-0032

FA-5654-3, ΠΙΣΤΟΛΑΚΙ ΜΑΛΛΙΩΝ ΦΟΥΞ, 2000W
• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας και 3 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 
• Λειτουργία δροσερού αέρα
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Αποσπώμενη σχάρα 
• Αξεσουάρ: συγκεντρωτής αέρα, φυσούνα
• Ισχύς: 2000W

Art. nr:(
Z-1100-JPD

)Brand: SAPIR
Color: BLACK

EAN:
4895139222791

Κωδικός: 
104204-0014

Z-1100-JPD, ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ 2000W
• Διακόπτης  ταχύτητας 2 ρυθμίσεων
• Διακόπτης  θερμότητας 5 ρυθμίσεων
• 2 Συγκεντρωτες αέρα και 1 φυσούνα  συμπεριλαμβάνονται
• Εργονομική αντιολισθητική λαβή
• Αποσπώμενο φίλτρο ανεμιστήρα
• Ανθεκτικός κινητήρας  υψηλής απόδοσης
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Ισχύς: 230V, 50 / 60Hz, 2000W



Σελίδα 3

2017.12.01

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

03. ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017

ΙΣΙΩΤΙΚΑ ΜΑΛΛΙΩΝ/ ΒΟΥΡΤΣΕΣ

104204-0014

Art. nr:( 
 FA-5654-6-BA
)Brand: FIRST 
Color: BLACK

EAN:
9003898565461

Κωδικός: 
199204-0047

FA-5654-6, ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ 2200W
• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας και 3 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 
• Λειτουργία δροσερού αέρα
• Προστασία από υπερθέρμανση 
• αποσπώμενη είσοδος αέρα
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Λειτουργία ιονιστή για να εξαλείψει από τα μαλλιά τον στατικό ηλεκτρισμό
• Αξεσουάρ: συγκεντρωτής αέρα, φυσούνα
• Ισχύς: 2200W

Art. nr:( 
 FA-5654-6 RE
)Brand: FIRST 

Color: RED
EAN:

9003898000993
Κωδικός:

199204-0048

Art. nr:( 
FA-5672-9

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST

Color:BLUE
EAN:

9003898567298
Κωδικός: 

199204-0044

FA-5672-9 ΜΑΣΙΑ ΜΑΛΛΙΩΝ ΓΙΑ ΜΠΟΥΚΛΕΣ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΜΕ 5 ΕΠΙΠΕΔΑ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 25W
• Διάμετρος: 19 χιλιοστά
• Άκρο με κεραμική επίστρωση
• Ζεσταίνεται σε 60 sec 
•Ρυθμίζεται σε 5 επίπεδα θερμοκ/σίας
• 5 LED για ένδειξη ετοιμότητας θερμοκρασίας
• Καλώδιο που περιστρέφεται 360ο για ευκολία στη χρήση
• Αντιθερμικό άκρο για ευκολία στη χρήση
• Βάση στήριξης για ασφαλή τοποθέτηση στο τραπέζι
• Αυτόματη απενεργοποίηση (60 λεπτά) 
• Ισχύς: 25W

Art. nr:( 
FA-5671-5

)Brand: FIRST
Color:RED

EAN:
9003898567151

Κωδικός: 
199204-0043

FA-5671-5 ΜΑΣΙΑ ΜΑΛΛΙΩΝ ΓΙΑ ΜΠΟΥΚΛΕΣ ΚΕΡΑΜΙΚΗ 35W 25.5MM
• Διάμετρος: 25,5 χιλιοστά 
• Άκρο με κεραμική επίστρωση
• Ζεσταίνεται σε 60 δευτερόλεπτα
• Φως ένδειξης λειτουργίας
• Καλώδιο που περιστρέφεται 360ο για ευκολία στη χρήση
• Αντιθερμικό άκρο για ευκολία στη χρήση
• Βάση στήριξης για ασφαλή τοποθέτηση στο τραπέζι

Art. nr:( 
FA-5670-3

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898567038
Κωδικός: 

199204-0011

FA-5670-3 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ 4-σε-1
• 4 ζεύγη πλάκων
• Κεραμικές πλάκες
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Διακόπτης λειτουργίας
• Close-lock σχεδιασμός για εύκολη αποθήκευση
• Κρίκος για κρέμασμα
• Τροφοδοσία: 25W

Art. nr:( 
FA-5670-5

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST
Color: WHITE 
LIGHT GOLD

EAN:
9003898567052Κ

ωδικός: 
199204-0042

FIRST FA-5670-5 ΜΑΣΙΑ ΜΑΛΛΙΩΝ ΓΙΑ ΜΠΟΥΚΛΕΣ 35W
• Διάμετρος: 19 χιλιοστά
• Μεταλλικό επιχρωμιωμένο άκρο με σπιράλ για επαγγελματικό αποτέλεσμα
• Ζεσταίνεται γρήγορα στους 200οC
• Ένδειξη λειτουργίας με φως
• Καλώδιο που περιστρέφεται 360ο για ευκολία στη χρήση
• Αντιθερμικό άκρο για ευκολία στη χρήση
• Ισχύς: 35W

Art. nr:(
FA-5672-1-RE
)Brand: FIRST

EAN:
9003898000757

Κωδικός:
199204-0034

FA-5672-1-RE, KOKKINH ΜΑΣΙΑ ΜΑΛΙΩΝ 20W
• Λεία επιφάνεια που σέβεται τα μαλλιά
• Διάμετρος: 26 χιλιοστά
• Βάση στήριξης για ασφαλή τοποθέτηση στον πάγκο εργασίας
• Αντιθερμικό άκρο για ευκολία στη χρήση
• Ενδεικτική λυχνία τροφοδοσίας
• Επιχρωμιωμένο ψαλίδι
• Ισχύς: 20W
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Κωδικός:
199204-0034

• Επιχρωμιωμένο ψαλίδι
• Ισχύς: 20W

Art. nr:(
FA-5672-2-BA
)Brand: FIRST

EAN:
9003898567229

Κωδικός:
199204-0035

FA-5672-2-BA
• Λεία επιφάνεια που σέβεται τα μαλλία
• Διάμετρος: 19 χιλιοστά
• Βάση στήριξης για ασφαλή τοποθέτηση στον πάγκο εργασίας
• Αντισερβικό άκρο για ευκολία στη χρήση
• Ενδεικτική λυχνία τροφοδοσίας
• Επιχρωμιωμένο ψαλίδι
• Ισχύς: 16W

Art. nr:(
FA-5651-3-GO
)Brand: FIRST

EAN:
9003898565133

Κωδικός:
199204-0030

FA-5651-3-GO, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΒΟΥΡΤΣΑ ΜΑΛΙΩΝ ΓΙΑ ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΑ, 400W
• 2 ρυθμίσεις θερμοκρασίας
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Περιστρεφόμενο καλώδιο 360ο
• Ισχύς:  400W

Art. nr:( 
SP-1101-AX

)Brand: SAPIR
Color:
EAN: 

4895139226218
Κωδικός: 

104204-0007

SP-1101-AX, ΙΣΙΩΤΙΚΗ  ΜΑΛΛΙΩΝ 25W
• Διακόπτης On / Off και το πλήκτρο κλειδώματος.
• Υψηλής ποιότητας Κεραμικές πλάκες straightining.
• Θερμοκρασία 200 ° C max. .
• Σύντομο χρονικό διάστημα θέρμανσης.
• Προστασία από υπερθέρμανση.
• Ενδεικτική λυχνία LED.
• 360 ° περιστρεφόμενο καλώδιο
• Εύκολο στη χρήση με επαγγελματικά αποτελέσματα.
• Ισχύς: 220-240V, 50-60Hz, 25W

Art. nr:( 
FA-5670-1-PI
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

 9003898000474
Κωδικός: 

199204-0026

FA-5670-1-PI ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ 4 ΣΕ 1, 25W, 
• 4 ζεύγη αποσπώμενων πλακών αλουμινίου
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Διακόπτης τροφοδοσίας
• Ισχύς: 25W

Art. nr:( 
 FA-5658-8

)Brand: FIRST 
Color: BLACK

EAN:
9003898565850  

Κωδικός:  
199204-0015

FA-5658-8, ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΕ ΚΕΡΑΜΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΙΟΝΤΩΝ, 65W
• Κεραμικές Πλάκες
• Γεννήτρια Ιόντων
• 360 ° Περιστρεφόμενο Καλώδιο
• Ενδεικτική Λυχνία Λειτουργίας
• Διακόπτη ON / OFF
• 220-240V 50Hz 
• Ισχύς 55W

Art. nr:(
FA-5651-1-ΒΑ

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898565119
Κωδικός:

199204-0029

FA-5651-1-ΒΑ, 5 ΣΕ 1 ΣΕΤ ΜΑΛΛΙΩΝ
• 5 εξαρτήματα: 3 βούρτσες, 1 σίδερο για μπούκλες , 1 ακροφύσιο αέρα
• 3 ρυθμίσεις θερμοκρασίας
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Περιστρεφόμενο καλώδιο 360ο
• Ισχύς:  550W
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ΞΥΡΙΣΤΙΚΕΣ/ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ

Art. nr:( 
FA-5669-4

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898566949
Κωδικός: 

199204-0010

FA-5669-4 , ΙΣΙΩΤΙΚΟ 5-σε-1,25W
• Κεραμικές πλάκες
• 19 χιλιοστά χρωμιωμένο σίδερο για μπούκλες
• εργαλείο σπείρας , βούρτσα και στρογγυλό εξάρτημα βούρτσας
• Εύκολος μηχανισμός κλειδώματος
• Περιστρεφόμενο καλώδιο 360 μοιρών
• Διακόπτης ενεργοποίησης.

Art. nr:( 
FA-5658-5

)Brand: FIRST
Color:BLACK

EAN:
9003898565850

Κωδικός: 
199204-0017

FA-5658-5, ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΕ ΚΕΡΑΜΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ, 65W
• Κεραμικές πλάκες
• Οθόνη LCD
• Κουμπί ελέγχου θερμοκρασίας
• Ενδεικτική λυχνία 
• Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας  
• Διακόπτης ρεύματος   
• 360 ° περιστρεφόμενο καλώδιο  
• 65W • 230V / 50Hz

Art. nr:(
FA-5663-4

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST

EAN:
9003898566345

Κωδικός:
199204-0033

FA-5663-4, ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΙΩΝ ΦΟΥΞ 45W
• Γρήγορη προθέρμανση
• Διακόπτης On / Off και το πλήκτρο κλειδώματος.
• Υψηλής ποιότητας πλάκες τιτανίου Tourmaline, 25x115mm
• Κουμπί ελέγχου θερμοκρασίας 140-220 ° C
• Σύντομο χρονικό διάστημα θέρμανσης.
• Προστασία από υπερθ/νση. • Ενδεικτική λυχνία τροφοδοσίας
• 360 ° περιστρεφόμενο καλώδιο
• Εύκολο στη χρήση με επαγγελματικά αποτελέσματα.

Art. nr:(
FA-5663-3

)Brand: FIRST
EAN:

9003898566338
Κωδικός:

199204-0004

FA-5663-3,ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ ΜΕ LCD ΟΘΟΝΗ, 60W
• Πλάκες τιτανίου τουρμαλίνης • Ταχεία θέρμανση
• Διακόπτης ενεργοποίησης/απενεργοποίησης
• LCD-Οθόνη • Διακόπτης On / OFF
• Κουμπί ελέγχου θερμοκρασίας 120-220 ° C
•360 °Περιστρεφόμενο καλώδιο
• Γρήγορη προθέρμανση
• Διαστάσεις θερμαντικών πλακών : 27 x 115 χιλ.
• Τροφοδοσία: 220 - 240V  -  50Hz- 60W

Art. nr:(
FA-5651-6

SPECIAL EDITION
)Brand:FIRST

EAN:
9003898565164

Κωδικός:
199204-0031

FA-5651-6, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΒΟΥΡΤΣΑ ΜΑΛΙΩΝ ΓΙΑ ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΑ, 900W
• Αυτόματη περιστροφή (αριστερά / δεξιά)
• Περιστρεφόμενο καλώδιο 360ο
•  3 ταχυτήτων / ρυθμίσεις θερμότητας/Λειτουργία κρύου αέρα
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Με ειδικό κλιπ για κρέμασμα στον τοίχο
• Περιστρεφόμενο καλώδιο 360ο
• Ισχύς: 900W

Art. nr:( 
SP-1812-E

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4895139225433
Κωδικός: 

104204-0011

SP-1812-E, TRIMMER ΑΥΤΙΩΝ ΚΑΙ ΜΥΤΗΣ
• Ασφαλής και αποτελεσματική κυρτή λεπίδα.
• Εργονομικός σχεδιασμός.
• Ακίνδυνο για το δέρμα
• Κοφτερές λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι για ομαλή κοπή
• Ισχύς: 1 μπαταρία ΑΑ (δεν περιλαμβάνεται)
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Art. nr:(
FA-5680-1

)Brand: FIRST
EAN:

9003898568011
Κωδικός:

199204-0005

FA-5680-1, TRIMMER ΑΥΤΙΩΝ ΚΑΙ ΜΥΤΗΣ 
• Πλενόμενο για άνετη και ασφαλή χρήση
• LED Light
• Κοφτερές λεπίδες από ανοξείδωτο χάλυβα για ομαλή κοπή
• 2 εναλλάξιμες κεφαλές για μύτη ή γένια
• Περιλαμβάνεται βάση αποθήκευσης 
• Λειτουργία με μπαταρία AA(δεν περιλαμβάνεται)

Art. nr:( 
FA-5680-2
)Brand: 
Color:
EAN:

9003898568028
Κωδικός: 

199204-0021

FA-5680-2, ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ TRIMMER ΑΥΤΙΩΝ ΚΑΙ ΜΥΤΗΣ
• Πλενόμενο για άνετη και ασφαλή χρήση
• LED Light
• Καλά κοφτερές λεπίδες από ανοξείδωτο χάλυβα για ομαλή κοπή
• 2 εναλλάξιμες κεφαλές για μύτη ή γένια
• Λειτουργία με μπαταρία AA
• Περιλαμβάνετε Βάση αποθήκευσης

Art. nr:(
TKG HC 1002 RID
)Brand:KALORIK

EAN:
5413346320186

Κωδικός:
196204-0002

TKG HC 1002 RID, ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ, ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ, 3W
• Ασύρματο
• Ένδειξη Φόρτισης
• Με βάση φόρτισης, μπουκαλάκι λαδιού και βουρτσάκι καθαρισμού
• Ρυθμιζόμενο ύψος κοπής (1, 3, 6, 9 & 12 mm)
• Ισχύς: Λειτουργεί με μπαταρίες ή με φορτιστή 230V 3W

Art. nr:(
 NT 1010 ID

)Brand:KALORIK
KALORIK

EAN:
5413346335548

Κωδικός:
196204-0006

TKG NT 1010 ID TRIMMER ΑΥΤΙΩΝ ΚΑΙ ΜΥΤΗΣ
Ξυριστική μηχανή trimmer για τη μύτη και τα αυτιά
• Με αφαιρούμενες λεπίδες για εύκολο καθάρισμα
• Μικρό και ελαφρύ
• LED λαμπάκι
• 2 εναλλάξιμες κεφαλές για μύτη, φαβορίτες ή γένια με 3 ρυθμίσεις
• Λειτουργεί με 1 μπαταρία AAΑ

Art. nr:( 
FA-5674-1-BA
)Brand: FIRST
Color:BLACK

EAN:
9003898567410

Κωδικός: 
199204-0036

FA-5674-1 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ 7W
Κουρευτική μηχανή 7W σε 3 χρώματα (κόκκινο, γκρι, μαύρο)
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• κεφαλή ακριβείας κοπής
• Μεταβλητό μήκος κοπής
• Αξεσουάρ : 4 χτένες , ψαλίδι , μια φιάλη λάδι , χτένα μαλλιών , βούρτσα , φορτιστής , προσαρμογέας
• Εκπομπή θορύβου < 53dB ( A )
• Ισχύς : 220-240V, 50-60Hz,
• Ισχύς: 7W

Art. nr:( 
FA-5674-1-GR
)Brand:FIRST 

Color:GREY
EAN:

9003898000795
Κωδικός: 

199204-0037

Art. nr:( 
FA-5674-1-RE
)Brand: FIRST

Color:RED
EAN:

9003898000801
Κωδικός: 

199204-0038
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199204-0038

Art. nr:( 
SP-1810-W

)Brand: SAPIR
Color:ΒΟΧ

EAN:
4895139220346

Κωδικός: 
104204-0012

SP-1810-W ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ
• Εργονομικός σχεδιασμός. 
• Ακίνδυνο για το δέρμα
• Κοφτερές λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι για ομαλή κοπή
• Ισχυρός κινητήρας με αθόρυβη λειτουργία.
• Μεταβλητό μήκος κοπής 
• Περιλαμβάνεται η βάση φόρτισης.
• Πλήρες σετ αξεσουάρ:
• Χτένα μαλλιών 
• Ψαλίδι 
• Σωλήνας λαδιού
• Βούρτσα καθαρισμού 
• Με ενδεικτική λυχνία.

Art. nr:( 
FA-5673-4-GR
)Brand: FIRST
Color: GREY

EAN:
9003898001013

Κωδικός: 
199204-0041

FA-5673-4, ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ-ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΗΧΑΝΗ
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Κεφαλή ακριβείας κοπής
• Μεταβλητό μήκος κοπής
• Αξεσουάρ : 1 χτένα , ψαλίδι , μια φιάλη λάδι , χτένα μαλλιών , βούρτσα , φορτιστής , προσαρμογέας
• Ισχύς : 220-240V, 50-60H
• Ισχύς: 3W

Art. nr:( 
FA-5673-4-BZ
)Brand: FIRST
Color:BRONZE

EAN:
9003898567342

Κωδικός: 
199204-0040

Art. nr:(
Z-1814-B
)Brand:
ZEPHYR

EAN:
4895139225570

Κωδικός:
104204-0022

Z-1814-B ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ ΜΕ ΤΡΕΙΣ ΚΕΦΑΛΕΣ
• Τρεις λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι με ευέλικτες κεφαλές δύο κατευθύνσεων 
• Αδιάβροχη
• 8 ώρες μέχρι την πλήρη φόρτιση
• 35 λεπτά λειτουργίας χωρίς καλώδιο
• Ενσωματωμένη ένδειξη φόρτισης 
• Pop up trimmer
• Φορτιστής & βούρτσα καθαρισμού περιλαμβάνονται
• 230V, 50Hz, 3W, 2.5A

Art. nr:( 
Z-1810-X

)Brand: SAPIR
Color:
EAN: 

4895139220339
Κωδικός: 

104204-0010

Z-1810-X, ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΕΠΑΝ/ΝΗ, ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ, 3W
• 60 λεπτά συνεχούς λειτουργίας• κεφαλή ακριβείας κοπής
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Αποσπώμενες λεπίδες για εύκολο καθάρισμα.
• Μεταβλητό μήκος κοπής: 4, 7, 10, 13 & 16 mm.
• Αξεσουάρ : 1 χτένα , ψαλίδι , μια φιάλη λάδι , χτένα μαλλιών , βούρτσα , φορτιστής ,προσαρμογέας
• Ισχύς : 220-240V, 50-60Hz, 3W

Art. nr:( 
FA-5676-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898567618
Κωδικός: 

199204-0008

FA-5676-1 ΣΕΤ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗΣ ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ 6W
• Υλικό κεφαλής: Τιτάνιο με κεραμικές λεπίδες
• Λειτουργία Αραίωσης  • Ένδειξη φόρτισης
• κεφαλή ακριβείας κοπής  • Μεταβλητό μήκος κοπής
• Αξεσουάρ : 2 χτένες , ψαλίδι , μια φιάλη λάδι , βούρτσα , φορτιστής, προσαρμογέας
• DC : 3V / 1000mA , AC : 230V / 50Hz / 6W

Art. nr:( 
FA-5676-2
)Brand: 
Color:
EAN:

9003898567625
Κωδικός: 

199204-0020

FA-5676-2, ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ
• 45 λεπτά συνεχούς λειτουργίας
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ρυθμιζόμενο μήκος
• 2 χτένες, 3 ψαλιδια κοπής
• Επαναφορτιζόμενο
• Ισχύς: 2,5W
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ΖΥΓΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

Art. nr:(
SP-1814-D

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139220339
Κωδικός:

104204-0020

SP-1814-D, ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ
• Επαναφορτιζόμενη ξυριστική μηχανή
• Χρόνος φόρτισης: 8 ώρες
• Χρόνος εργασίας: 45 λεπτά
• Με 2 λεπίδες
• Πλευρικό ψαλίδι για μακριά μαλλιά
• Με εξαρτήματα: 1 βούρτσα, 1 προσαρμογέα φόρτισης
• Ισχύς : 2 Watt

Art. nr:( 
SP-1814-A

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4895139223200
Κωδικός: 

104204-0013

SP-1814-A ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΗ 
• Επαναφορτιζόμενη 
• Αδιάβροχη
• Εξαιρετικά λεπτές λεπίδες.
• 8 ώρες μέχρι την πλήρη φόρτιση.
• Ενσωματωμένη ένδειξη φόρτισης.
• Pop up trimmer
• Θήκη ταξιδίου, ανταπτόρας & βούρτσα καθαρισμού περιλ/νται. 
• 230V, 50Hz, 3W, 2.5A

Art. nr:(
FA-8000
)Brand:
FIRST
EAN:

9003898000870
Κωδικός:

199212-0031

FA-8000, ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ, 120kg
• Μέγιστο βάρος: 120 Κιλά
• Διαβάθμιση: 1kg
• Κουμπί ρύθμισης σημείο μηδέν
• Ακρίβεια μέτρησης:
0 ~ 65 κιλά (130 λίβρες), ± 1,2 ψηφία
65 ~ 130 κιλά (300 λίβρες), ± 2,0 ψηφία

Art. nr:( 
FA-8020

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898080209
Κωδικός: 

199212-0019

FA-8020 , ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
• Μέγιστο βάρος: 130 Κιλά
• Διαβάθμιση: 1kg
• Κουμπί ρύθμισης σημείο μηδέν
• Ακρίβεια μέτρησης:
0 ~ 65 κιλά (130 λίβρες), ± 1,2 ψηφία
65 ~ 130 κιλά (300 λίβρες), ± 2,0 ψηφία

Art. nr:( 
FA-8020

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898080209
Κωδικός: 

199212-0021

Art. nr:( 
FA-8020

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898000528
Κωδικός: 

199212-0020

Art. nr:(
FA-8004-1-WI
)Brand: FIRST
Color:WHITE

EAN: 
9003898800418

Κωδικός: 
199212-0035

FA-8004-1-GR ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ

• Ζυγίζει έως 130kg
• Αντιολισθητική επιφάνεια ζύγισης
• Λειτουργεί μηχανικά χωρίς μπαταρίες
• Διαβάθμιση: 1kg
• Κουμπί ρύθμισης για το σημείο μηδέν
• Ακρίβεια μέτρησης 0 ~ 65kg (144 λίβρες), ± 1,2 ψηφία > 65kg (144 λίβρες), ± 2,0 ψηφία

Art. nr:(
FA-8004-1-GR
)Brand: FIRST

Color:GREY
EAN: 

9003898800313
Κωδικός: 

199212-0034
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199212-0034

Art. nr:( 
FA-8015-2-BL
)Brand:FIRST
Color: BLUE

EAN:
9003898801521

Κωδικός: 
199212-0022

FA-8015-2 -BL ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ
• 6 χιλιοστά γυαλί ασφαλείας 
• 1,2 "Οθόνη LCD /30.5mm
• Μέγιστο βάρος: 150kg  
• Ευαισθησία: 100g
• Αυτόματο μηδενισμό 
• Αυτόματη απενεργοποίηση 
• Αυτόματη ενεργοποίηση
• ένδειξη χαμηλής μπαταρίας 
• Μπαταρία: 1x3V CR2032(περιλαμβάνεται)

Art. nr:( 
FA-8015-2-GR
)Brand:FIRST

Color:
EAN:

9003898000870
Κωδικός: 

199212-0023

Art. nr:( 
FA-8013-1

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898801316
Κωδικός: 

199212-0011

FA-8013-1, ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΗΛ/KH
• Επιφάνεια από γυαλί ασφαλείας 6 χιλιοστών
• Οθόνη LCD 0,8 "/ 21 χιλιοστά
• Χωρητικότητα: 150kg 
• Διαβάθμιση: 100g
• Αυτόματος μηδενισμός
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Αυτόματος διακόπτης
• Ένδειξη μπαταρίας και υπερφόρτωσης

Art. nr:(
EBS 1003 P 

)Brand:
KALORIK

Color: white
EAN:

5413346330529
Κωδικός:

196212-0008

EBS 1003 P ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ
• Γυαλί 16 Χιλιοστά 
• Οθόνη LCD
• Διακόπτης Kg / Lb 
• Αυτόματη Επαναφορά 
• Αυτόματη Απενεργοποίηση 
• Ένδειξη Υπερφόρτωσης 
• Ένδειξη Χαμηλής Μπαταρίας 
• Έως Και 150 Κιλά

Art. nr:(
EBS1003C

)Brand:
KALORIK

Color: white
EAN:

5413346322746
Κωδικός:

196212-0013

EBS1003C ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΓΥΑΛΙΝΗ
• Γυαλί 6 Χιλιοστά 
• Οθόνη LCD
• Διακόπτης Kg / Lb 
• Αυτόματη Επαναφορά 
• Αυτόματη Απενεργοποίηση 
• Ένδειξη Υπερφόρτωσης 
• Ένδειξη Χαμηλής Μπαταρίας 
• Έως Και 180 Κιλά
• Λειτουργεί με μια μπαταρία CR2032 (περιλαμβάνεται)

Art. nr:( 
FA-8015-1-BA
)Brand:FIRST

EAN:
9003898801514

Κωδικός: 
199212-0027

FA-8015-1-BA ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΗΛ/KH
• Ηλεκτρονική ζυγαριά μπάνιου 
• Γυαλί ασφαλείας  (6 χιλιοστά) 
• 25 χιλιοστά LCD Display
• Μέγιστη μέτρηση βάρους : 150kg
• υποδιαίρεση : 100g
• Αυτόματος μηδενισμός
• Αυτόματη  απενεργοποίηση
• Ένδειξη υπερφόρτωσης και χαμηλής μπαταρίας

Art. nr:( 
FA-8015-1-GR
)Brand:FIRST

EAN:
9003898000870

Κωδικός: 
199212-0028

FA-8015-1-GR ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΗΛ/KH
• Ηλεκτρονική ζυγαριά μπάνιου 
• Γυαλί ασφαλείας  (6 χιλιοστά) 
• 25 χιλιοστά LCD Display
• Μέγιστη μέτρηση βάρους : 150kg
• υποδιαίρεση : 100g
• Αυτόματος μηδενισμός
• Αυτόματη  απενεργοποίηση
• Ένδειξη υπερφόρτωσης και χαμηλής μπαταρίας
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• Ένδειξη υπερφόρτωσης και χαμηλής μπαταρίας

Art. nr:(
EBS1003B

)Brand:
KALORIK

Color: white
EAN:

5413346328915
Κωδικός:

196212-0007

EBS1003B, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ
• Γυαλί 6 Χιλιοστά 
• Οθόνη LCD
• Διακόπτης Kg / Lb 
• Αυτόματη Επαναφορά 
• Αυτόματη Απενεργοποίηση 
• Ένδειξη Υπερφόρτωσης 
• Ένδειξη Χαμηλής Μπαταρίας 
• Έως Και 180 Κιλά

Art. nr:(
FA-8006-1

)Brand: FIRST
EAN:

9003898800616
Κωδικός:

199212-0001

FA-8006-1,ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΗ ΛΙΠΟΥΣ, ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΣΩΜΑΤΟΣ
• Χωρητικότητα 150 kg • Ακρίβεια 100 g
• Διαβάθμιση βάρους ανά 100γρ. 
• Ένδειξη του λίπους  - ενυδάτωσης του σώματος
• Ευανάγνωστη οθόνη LCD • 12 μνήμες
• Πλατφόρμα κατασκευασμένη από γυαλί ασφαλείας
• Αυτόματη απενεργοποίηση • Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας
• Ένδειξη υπερφόρτωσης • Ένδειξη σφάλματος 

Art. nr:( 
FA-8016

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898080162
Κωδικός: 

199212-0015

FA-8016 ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ
 • 8 χιλιοστά γυαλί ασφαλείας 
 • 2 "Οθόνη LCD /50mm
 • Μέγιστο βάρος: 180kg
 • Ευαισθησία: 100g
 • Αυτόματο μηδενισμό 
 • Αυτόματη απενεργοποίηση 
 • Αυτόματη ενεργοποίηση
 • ένδειξη χαμηλής μπαταρίας 

Art. nr:(
EBS 1007 C

)Brand:
KALORIK

Color: white
EAN:

5413346333452
Κωδικός:

196212-0009

EBS 1007 C ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΗ ΛΙΠΟΥΣ, ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΣΩΜΑΤΟΣ
• Μέτρηση λίπους / νερού 
• Πλήκτρο αφής 
• Λειτουργία χρήστη: Ηλικία, φύλο, ύψος
• Μέγιστο βάρος: 150 kg / 330Ibs / 23.6st 
• Μνήμη: 10 άτομα
• Ευαισθησία: 0,1 kg / 0.2Ib / 0.1st 
• Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη 
• Περιεχόμενα: 1 μπαταρία λιθίου (CR2032) 

Art. nr:( 
FA-8006-2

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898800623
Κωδικός: 

199212-0013

FA-8006-2 ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΗ ΛΙΠΟΥΣ, ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΜΥΩΝ ΚΑΙ ΟΣΤΩΝ
• Μέτρηση λίπους / νερού% • Μέτρηση  μυών / οστών% 
• Μέτρηση σωματικού λίπους με εύρος: 4-60% 
• Μέτρηση νερού στο σώμα με εύρος  : 27,5 έως 66%
• Μέτρηση μυών στο σώμα με εύρος  : 20-56% 
• Μέτρηση  των οστών με εύρος  :  2-20% 
• Υπολογίζει θερμίδες ανά ημέρα • Πλήκτρο αφής 
• Λειτουργία χρήστη: Ηλικία, φύλο, ύψος
• Μέγιστο βάρος: 150kg • Μνήμη: 12 άτομα
• Ευαισθησία: 100g • 1,4 "Οθόνη LCD /35.6mm 
• DC 1x3V CR2032
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ΣΙΔΕΡΑ

Art. nr:(
EBS1006
)Brand:

KALORIK
EAN:

5413346331847
Κωδικός:

196212-0010

EBS1006, ΕΞΥΠΝΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ / ΛΙΠΟΜΕΤΡΗΤΗΣ ΜΕ BLUETOOTH
Έξυπνη ζυγαριά που αναλύει το σώμα σας και κρατάει ιστορικό της προόδου σας συνδέοντάς το με τη δωρεάν 
εφαρμογή για android / iOS smartphone. Μετράει βάρος, ποσοστό λίπους, ποσοστό νερού, βάρος σκελετού, 
σπλαχνικό λίπος, ποσοστό μυών, βασικό μεταβολικό ρυθμό, δείκτη μάζας σώματος.
Τεχνικά χαρακτηριστικά
• 9 μνήμες
• Ύψος: από 60 έως 240 cm
• Ηλικία: από 10 έως 99 χρονών
• Ελάχιστο βάρος: 5 kg
• Μέγιστο βάρος: 150 kg
• Ακρίβεια βάρους: 100 gr
• Ακρίβεια λίπους: 0,1%
• Ακρίβεια νερού: 0,1%
• Ισχύς: 2 x AAA μπαταρίες (περιλαμβάνονται)

Art. nr:(
EBS1009W

)Brand:
KALORIK

Color:WHITE
EAN:

5413346336842
Κωδικός:

196212-0011

EBS1009W- EBS1009B, ΕΞΥΠΝΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΜΠΑΝΙΟΥ / ΛΙΠΟΜΕΤΡΗΤΗΣ ΜΕ BLUETOOTH
• Ένθετα από ανοξείδωτο χάλυβα
• Ευανάγνωστη, υψηλής ποιότητας οθόνη LCD πολλαπλών λειτουργιών
• Μνήμη έως 9 διαφορετικών χρηστών – δεδομένα αποθηκευμένα μόνο στο τηλέφωνό σας (ιδιωτικό απόρρητο)
• Ένα γρήγορο σύστημα επικοινωνίας – απλά ενεργοποιήστε τις εφαρμογές και ανακινήστε το τηλέφωνό σας (πρέπει 
να ενεργοποιηθεί το Bluetooth) για να συνδεθείτε για να εξοικονομήσετε βάρος και μετρήσεις
• Μονάδες μέτρησης: kg, lb, st: lb (με δυνατότητα αλλαγής)
• Εύρος μέτρησης μέχρι 150 kg (με ακρίβεια 100 g)
• Σύγχρονος αισθητήρας αφής • Βολική αυτόματη τροφοδοσία
• Πολύ μεγάλη, υψηλής ποιότητας, εύκολο να καθαριστεί γυάλινη επιφάνεια,
• Σταθερή, με αντιολισθητικά πόδια με καουτσούκ
• Η αυτόματη απενεργοποίηση βελτιώνει τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας
• Διαστάσεις: 33 x 32 x 2.2 cm
• Λειτουργεί με μπαταρίες 4 x 1,5 V (AAA)
• Απαιτήσεις συστήματος Android: Android 4.3 ή νεότερη έκδοση + Bluetooth 4.0 ή νεότερη έκδοση

Art. nr:(
EBS1009B

)Brand:
KALORIK

Color:BLACK
EAN:

5413346336842
Κωδικός:

196212-0012

Art. nr:( 
SP-1050-AL

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4897011582344
Κωδικός: 

104205-0002

SP-1050-AL, ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΟ 1600W
• Λειτουργία ατμού 
• Αντικολλητική πλάκα TEFLON
• Κουμπί on / off ατμού
• Περιστροφικός διακόπτης θερμοκρασίας
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ένδειξη στάθμης νερού
• Διαφανής δεξαμενή νερού
• Περιστρεφόμενο καλώδιο 
• Ρύθμιση ατμού • Ισχύς: 230V, 50Hz, 1600W

Art. nr:( 
SP-1050-AK

)Brand: SAPIR
Color:
EAN: 

4897011582290
Κωδικός: 

104205-0001

SP-1050-AK, ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΟ 1600W
• Λειτουργία ατμού  • Ανοξείδωτη πλάκα
• Ψεκασμός νερού 
• Κουμπί on / off ατμού
• Περιστροφικός διακόπτης θερμοκρασίας
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ένδειξη στάθμης νερού
• Διαφανής δεξαμενή νερού
• Περιστρεφόμενο καλώδιο 
• Ρύθμιση ατμού • Ισχύς: 230V, 50Hz, 1600W

Art. nr:(
SI-0418
)Brand:
ELITE
EAN:

9003898704181
Κωδικός:

1109205-0001

ELITE SI-0418 ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΟ
• Με ψεκασμό νερού.
• Μεταβλητή ρύθμιση ατμού.
• Εκτόξευση ατμού.
• Στεγνό σιδέρωμα.
• Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας.
• Ατμός για κάθετο σιδέρωμα
• αντικολλητική πλάκα.
• Σύστημα αυτοκαθαρισμού Anti-Calc. 
• Ισχύς: 1600W
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• Ισχύς: 1600W

Art. nr:( 
TKG SI 1002

)Brand: KALORIK
Color:
EAN:

5413346318527
Κωδικός: 

196205-0004

TKG SI 1002, ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΟ, 1600W
• Με ψεκασμό νερού.
• Μεταβλητή ρύθμιση ατμού.
• Εκτόξευση ατμού.
• Στεγνό σιδέρωμα.
• Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας.
• Κεραμική πλάκα.
• Σύστημα αυτοκαθαρισμού Anti-Calc. 
• Ενδεικτική λυχνία.
• Ισχύς: 1600Watt.

Art. nr:(
TKG DAT 1000

)Brand:KALORIK
EAN:

5413346311542
Κωδικός:

196205-0003

KALORIK TKG DAT 1000 STEAM IRON
• Αναδιπλούμενη λαβή
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Λειτουργίες  ατμού
• Ενδεικτική λυχνία
• Ισχύς: 800W

Art. nr:( 
FA-5628-5-BL
)Brand:FIRST 

EAN:
9003898562859

Κωδικός: 
199205-0012

ADRIAN FA-5628-5-BL ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ ΜΕ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΠΛΑΚΑ ΓΑΛΑΖΙΟ 2200W
• Με ψεκασμό νερού. 
• Μεταβλητή ρύθμιση ατμού.
• Εκτόξευση ατμού.
• Στεγνό σιδέρωμα.
• Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας.
• Κεραμική πλάκα.
• Σύστημα αυτοκαθαρισμού Anti-Calc. 
• Σύστημα Anti-drip.
• Ενδεικτική λυχνία.
• Ισχύς: 2200W 

Art. nr:( 
FA-5628-5

)Brand:FIRST 
EAN:

9003898000894
Κωδικός: 

199205-0013

ADRIAN FA-5628-5-GR ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ ΜΕ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΠΛΑΚΑ ΓΚΡΙ 2200W
• Με ψεκασμό νερού. • Μεταβλητή ρύθμιση ατμού.
• Εκτόξευση ατμού.
• Στεγνό σιδέρωμα.
• Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας.
• Κεραμική πλάκα.
• Σύστημα αυτοκαθαρισμού Anti-Calc. 
• Σύστημα Anti-drip.
• Ενδεικτική λυχνία. • Ισχύς: 2200W 

Art. nr:( 
FA-5628-4-BU 
)Brand:FIRST 

EAN:
9003898562842

Κωδικός: 
199205-0009

FA-5628-4-BU ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ 2300W 
• Με ψεκασμό νερού. • Μεταβλητή ρύθμιση ατμού.
• Εκτόξευση ατμού.
• Στεγνό σιδέρωμα.
• Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας.
• Κεραμική πλάκα.
• Σύστημα αυτοκαθαρισμού Anti-Calc. 
• Σύστημα Anti-drip.
• Ενδεικτική λυχνία.
• Ατμός για κάθετο σιδέρωμα • Ισχύς: 2300Watt.

Art. nr:( 
FA-5628-4-RE
)Brand:FIRST 

EAN:
9003898000443

Κωδικός: 
199205-0010

FA-5628-4-RE ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ 2300W 
• Με ψεκασμό νερού. • Μεταβλητή ρύθμιση ατμού.
• Εκτόξευση ατμού.
• Στεγνό σιδέρωμα.
• Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας.
• Κεραμική πλάκα.
• Σύστημα αυτοκαθαρισμού Anti-Calc. 
• Σύστημα Anti-drip.
• Ενδεικτική λυχνία.
• Ατμός για κάθετο σιδέρωμα • Ισχύς: 2300Watt.
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ΤΟΣΤΙΕΡΕΣ

Art. nr:( 
FA-5629-4

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898562941
Κωδικός: 

199205-0006

FA-5629-4,ΑΤΜΟΣΙΔΕΡΟ 2200W
•Ενδεικτική λυχνία •Ένδειξη στάθμης νερού
•Λειτουργία στεγνού σιδερώματος
•Με ψεκασμό νερού.
•Μεταβλητή ρύθμιση ατμού
•Εκτόξευση ατμού 
•Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας
•Κεραμική πλάκα
•Ατμός για κάθετο σιδέρωμα
•Αυτόματο μάζεμα καλωδίου •Ισχύς: 2200W

Art. nr:( 
FA-5628-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898562811
Κωδικός: 

199205-0002

 FA-5628-1 ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ 2200W 
• Κεραμική πλάκα • Ενδεικτική λυχνία
• Ένδειξη στάθμης νερού
• Λειτουργία στεγνού σιδερώματος
• Ψεκασμός με νερό.  • Εκτόξευση ατμού
• Μεταβλητή ρύθμιση ατμού
• Μεταβλητή ρύθμιση θερμοκρασίας
• Σύστημα Anti-drip και αυτοκαθαρισμού
• Anti-Calc λειτουργία •Ισχύς: 2200Watt.
• Ατμός για κάθετο σιδέρωμα

Art. nr:( 
TKG SIS 1001

)Brand: KALORIK
Color:
EAN:

5413346312068
Κωδικός: 

196205-0005

TKG SIS 1001,  ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΑΤΜΟ 2600W
• Ανθεκτική κεραμική πλάκα με ομαλή κύλιση
• Μεγάλο αποσπώμενο δοχείο νερού (800ml)
• Λειτουργία κάθετου ατμού
• Πίεση ατμού 3 bar • Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Σύστημα συμπλ/σης νερού με προστασία ενάντια στα άλατα
• Eνδεικτική λυχνία
• Ηλεκτρονική ρύθμιση θερμοκρασίας
• Κλείδωμα θέσης για εύκολη μεταφορά • Ισχύς: 2600W
• Λειτουργία refill (συμπλήρωση δοχείου κατά τη χρήση)

Art. nr:( 
TKG SIS 1003

)Brand: KALORIK
Color:
EAN:

5413346320971
Κωδικός: 

196205-0008

TKG SIS 1003, ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΑΤΜΟ 2600W
• Με λαβή μεταφοράς • Ανθεκτική κεραμική πλάκα με ομαλή κύλιση • Σταθερή ποσότητα ατμού:90G/min
• Μεγάλο αποσπώμενο δοχείο νερού (1000ml)
• Λειτουργία κάθετου ατμού • Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας μέσω των άριστα τοποθετημένων ακροφύσιων ατμού
• Σύστημα συμπ/σης νερού με προστασία ενάντια στα άλατα
• Μεγάλη δεξαμενή νερού 800 ml 
• Αποθήκευση καλωδίου • Πίεση 3 bar max • Ισχύς: 2600W
• Λειτουργία refill (συμπλήρωση δοχείου κατά τη χρήση)

Art. nr:( 
TKG SIS 1002

)Brand: KALORIK
Color:
EAN:

5413346312068
Κωδικός: 

196205-0006

TKG SIS 1002, ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΑΤΜΟ 2180W
• Ανθεκτική κεραμική πλάκα με ομαλή κύλιση
• Μεγάλο αποσπώμενο δοχείο νερού (1000ml)
• Λειτουργία κάθετου ατμού • Πίεση ατμού 4 bar
• Σταθερή ποσότητα ατμού: 110 G/min
• Σύστημα συμπ/σης νερού με προστασία ενάντια στα άλατα 
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης• Ενδεικτική λυχνία
 • Ηλεκτρονική ρύθμιση θερμοκρασίας
• Κλείδωμα θέσης για εύκολη μεταφορά • Ισχύς: 2180W
• Λειτουργία refill (συμπλήρωση δοχείου κατά τη χρήση)
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Art. nr:( 
TKT001W

)Brand: TITANUM
Color:
EAN:

5901299914335
Κωδικός: 

1112199-0004

TKT001W MOZZARELLA, ΛΕΥΚΗ ΤΟΣΤΙΕΡΑ, 700W
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας / θερμοκρασίας
• Αντικολλητικές πλάκες  
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Σταθερή Θερμοκρασία Ψησίματος 
• Λυχνία Λειτουργιάς  
• Ισχύς 700W

Art. nr:( 
ES-1442-B

)Brand: SAPIR
Color:BLACK

EAN:
4897011588322

Κωδικός: 
104199-0015

ES-1442-B, ΤΟΣΤΙΕΡΑ 750W
• Αντικολλητικες πλάκες από Γριλλ
• Περίβλημα Cool-touch.
• Θερμοστάτης
• Λυχνία λειτουργίας
• Αντιολισθητικά πόδια από καουτσούκ.
• Ισχύς: 220-240V ~ 50 / 60Hz, 750W

Art. nr:( 
FA-5338-4

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

  9003898533842
Κωδικός: 

199199-0002

FA-5338-4, ΤΟΣΤΙΕΡA ME GRILL ΠΛΑΚΕΣ, 750W
• Αντικολλητικές grill πλάκες
• Θερμοστάτης
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Φωτεινή ένδειξη θερμοκρασίας
• Ισχύς: 750W

Art. nr:( 
ES-1442-AFC

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4895139229325
Κωδικός: 

104199-0008

ES-1442-AFC, ΤΟΣΤΙΕΡΑ 800W
 • Από  ανθεκτικό με κεραμικές πλάκες.
 • Πλάκες γκριλ για δύο φέτες. 
 • Χωρίς οποιεσδήποτε χημικές ουσίες PFOA για πιο υγιεινό μαγείρεμα.
 • λυχνία λειτουργίας
 • αντιολισθητικά πόδια από καουτσούκ.
 • Ισχύς: 220-240V ~ 50 / 60Hz, 700-800W

Art. nr:(
SP-1442-AK

)Brand:
SAPIR

Color: white
EAN:

 4895139232141
Κωδικός:

104199-0011

SP-1442-AK, ΤΟΣΤΙΕΡΑ 750W
Τοστιέρα με αντικολλητικές πλάκες και inox 750W για 2 τοστ.
• Σώμα 'Cool touch' για μεγαλύτερη ασφάλεια
• Αντιολισθητικά ποδαράκια
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας - θερμοκρασίας
• Θερμομονωτική λαβή με μηχανισμό κλειδώματος
• Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
• Στέκεται και όρθια για να καταλαμβάνει λιγότερο χώρο
• Ισχύς: 750W

Art. nr:(
SP-1442-AL

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139232158
Κωδικός:

104199-0012

SP-1442-AL ΤΟΣΤΙΕΡΑ 750W
Τοστιέρα με αντικολλητικές πλάκες και inox 750W για 2 τοστ.
• Σώμα 'Cool touch' για μεγαλύτερη ασφάλεια
• Αντιολισθητικά ποδαράκια
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας - θερμοκρασίας
• Θερμομονωτική λαβή με μηχανισμό κλειδώματος
• Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
• Στέκεται και όρθια για να καταλαμβάνει λιγότερο χώρο
• Ισχύς: 750W
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104199-0012
• Ισχύς: 750W

Art. nr:(
SP-1442-AM

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139232165
Κωδικός:

104199-0013

SP-1442-AM ΤΟΣΤΙΕΡΑ 1200W
Τοστιέρα με αντικολλητικές πλάκες, 1200W για 4 τοστ σε μαύρο χρώμα. 
• Εύκολος καθαρισμός • Αντιολισθητικά ποδαράκια
• Σώμα 'Cool touch' για μεγαλύτερη ασφάλεια
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας -θερμοκρασίας
• Θερμομονωτική λαβή με μηχανισμό κλειδώματος
• Προστασία κατά της υπερθέρμανσης
• Στέκεται όρθια για να καταλαμβάνει λιγότερο χώρο
• Ισχύς: 1200W

Art. nr:(
SM1009  G

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346335012

Κωδικός:
196199-0014

SM1009R, ΤΟΣΤΙΕΡΑ  ΜΕ ΛΕΠΤΟΜΕΡΙΕΣ ΙΝΟΧ, 750W

• Αντικολλητικές πλάκες
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας
• Ισχύς: 750W

Art. nr:(
SM1009 R
)Brand:

KALORIK
EAN:

5413346335050
Κωδικός:

196199-0015

Art. nr:( 
FA-5337-3

)Brand: FIRST 
Color:
EAN: 

9003898533736
Κωδικός: 

199199-0014

FA-5337-3, ΤΟΣΤΙΕΡA INOX , 800W
• Αντικολλητικές grill πλάκες
• Δυο θέσεων
• Θερμοστάτης
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Φωτεινή ένδειξη θερμοκρασίας
• Ισχύς: 800W

Art. nr:(
FA-5305-4

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898530544
Κωδικός:

199199-0023

FA-5305-4, ΒΑΦΛΙΕΡΑ,700W, ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΗ,
• 2 θέσεις για τετράγωνες βάφλες 23 x 12 cm
• Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη θερμοκρασίας
• Πλάκες με αντικολλητική επίστρωση
• Εύκολος καθαρισμός
• Ισχύς 700 Watt
• Το καπάκι προσαρμόζεται για απόλυτα ίσιες βάφλες

Art. nr:(
FA-5337-5

)Brand: FIRST
EAN:

9003898533750
Κωδικός:

199199-0024

FA-5337-5, ΤΟΣΤΙΕΡA ME XL GRILL ΠΛΑΚΕΣ, 900W
• Τοστιέρα με 2 θέσεις για μεγάλα τοστ.
• Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη θερμοκρασίας
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Πλάκες με αντικολλητική επίστρωση
• Εύκολος καθαρισμός
• Ισχύς 900 Watt
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΓΚΡΙΛ

Art. nr:( 
FA-5343-1

)Brand: FIRST 
Color:
EAN: 

9003898534313
Κωδικός: 

199199-0004

FA-5343-1 ΤΟΣΤΙΕΡΑ 700W 
• Μεταβλητή άρθρωση για αυτόματη προσαρμογή σε όλα τα ύψη
• Αντικολλητικές grill πλάκες
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Φωτεινή ένδειξη θερμοκρασίας
• Κάλυμμα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ισχύς: 700W

Art. nr:( 
FA-5343-2

)Brand: FIRST 
Color:
EAN: 

9003898534320
Κωδικός: 

199199-0025

FA-5343-2, ΤΟΣΤΙΕΡΑ ΜΕ GRILL 1800W, 180o, TIMETRON
• Αντικολλητικές grill πλάκες
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Φωτεινή ένδειξη θερμοκρασίας
• Δοχείο συλλογής υγρών και λίπους
• Ανοίγει μέχρι 180o και γίνεται επίπεδο για να χρησιμοποιείτε και τις δυο πλάκες ταυτόχρονα
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ισχύς: 1800W

Art. nr:( 
TKG SWP 1000

)Brand:KALORIK
EAN:

5413346315465
Κωδικός: 

196199-0003

    
TKG SWP 1000 ΤΟΣΤΙΕΡΑ,700 W
• Κατάλληλο για σάντουιτς, ψάρι, κρέας...
• Προσαρμόζεται στο πάχος του φαγητού
• Αντικολλητικές πλάκες ψησίματος
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Θερμομονωτική λαβή με μηχανισμό κλειδώματος
• Ισχύς 700 W

Art. nr:(
FA-5342-1

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898534214
Κωδικός:

199199-0018

FA-5342-1 ΤΟΣΤΙΕΡA ME 3 ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΕΣ ΠΛΑΚΕΣ 700W
Τοστιέρα με 3 αποσπώμενες αντικολλητικές πλάκες για τοστ, βάφλες και γκριλ.
• 3 ζευγάρια αντικολλητικών πλακών
• Πλάκες για τοστ, ψήσιμο και βάφλες
• Θερμοστάτης
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Φωτεινή ένδειξη θερμοκρασίας
• Ισχύς: 700W

Art. nr:(
Z-1442-AJ 

)Brand:
ZEPHYR

Color: white
EAN:

4895139229530
Κωδικός:

104199-0010

Z-1442-AJ ΤΟΣΤΙΕΡΑ - GRILL 1280W
• Ψηστιέρα με αντικολλητικές πλάκες
• Χερούλι με μόνωση για να μη θερμαίνεται
• Διακόσμηση από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ανοίγει μέχρι 180o και γίνεται επίπεδο για να χρησιμοποιείτε και τις δυο πλάκες ταυτόχρονα
• Ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας και θερμοκρασίας
• Μπολ για να μαζεύεται το λίπος
• Ισχύς: 1280W
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Art. nr:(
EG-0287
)Brand:
ELITE
EAN:

9003898702873
Κωδικός:

1109199-0001

EG-0287, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ GRILL 2000W
• Δυνατότητα να ρυθμίσετε το ύψος της σχάρας
• θερμοστάτης
• Εύκολο στον καθαρισμό
• Ενδεικτική λυχνία 
• Μέγεθος Grill: 390 x 240 χιλιοστά
• Τάση AC220-240V / 50 Hz,
• Ισχύς: 2000W

Art. nr:( 
SP-1015-F

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4895139228342
Κωδικός: 

104197-0002

SP-1015-F, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΨΗΣΤΑΡΙΑ BARBEQUE 2000W
• Ηλεκτρική ψησταριά με ενδεικτική λυχνία.
• Αποσπώμενο καλώδιο• Τρία επίπεδα για προσάρτηση σχάρας:
• Χαμηλότερο επίπεδο - γρήγορη ψήσιμο στη σχάρα,
• Μεσαίο επίπεδο - κανονικό ψήσιμο στη σχάρα,
• Άνω επίπεδο - διατηρώντας ζεστό.
• θερμαντικά στοιχεία  από  ανθεκτικό ανοξείδωτο ατσάλι.
• Αυτόματος έλεγχος με θερμοστάτη.
• Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία μαγειρέματος: 0-260 ° C
• Προστασία υπερθέρμανσης 
• 220V-240V, 50-60Hz,2000W

Art. nr:(
TKG GR 1001

)Brand:
KALORIK

Color: white
EAN:

5413346322722
Κωδικός:

196199-0009

TKG GR 1001 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ GRILL
• Ηλεκτρική ψησταριά με ενδεικτική λυχνία.
• Μεγάλη Σχάρα
• θερμαντικά στοιχεία  από  ανθεκτικό ανοξείδωτο ατσάλι.
• Διακόπτη ON/OFF.
• Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία μαγειρέματος: 0-260 ° C
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Δοχείο Νερού
220V-240V, 50-60Hz, 2000W

Art. nr:( 
FA-5350

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

90038980053500
Κωδικός: 

199199-0015

FA-5350, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ GRILL ΜΕ ΠΟΔΙΑ, 2000W
• Αποσπώμενη πλάκα θέρμανσης και σχάρα ψησίματος για εύκολο καθαρισμό
• Φορητό 
• Έλεγχος θερμοκρασίας και φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Διακόπτης ασφαλείας
• Σχάρα 45x22cm 
• Με βάση και προστατευτικό από αέρα
• Ισχύς: 2000W

Art. Nr:
TKG GRB 1003

Brand: KALORIK
Color: RED

EAN:
5413346335524

Κωδικός: 
196197-0002

TKG GRB 1003, BARBEQUE ΜΕ ΠΟΔΙ
• Πλάκα ψησίματος με αντικολλητική επίστρωση διαμέτρου 39 cm
• Πλάκα ψησίματος από αλουμίνια για μικρό βάρος και άριστη κατανομή θερμοκρασίας
• Καπάκι σε σχήμα θόλου για καλύτερη κατανομή της θερμοκρασίας σε κόκκινο χρώμα
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης για ακριβή ρύθμιση της θερμοκρασίας
• Δίσκος περισυλλογής λίπους
• Αφαιρούμενη βάση για εύκολη αποθήκευση
• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με τη βάση ή χωρίς
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Η πλάκα ψησίματος, ο δίσκος λίπους και η αντίσταση ψησίματος είναι αφαιρούμενα για εύκολο καθάρισμα
• Ισχύς 1600W
• Διαστάσεις: 52 x 53 x 82 cm • Βάρος: 6 kg

Art. nr:(
Z-1442-AI 

)Brand:
ZEPHYR

Color: white
EAN:

4895139227987
Κωδικός:

104199-0009

Z-1442-AI ΤΟΣΤΙΕΡΑ - GRILL 1400W
• Πλάκες Grill
• Αντικολλητικη επίστρωση
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Στέκεται σε όρθια θέση για εύκολη αποθήκευση και εξοικονόμηση χώρου
• Με ρυθμιζόμενο διακόπτη ελέγχου θερμοκρασίας.
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Με ειδικό χώρο και περισυλλογή του λίπους
• Ισχύς 1400Watt
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ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΕΣ

Art. nr:( 
FA-5344

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898053449
Κωδικός: 

199199-0013

FA-5344, ΤΟΣΤΙΕΡA ME GRILL ΠΛΑΚΕΣ, 2000W
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Άνοιγμα μέχρι και 180 ° 
• Φωτεινή  ένδειξη ισχύος
• Φωτεινή ένδειξη θέρμανσης
• Δύο πλάκες ψησίματος με αντικολλητική επίστρωση
• Εύκολος καθαρισμός
• Μεταλλικό περίβλημα
• Δοχείο συλλογής υγρών και λίπους • Ισχύς  2000 Watt

Art. nr:( 
FA-5330

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898053302 
Κωδικός: 

199199-0005

FA-5330,ΤΟΣΤΙΕΡΑ-ΨΗΣΤΙΕΡΑ,  2000W
• 2 θερμοστάτες
• Αντικολλητικές grill πλάκες
• Άνοιγμα 180º
• Φωτεινή ένδειξη χειρισμού
• Εύκολος καθαρισμός
• Δοχείο συλλογής υγρών και λίπους 
• Ισχύς: 2000W

Art. nr:(
TT-0266
)Brand:
ELITE

Color: white
EAN:

9003898702668
Κωδικός:

1109199-0002

ELITE TT-0266 ΦΡYΓΑΝΙΕΡΑ 2 ΘΕΣΕΩΝ , 700W
• Ηλεκτρονικός έλεγχος αμαύρωση 1-6
• Κουμπί ακύρωσης
• Σχάρα από ανοξείδωτο χάλυβα 
• Ισχύς 700 Watt

Art. nr:(
TT-0267

)Brand: ELLTE 
EAN:

9003898702675
Κωδικός: 

1109199-0003

ELITE TT-0267 ΦΡYΓΑΝΙΕΡΑ 2 ΘΕΣΕΩΝ , 700W

• Ηλεκτρονικός έλεγχος αμαύρωση 1-6
• Κουμπί ακύρωσης
• Σχάρα από ανοξείδωτο χάλυβα 
• Ισχύς 700 Watt

Art. nr:( 
FA-5366

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898053661
Κωδικός: 

199199-0011

FA-5366, ΦΡYΓΑΝΙΕΡΑ 2 ΘΕΣΕΩΝ 750 W 
•2 θέσεις 
•Ρύθμιση ψησίματος 
•Λειτουργίες: αναθέρμανσης / απόψυξης / off
•Χρώματα: Μπλε και άσπρο
•Με περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι.
•Ισχυς:750 W 

Art. nr:( 
FA-5366-CH

)Brand:FIRST
EAN:

9003898000078
Κωδικός: 

199199-0009

FA-5366-CH, ΦΡYΓΑΝΙΕΡΑ 2 ΘΕΣΕΩΝ 750 W 
•2 θέσεις 
•Ρύθμιση ψησίματος 
•Λειτουργίες: αναθέρμανσης / απόψυξης / off
•Χρώματα: Μπλε και άσπρο
•Με περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι.
•Ισχυς:750 W 
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Art. nr:(
TEAM TO 46 W

)Brand:
KALORIK

Color: WHITE
EAN:

5413346306012
Κωδικός:

196199-0011

TEAM TO 46 W, ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ, 700W
• Ηλεκτρονικός έλεγχος αμαύρωση
• Κουμπί ακύρωσης
• Σχάρα για ζέσταμα κρουασάν, κουλούρι κλπ.
• Αποθήκευση του καλωδίου
• Ισχύς 700 Watt

Art. nr:( 
FA-5361

)Brand:FIRST
EAN:

9003898053616
Κωδικός: 

199199-0008

FA-5361,  ΦΡYΓΑΝΙΕΡΑ 2 ΘΕΣΕΩΝ 750 W 
•2 θέσεις 
•Ρύθμιση ψησίματος 
•Λειτουργίες: αναθέρμανσης / απόψυξης / off
•Ισχυς:750 W 

Art. nr:(
FA-5361-1

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898536119
Κωδικός:

199199-0019

FA-5361-1 ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ 2 ΘΕΣΕΩΝ 750W
Φρυγανιέρα 2 θέσεων με θερμοστάτη και ρυθμίσεις για απόψυξη και ζέσταμα ισχύος 750W
• 2 θέσεις φέτες
• Ισχύς: 750 W
• Ρύθμιση ψησίματος
• Λειτουργίες: αναθέρμανσης / απόψυξης / απενεργοποίηση

Art. nr:( 
FA-5367

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898053678
Κωδικός: 

199199-0012

FA-5367,  ΦΡYΓΑΝΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ, 1300W
•Ακύρωση λειτουργίας
•Περίβλημα από ανοξείδωτο χάλυβα
•Λειτουργίες: αναθέρμανσης / απόψυξης / off
•Ισχύς: 1300W

Art. nr:( 
FA-5367-CH

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898000085
Κωδικός: 

199199-0010

FA-5367-CH,  ΦΡYΓΑΝΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ1300W
•Ακύρωση λειτουργίας
•Περίβλημα από ανοξείδωτο χάλυβα
•Λειτουργίες: αναθέρμανσης / απόψυξης / off
•Ισχύς: 1300W

Art. nr:(
TKG TO 1020 BR

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346319715

Κωδικός:
196199-0013

TKG TO 1020 BR ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ MANHATTAN 850W 
• Ηλεκτρονικός έλεγχος φρυγανίσματος του ψωμιού
• Λειτουργία για αναθέρμανσης και απόψυξης
• Κουμπί για άμεσο σταμάτημα λειτουργίας (cancel)
• Σχάρα για ζέσταμα
• Δίσκος για ψίχουλα
• Κατασκευή που κρατάει το περίβλημα κρύο για να μπορείτε να το αγγίζετε
• Θήκη για το καλώδιο • Ισχύς850W 
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ΒΡΑΣΤΗΡΕΣ

Art. nr:( 
FA-5367-1
)Brand: 
Color:
EAN:

9003898536713
Κωδικός: 

199199-0016

FA-5367-1 ΦΡΥΓΑΝΙΕΡΑ 4 ΘΕΣΕΩΝ 1500W
• Φρυγανιέρα για 4 φέτες
• Διαθέτει 2 μεγάλες εγκοπές ψωμιού 25cm x 3,5cm
• Μεταβλητός έλεγχος ροδίσματος.
• Λειτουργία αναθέρμανσης για ψωμάκια και κατεψυγμένο ψωμί
• Διαστάσεις συσκευής : 38cm x 17cm x 19,5 cm ύψος
• Ισχύς 1500Watt

Art. nr:(
EK-1117
)Brand:
ELITE

Color: INOX
EAN:

9003898711172
Κωδικός:

1109202-0001

EK-1117, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ELITE,1.8L 1500W
• Χωρητικότητα: 1,8 λίτρων
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Καλυμμένη αντίσταση
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Φίλτρο νερού
• Περιστρεφόμενη βάση 360°
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ι σχύς: 1500W

Art. nr:( 
SP-1230-CY

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4895139205183
Κωδικός: 

104202-0001

SP-1230-CY, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 0,9L 1300W
• Χωρητικότητα: 0,9 Λίτρα• Ασύρματος
• Περιστροφή 360º
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Εσωτερικός φωτισμός
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Καλυμμένες αντιστάσεις
• Φίλτρο νερού 
• Ισχύς:  220-240V ~, 50 / 60Hz, 1300W

Art. nr:(
FA-5427-3

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898542738
Κωδικός: 

199202-0019

FA-5427-3, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,7L 360°, 2200W
Ηλεκτρικός βραστήρας ,με φίλτρο για τα άλατα, χωρητικότητας 1,7 λίτρων
• Ασύρματος
• Περιστροφή 360 μοίρες
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Καλυμμένες αντιστάσεις
• Φίλτρο νερού
• Ισχύς: 2200W

Art. nr:( 
FA-5426-3-WI
)Brand: FIRST
Color:WHITE

EAN:
9003898542639

Κωδικός: 
199202-0013

FA-5426-3  ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,7L 360°, 2200W
  • Χωρητικότητα: 1,7 λίτρων
  • Περιστρεφόμενη βάση 360 °
  • Εσωτερικός φωτισμός
  • Αυτόματη απενεργοποίηση
  • Προστασία από υπερθέρμανση
  • Καλυμμένη αντίσταση.
  • Φίλτρο νερού
  • Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι με χρώμα
  • Μαλακό κουμπί εξαγωγής
  • Ισχύς: 2200W

Art. nr:( 
FA-5426-3-ΥΕ
)Brand: FIRST

Color:ΒΕΖ
EAN:

9003898000436
Κωδικός: 

199202-0021
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Art. nr:(
TKG JKT 1000

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346318183

Κωδικός:
196202-0009

TKG JKT 1000,  ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ, 0,5L 
• Χωρητικότητα : 0.5 lt 
• Ιδανικό για ταξίδια
• Διπλής τάσης (120 / 230V ~)
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Κρυφό θερμαντικό στοιχείο
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Περιλαμβάνονται 2 φλιτζάνια 
• Αποθήκευση καλωδίου
• Ισχύς 600 Watt

Art. nr:(
FA-5427-1-BU

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898542714
Κωδικός: 

199202-0017

FA-5427-1-BU/WI  ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,8L 360°, 2000W
Ηλεκτρικός βραστήρας ,με φίλτρο για τα άλατα, χωρητικότητας 1,8 λίτρων
• Χωρητικότητα: 1.8 Λίτρα
• Ασύρματος
• Περιστροφή 360 μοίρες
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Καλυμμένες αντιστάσεις
• Φίλτρο νερού
• Ισχύς: 2000W

Art. nr:(
FA-5427-1-WI

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898000900
Κωδικός: 

199202-0018

Art. nr:( 
FA-5417-2

)Brand:FIRST
EAN:

9003898541724
Κωδικός: 

199202-0006

FA-5417-2 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,7lt  2200W
• Περιστρεφόμενη βάση 360 μοιρών
• Εσωτερικός φωτισμός
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Καλυμμένη αντίσταση
• Φίλτρο νερού
• Μαλακό κουμπί εξαγωγής
• Κρυφό θερμαντικό στοιχείο
•Ισχύς: 2200W

Art. nr:( 
FA-5411-6

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:  

9003898541168
Κωδικός: 

199202-0001

FA-5411-6, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 2000W
• Χωρητικότητα: 1.8 Λίτρα
• Περιστροφή 360º
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας - Αυτόματη απενεργοποίηση
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Καλυμμένες αντιστάσεις
• Φίλτρο νερού - Εξωτερικό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ισχύς: 2000W 
(Τυχαία χρώματα στο κιβωτολόγιο από το εργοστάσιο)

Art. nr:(
FA-5411-8-RE

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898000696
Κωδικός: 

199202-0015

FA-5411-8-RE. HUDSON ,ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,7L 360° 2200W
Ηλεκτρικός βραστήρας από ανοξείδωτο ατσάλι, με φίλτρο για τα άλατα, χωρητικότητας 1,7 λίτρων
• Χωρητικότητα: 1.7 Λίτρα
• Ασύρματος • Περιστροφή 360 μοίρες
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Προστασία από υπερθέρμανση • Καλυμμένες αντιστάσεις
• Φίλτρο νερού • Ισχύς: 2200W
• Εξωτερικό περίβλημα από βαμμένο ανοξείδωτο ατσάλι

Art. nr:( 
EK-1200SS

)Brand: ELITE
Color:BLACK

EAN:
9003898711301

Κωδικός: 
1109202-0003

EK-1200SS, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ELITE, 1.2L 1350W 
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Καλυμμένη αντίσταση
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Φίλτρο νερού
• Περιστρεφόμενη βάση 360°
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Αποθήκευση καλωδίου στη βάση
• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ισχύς: 1350W
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Art. nr:( 
FA-5411

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898054118
Κωδικός: 

199202-0008

FA-5411,  ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ INOX 1,7L 360°, 2200W
•  Χωρητικότητα: 1,7 λίτρων
•  Αυτόματη απενεργοποίηση
•  Προστασία από υπερθέρμανση
•  Καλυμμένη αντίσταση.
•  Φίλτρο νερού
•  Περιστρεφόμενη βάση 360 °
•  Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
•  Ισχύς: 2200W

Art. nr:( 
FA-5407

)Brand:FIRST
EAN:

9003898054071
Κωδικός: 

199202-0004

FA-5407 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,2lt 1500W
•  Χωρητικότητα: 1,2 λίτρων
•  Περιστρεφόμενη βάση 360 °
•  Εσωτερικός φωτισμός
•  Αυτόματη απενεργοποίηση
•  Προστασία από υπερθέρμανση
•  Καλυμμένη αντίσταση.
•  Φίλτρο νερού
• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
•  Ισχύς: 1500W

Art. nr:( 
FA-5411-9

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898541199
Κωδικός: 

199202-0009

FA-5411-9 ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,8lt 2400W
•  Χωρητικότητα: 1,8 λίτρα
•  Περιστρεφόμενη βάση 360 °
•  Εσωτερικός φωτισμός
•  Αυτόματη απενεργοποίηση
•  Προστασία από υπερθέρμανση
•  Καλυμμένη αντίσταση.
•  Φίλτρο νερού
•  Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
•  Ισχύς: 2400W

Art. nr:(
FA-5406-3

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898540635
Κωδικός:

199202-0011

FA-5406-3 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΦΩΤΙΣΜΟ 1.5L 2200W
• Ενσωματωμένο φίλτρο νερού
• Εσωτερικός φωτισμός
• Γυάλινη κανάτα
• Αυτόματη διακοπή λειτουργίας
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Κρυμμένη αντίσταση
• Βάση που γυρίζει 360o • Κουμπί που ανοίγει το καπάκι
• Ισχύς: 2200W

Art. nr:(
FA-5406-6 

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898509663
Κωδικός: 

199202-0014

FA-5406-6 ,JANINE ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 2.0L 2200W
• Eσωτερικό φωτισμό LED και διακόσμηση inox
• Χωρητικότητα: 2.0 λίτρα
• Γυάλινη κανάτα
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Κρυμμένη αντίσταση
• Βάση που γυρίζει 360o• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι
• Ισχύς: 2200W

Art. nr:(
FA-5406-5

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898540659
Κωδικός: 

199202-0016

FA-5406-5,  ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 1,7L 360°, 2200W
• Ενσωματωμένο φίλτρο νερού
• Εσωτερικός φωτισμός
• Γυάλινη κανάτα
• Αυτόματη διακοπή λειτουργίας
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Κρυμμένη αντίσταση
• Βάση που γυρίζει 360o
• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι
• Ισχύς: 2200W
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ΚΑΦΕΤΙΕΡΕΣ

Art. nr:(
FA-5406-2-BA

)Brand:
FIRST

Color: white
EAN:

9003898540628
Κωδικός:

199202-0010

FA-5406-2-BA ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΦΩΤΙΣΜΟ 1.7L 2200W
• Ενσωματωμένο φίλτρο νερού • Εσωτερικός φωτισμός
• Γυάλινη κανάτα
• Αυτόματη διακοπή λειτουργίας
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Κρυμμένη αντίσταση
• Βάση που γυρίζει 360o
• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι
• Ισχύς: 2200W

Art. nr: 
FA-5406-7

Brand: FIRST 
Color: SILVER 

EAN: 
9003898540673

Κωδικός:
199202-0022

FA-5406-7 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΦΩΤΙΣΜΟ 1.8L 2200W
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ ΕΥΡΟΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ ΑΠΟ 60-100 ° ΟΠΩΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΑΙ
• Χωρητικότητα: 1.8 λίτρα
• Εσωτερικός φωτισμός
• Γυάλινη κανάτα με λεπτομέρειες από ανοξείδωτο ατσάλι
• Επιλογή θερμοκρασίας (600C, 700C, 800C, 900C, 1000C)
• Λειτουργία διατήρησης της θερμοκρασίας για έως και 2 ώρες
• Ο εσωτερικός φωτισμός αλλάζει χρώμα ανάλογα με την επιλεγμένη θερμοκρασία
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Κρυμμένη αντίσταση
• Βάση που γυρίζει 360o
• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Ηχητική ειδοποίηση όταν το νερό φτάσει στην επιθυμητή θερμοκρασία.
• Ισχύς: 2200W

Art. nr:(
FA-5406-4

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898540642
Κωδικός:

199202-0012

FA-5406-4 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΕΛΕΓΧΟ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 1.7L 2200W
• Ενσωματωμένο φίλτρο νερού
• Εσωτερικός φωτισμός
• Γυάλινη κανάτα
• Ηλεκτρονικός έλεγχος θερμοκρασίας από 50 – 95 oC
• Λειτουργία διατήρησης της θερμοκρασίας
• Αυτόματη διακοπή λειτουργίας όταν φτάσει στην θερμοκρασία που θέσατε • Προστασία από υπερθέρμανση
• Κρυμμένη αντίσταση
• Βάση που γυρίζει 360o
• Κουμπί που ανοίγει το καπάκι 
• Ισχύς: 2200W

Art. nr:( 
FA-5448-2

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898544824
Κωδικός: 

199202-0020

FA-5448-2 AQUARIUS ΤΑΧΥ - ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΒΡΥΣΑΚΙ 4.5L 3000W
• Χωρητικότητα: 4.5 λίτρα
• Βράζει μέχρι 500 ml νερό το λεπτό
• Χρειάζεται μόνο 5 δευτερόλεπτα για να βράσει την επόμενη κούπα νερού
• Εξοικονόμηση ενέργειας, αφού ζεσταίνει μόνο την ποσότητα που χρειάζεστε • Ηλεκτρική αντλία νερού
• Μειωμένος θόρυβος σε σχέση με τους συνηθισμένους βραστήρες 
• Διακόπτης on / off
• Διακόπτης για έλεγχο του νερού
• LED ένδειξης ετοιμότητας συσκευής
• LED για να φωτίζεται το ποτήρι και να βλέπετε πόσο νερό βάζετε 
• LED για να σας ενημερώσει ότι χρειάζεται γέμισμα
• Δίσκος συλλογής νερού
• Χερούλι για εύκολη μεταφορά
• Μέγιστο ύψος ποτηριού με το δίσκο συλλογής νερού: 18 εκ.
• Μέγιστο ύψος ποτηριού χωρίς το δίσκο συλλογής νερού: 21,5 εκ.
• Ισχύς: 3000W 
• Μήκος καλωδίου: 40 εκ.

Art. nr:(
FA-5453-2

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898545326
Κωδικός: 

199203-0016

FA-5453-2,DUO  ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΦΙΛΤΡΟΥ 2 ΠΟΤΗΡΙΩΝ 450W
• Εργονομικός φορητός σχεδιασμός
• Χωρητικότητα 2 κύπελλα
• Διακόπτης On / Off
• Μόνιμο φίλτρο
• Περιλαμβάνονται 2 πορσελάνινα κύπελλα
• Σύγχρονος σχεδιασμός για εύκολη & γρήγορη παρασκευή
• 230V 50Hz
• Ισχύς: 450W
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199203-0016 • Ισχύς: 450W

Art. nr:(
FA-5464-1

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898546415
Κωδικός:

199203-0015

FA-5464-1 ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΦΙΛΤΡΟΥ 1.25L 750W
• Χωρητικότητα: 1,2 l (10 – 12 φλ.)
• Ασφάλεια για να μην στάζει
• Αποσπώμενο καλάθι φίλτρου
• Περιλαμβάνεται μόνιμο φίλτρο που πλένεται
• Φωτιζόμενος διακόπτης λειτουργίας
• Ένδειξη στάθμης νερού
• Λειτουργία για διατήρηση του καφέ ζεστού (θερμαινόμενη πλάκα)
• Ισχύς: 750W

Art. Nr:
TKG CM 1015 BR
Brand:  KALORIK
Color: BLACK-RED

EAN:
5413346330581

Κωδικός: 
196203-0011

TKG CM 1015 BR, ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ 1-ΦΛΥΤΖΑΝΙ, 400W

Ιδανικό για το γραφείο, το εξοχικό.

• Συμπερ. κεραμική κούπα με χωρητικότητα 250 ml
• Φωτιζόμενο διακόπτη on / off
• Συμπερ. μόνιμο φίλτρο
• Αυτόματη λειτουργία απενεργοποίησης
• Τάση ηλεκτρικού ρεύματος: 230V
• Ισχυς 400W

Art. Nr:
TKG CM 1015 RWD
Brand: KALORIK

Color: RED
EAN:

5413346330543
Κωδικός: 

196203-0010

TKG CM 1015 RWD, ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ 1-ΦΛΥΤΖΑΝΙ,400W
Ιδανικό για το γραφείο, το εξοχικό.
• Συμπερ. κεραμική κούπα με χωρητικότητα 250 ml
• Φωτιζόμενο διακόπτη on / off
• Συμπερ. μόνιμο φίλτρο
• Αυτόματη λειτουργία απενεργοποίησης
• Τάση ηλεκτρικού ρεύματος: 230V
• Ισχυς 400W

Art. nr:(
CM 1017 BT

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346332912

Κωδικός:
196203-0008

TKG CM 1017 BT ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΦΙΛΤΡΟΥ 1,25L
• Ψηφιακό χρονόμετρο
• Δείκτης στάθμης νερού
• Αποσπώμενο μόνιμο φίλτρο
• Drip stop για να μην στάζει όταν παίρνετε την κανάτα
• Φωτιζόμενη οθόνη
• Λειτουργία διατήρησης της θερμοκρασίας
• Ισχύς: 800 Watt

Art. nr:( 
TKG CM 1002 BT
)Brand: KALORIK

Color:
EAN:

5413346297051
Κωδικός: 

196203-0005

TKG CM 1002 BT, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΦΙΛΤΡΟΥ, 1000W
• Χωρητικότητα  1,5 λίτρα 
• Ψηφιακό χρονόμετρο
• Αποσπώμενη θήκη φίλτρου
• Ένδειξη στάθμης νερού
• Λειτουργία  θερμό
• Προστασία σταξίματος
• Διατηρεί το άρωμα του καφέ
• Ισχύς : 1000W 

Art. nr:(
 FA-5459-4

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898545944
Κωδικός: 

199203-0017

 FA-5459-4,MASSIMO, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ 12 ΠΟΤΗΡΙΩΝ INOX 1.5L 900W
• Γυάλινη κανάτα 1,5 λίτρων
• Αφαιρούμενο και πλενόμενο φίλτρο
• Στόπ ροής
• Αποσπώμενο χωνί
• Φωτεινός διακόπτης ON / OFF
• Δείκτης στάθμης νερού
• Λειτουργία για διατήρηση ζεστού καφέ
• 220-240V 50Hz• Ισχύς: 900W
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ΚΑΦΕΤΙΕΡΕΣ ΜΙΝΙ

Art. Nr:
SC KA 500 Z

Brand: KALORIK
Color: WHITE

EAN:
4018243012786

Κωδικός: 
196203-0009

SC KA 500 Z,ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΦΙΛΤΡΟΥ , 900W
• Χωρητικότητα  1.5 λίτρα (12 κούπες)
• Γυάλινη κανάτα
• Drip stop για να μην στάζει όταν αφαιρείτε την κανάτα
• Θερμαινόμενη πλάκα που κρατάει ζεστό τον καφέ
• Αποσπώμενη θήκη φίλτρου
• Δείκτης στάθμης νερού
• Ισχυς 900W 

Art. nr:(
TKG TCM 1001 C

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346306319

Κωδικός:
196203-0002

ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ TKG TCM 1001 C
Χωρητικότητα  1.1 Λίτρα
Κανάτα από θερμομονωτικό ανοξείδωτο ατσάλι
Αποσπώμενο φίλτρο
Δείκτης στάθμης νερού

Art. nr:( 
FA-5459-3

SPECIAL EDITION
)Brand:FIRST

EAN:
9003898545937

Κωδικός: 
199203-0014

FA-5459-3, ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ 8 ΠΟΤΗΡΙΩΝ, 0,8L.,800W
• Κανάτα θερμός από ανοξείδωτο χάλυβα (διπλού τοιχώματος)
• Χωρητικότητα 8 φλιτζάνια.
• Πλήρως αφαιρούμενο φίλτρο καλάθι
• Φωτιζόμενος διακόπτης ON / OFF
• Μετρητής στάθμης νερού
• Αφαιρούμενο και πλενόμενο φίλτρο
• Λειτουργία διατήρησης θερμοκρασίας
• Ισχύς 800W

Art. nr:(
TKG CCG 1001 KTO

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346331281

Κωδικός:
196203-0007

TKG CCG 1001 KTO, ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΜΥΛΟ 0,6L 
• Καφετιέρα με ενσωματωμένο μύλο κοπής καφέ
• Γυάλινη κανάτα, 0,6 λίτρων
• Το σύστημα drip-stop
• Εύκολο στη χρήση, λειτουργεί με ένα μόνο διακόπτη
• Αφαιρούμενα μέρη  για εύκολο καθαρισμό
• Ρύθμιση για καφέ σε σκόνη

Art. nr:( 
SP-1174-D350
)Brand: SAPIR

Color:
EAN:

4895139200393
Κωδικός: 

104203-0004

SP-1174-D350 ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ - ΤΣΑΓΙΕΡΑ , 350ml
• Ανθεκτική βάση από ανοξείδωτο ατσάλι
• Πιεζόμενο καπάκι 
• Γυάλινο κύπελλο ανθεκτικό στη θερμότητα 
• Σχεδιασμένο με προσοχή για ευκολία στη χρήση και τον καθαρισμό.

Art. nr:( 
SP-1174-E600
)Brand: SAPIR
COLOR:BLACK

EAN:
4895139235401

Κωδικός:
104203-0017

SP-1174-E600, ΣΥΣΚΕΥΗ ΧΕΙΡΟΣ ΓΑΛΛΙΚΟΥ 600ml

• Πρέσα και φίλτρο από ανοξείδωτο ατσάλι
• Μόνιμο φίλτρο
• Κανάτα από ανθεκτικό γυαλί
• Σχεδιασμένο για ευκολία στη χρήση και το καθάρισμα
• Βάση κανάτας από πλαστικό
• Χωρητικότητα 600ml
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ESPRESSO/CAPPUCCINO  MAKERS

104203-0017 • Χωρητικότητα 600ml

Art. nr:( 
SP-1174-E800
)Brand: SAPIR

COLOR:RED
EAN:

4895139235418
Κωδικός:

104203-0018

SP-1174-E800, ΣΥΣΚΕΥΗ ΧΕΙΡΟΣ ΓΑΛΛΙΚΟΥ 800ml

• Πρέσα και φίλτρο από ανοξείδωτο ατσάλι
• Μόνιμο φίλτρο
• Κανάτα από ανθεκτικό γυαλί
• Σχεδιασμένο για ευκολία στη χρήση και το καθάρισμα
• Βάση κανάτας από πλαστικό
• Χωρητικότητα 800ml

Art. nr:( 
TKG CM 1014 KTO

)Brand: 
Color:
EAN:

5413346330147
Κωδικός: 

196203-0006

TKG CM 1014 KTO, ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ME ΚΟΥΠΑ/ΘΕΡΜΟ 420ml
• Μοντέρνος Σχεδιασμός
• Θερμός (420 ml) Από Ανοξείδωτο Χάλυβα 
• Αφαιρούμενα Μόνιμο Φίλτρο
• Αυτόματη Διακοπή Λειτουργίας
• Ισχύς 650 Watt

Art. nr:(
Z-1176-A
)Brand:
ZEPHYR

Color: Silver
EAN:

4895139230253
Κωδικός:

104203-0009

Z-1176-A, ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΑΦΡΟΓΑΛΑ
• Χωρητικότητα: 150-250m
• Ψηφιακός πίνακας ελέγχου
• Αυτόματη απενεργοποίηση.
• Δύο ενδεικτικές λυχνίες
• Καλυμμένη κρυφή αντίσταση θέρμανσης.
• Χωρητικότητα: 100ml άφρισμα / 200ml ζέσταμα.
• Ισχύς 550 Watt.
• Περιστρεφόμενη βάση 360 μοιρών.

Art. nr:( 
FA-5440

)Brand:FIRST
EAN:

9003898054408
Κωδικός: 

199203-0007

FIRST FA-5440 ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΑΦΡΟΓΑΛΑ 450 W
•Αποσπώμενος αναδευτήρας ανάμειξης και δημιουργίας αφρού.
•Αυτόματη απενεργοποίηση.
•Καλυμμένη κρυφή αντίσταση θέρμανσης.
•Χωρητικότητα: 100ml άφρισμα / 200ml ζέσταμα
•Περιστροφική βάση 360ο

•Ισχύς: 450 W 

Art. nr:( 
FA-5475

)Brand:FIRST
EAN:

9003898054750
Κωδικός: 

199203-0006

FA-5475 Μηχανή Espresso, 4 bar 800W 
• Σύστημα πίεσης ατμού για 
προετοιμασία Espresso 
• ακροφύσιο ατμού 
• Πίεση 4 bar
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας 
• Διακόπτης λειτουργίας 
• Βαλβίδα ασφαλείας 
• Χωρητικότητα: 4 φλιτζάνια 
• 230V 50Hz   
• Ισχύς:800W

Art. nr:( 
FA-5475-2

)Brand:FIRST
EAN:

9003898547528
Κωδικός:

199203-0013

FA-5475-2 ΜΗΧΑΝΗ ESPRESSO, 3-5 BAR 800W
• Σύστημα πίεσης ατμού για 
προετοιμασία Espresso 
• Ακροφύσιο ατμού για τη δημιουργία αφρού γάλακτος
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας 
• Διακόπτης λειτουργίας 
• Βαλβίδα ασφαλείας 
• Χωρητικότητα: 4 φλιτζάνια 
• 230V 50Hz  • 800W
• Δεξαμενή νερού 0,4 λίτρων
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MHXANHMATA ΚΟΠΗΣ ΚΑΦΕ

• Δεξαμενή νερού 0,4 λίτρων

Art. nr:(
CM-0110
)Brand:
ELITE
EAN:

9003898711318
Κωδικός:

1109203-0001

CM-0110, ΜΗΧΑΝΗ ESPRESSO, 15bar 1100W
• Λέβητας από κράμα αλουμινίου. • θερμόμετρο.
• Αποσπώμενη δεξαμενή νερού.
• Διπλό ανοξείδωτο φίλτρο χάλυβα για τη βελτίωση της ποιότητας του καφέ.
• Με τη λειτουργία αφρού υψηλής πίεσης μπορεί να κάνει  cappuccino ή άλλα ζεστά ροφήματα΄.
• προστασία από την υπερθέρμανση και την υπερπίεση.
• αποσπώμενο ακροφύσιο δημιουργίας αφρού και δοχείο συλλογής καταλείπων για εύκολο καθάρισμα.
• Ισχύς 1100w.• Τάση 230v / 50hz.

Art. nr:( 
FA-5476-1

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST 

Color:
EAN:

9003898547610
Κωδικός: 

199203-0002

FA-5476-1, ΜΗΧΑΝΗ ESPRESSO, 15bar 1050W
• Σύστημα πίεσης ατμού για παρασκευή espresso  
• Ακροφύσιο ατμού
• Αποσπώμενο φίλτρο από ανοξείδωτο ατσάλι+φίλτρο pad
• Πίεση 15 bar
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
• Διακόπτης λειτουργίας
• Βαλβίδα ασφαλείας
• Χωρητικότητα: 1,25λίτρα
• Ισχύς: 1050W 

Art. nr:( 
Z-1171-F

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

 4895139228304
Κωδικός: 

104203-0008

Z-1171-F ΜΗΧΑΝΗ ESPRESSO 15 BAR, 850W
• 2 φλυτζάνια καφέ• Πίεση 15bar
• Διακόπτης ρύθμισης ατμού
• Ταυτόχρονη ροή καφέ σε 2 φλυτζάνια
• Αποσπώμενο δοχείο νερού χωρητικότητας 1.6L
• Βαλβίδα ασφαλείας
• Λέβητας παραγωγής ατμού από χυτό κράμα αλουμινίου
• Ανοξείδωτο φίλτρο καφέ• 3 διακόπτες λειτουργίας
• Φωτεινές ενδείξεις λειτουργίας και ετοιμότητας
• Σύστημα ασφαλείας κατά της υπερθέρμανσης
• Αποσπώμενο στόμιο ατμού/αφρού
• Αποσπώμενος δίσκος συλλογής υγρών με ανοξείδωτη σχάρα
• Προστασία υπερθέρμανσης και υπερπίεσης.
• Ανοξείδωτη πλάκα προθέρμανσης φλυτζανιών
• Σύστημα εξοικονόμησης ενέργειας: η συσκευή σβήνει αυτόματα μετά την πάροδο συγκεκριμένου χρόνου μετά την 
χρήση • Τύπος καφέ: Αλεσμένος

Art. nr:( 
FA-5481-1-BA
)Brand:FIRST

EAN:
9003898548112

Κωδικός: 
199196-0016

FA-5481-1 ,ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΠΗΣ ΚΑΦΕ 90W                      
• Χωρητικότητα: 28 g
• Λάμα από ανοξείδωτο χάλυβα
• Pulse κουμπί
• Αποθήκευση Καλωδίου
• Ισχύς 90 W

Art. nr:( 
FA-5481-1-WI
)Brand:FIRST

EAN:
9003898000955

Κωδικός: 
199196-0017

Art. nr:(
FA-5485-2

)Brand: FIRST 
Color: white

EAN:
9003898548525

Κωδικός:
199196-0015

FA-5485-2 ΜΥΛΟΣ ΚΑΦΕ INOX 150W
 
• Σώμα και λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Χωρητικότητα: 50 γρ.
• Ειδικός σχεδιασμός για να λειτουργεί με μόνο ένα χέρι
• Χώρος αποθήκευσης του καλωδίου
• Παλμική λειτουργία για καλύτερο κόψιμο
• Διακόπτης ασφαλείας
• Ισχύς: 150 W
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Art. nr:( 
FA-5482-CR

)Brand: FIRST
EAN:

9003898054828
Κωδικός: 

199196-0019

FA-5482 CR/WI ΜΥΛΟΣ ΚΑΦΕ 150W
 
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Χωρητικότητα: 50 γρ.
• Παλμική λειτουργία
• Ειδικός σχεδιασμός για λειτουργία με το ένα χέρι
• Ισχύς: 150W

Art. nr:( 
FA-5482-WI

)Brand: FIRST
EAN:

9003898000924
Κωδικός: 

199196-0020

Art. nr:( 
FA-5485-1-BA
)Brand: FIRST

EAN:
9003898548518

Κωδικός: 
199196-0021

FA-5485-1-BA/BW ΜΥΛΟΣ ΚΑΦΕ 150W
• Σώμα και λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Χωρητικότητα: 50 γρ.
• Ειδικός σχεδιασμός για να λειτουργεί με μόνο ένα χέρι
• Χώρος αποθήκευσης του καλωδίου
• Παλμική λειτουργία για καλύτερο κόψιμο
• Διακόπτης ασφαλείας
• Ισχύς: 150 W

Art. nr:( 
FA-5485-1-BW
)Brand: FIRST

EAN:
9003898000931

Κωδικός: 
199196-0022

Art. nr:(
FA-5482-2

)Brand: FIRST
Color: white

EAN:
9003898548228

Κωδικός:
199196-0014

FA-5482-2 ΜΥΛΟΣ ΚΑΦΕ 160W
 • Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Χωρητικότητα: 65 γρ.
• Παλμική λειτουργία
• Ειδικός σχεδιασμός για λειτουργία μα το ένα χέρι
• Ισχύς: 160 W
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Χωρητικότητα: 65 γρ. 
• Παλμική λειτουργία 
• Ισχύς: 160W
• Ειδικός σχεδιασμός για λειτουργία μα το ένα χέρι 

Art. nr:( 
FA-5485

)Brand:FIRST
EAN:

9003898054859
Κωδικός: 

199196-0002

FA-5485, ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΠΗΣ ΚΑΦΕ, INOX,  150W                                                                       • Μύλος Καφέ 
από ανοξείδωτο ατσάλι.
• Χωρητικότητα: 50 g
• 70g / 10 φλιτζάνια χωρητικότητα.
• Ανοξείδωτο εσωτερικό.
• Καπάκι Παράθυρο για εύκολη ορατότητα.
• Κομψός σχεδιασμός από ανοξείδωτο χάλυβα.
• Ισχύς 150 Watts.

Art. nr:(
FA-5486

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST

EAN:
9003898054866

Κωδικός:
199196-0023

FA-5486, MHXANH KOΠΗΣ ΚΑΦΕ ΚΑΙ MULTI CHOPPER ΦΑΓΗΤΟΥ 2 ΣΕ 1, 200W
• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι (άλεση καφέ / κόπτης φαγητού)
• Χωρητικότητα: 70g
• Παλμική λειτουργία για καλύτερο κόψιμο
• Χρήση με το ένα χέρι
• Χώρος αποθήκευσης καλωδίου
• Ισχύς:  200W

Art. nr:( 
FA-5480

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

  9003898524215
Κωδικός: 

199196-0011

FA-5480, MHXANH KOΠΗΣ ΚΑΦΕ100W, 12 ΦΛΥΤΖΑΝΙΑ
• Μύλος Καφέ Με Δοχείο
• Χωρητικότητα Δοχείου: 100gr Αλεσμένου Καφέ
• Ρυθμιζόμενη Ποσότητα Καφέ Μέσω Της Λειτουργίας Χρονοδιακόπτη).
• Μεταλλικός Μύλος Για Να Διατηρείται Αυθεντική Γεύση Του Καφέ.
• Αντιολισθητικά Ελαστικά Πόδια Για Σίγουρη Τοποθέτηση.
• Ισχύς: 100 Watt.
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 ΜΠΡΙΚΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ - ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ

ΣΤΙΦΤΕΣ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ

Art. nr:(
SP-1173-E3

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139200362
Κωδικός:

104203-0010

SP-1173-E3 ΜΠΡΙΚΙ ESPRESSO 3 ΦΛ.
Μπρίκι για espresso για γρήγορη και εύκολη προετοιμασία του καφέ σας. Ιδανική για το γραφείο ή το εξοχικό σας. 
Απολαύστε κάθε πρωί υπέροχο καφέ.
• Χωρητικότητα: 3 φλυτζάνια
• Από υψηλής ποιότητας και ανθεκτικότητας αλουμίνιο
• Βαλβίδα ασφαλείας
• Λαβή με θερμομόνωση
• Ειδικός σχεδιασμός για εύκολο καθάρισμα και χρήση

Art. nr:(
SP-1173-E6 

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139200379
Κωδικός:

104203-0011

SP-1173-E6 ΜΠΡΙΚΙ ESPRESSO 6 ΦΛ.
Μπρίκι για espresso για γρήγορη και εύκολη προετοιμασία του καφέ σας. Ιδανική για το γραφείο ή το εξοχικό σας. 
Απολαύστε κάθε πρωί υπέροχο καφέ.
• Χωρητικότητα: 6 φλυτζάνια
• Από υψηλής ποιότητας και ανθεκτικότητας αλουμίνιο
• Βαλβίδα ασφαλείας
• Λαβή με θερμομόνωση
• Ειδικός σχεδιασμός για εύκολο καθάρισμα και χρήση

Art. nr:(
SP-1173-E9

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139200386
Κωδικός:

104203-0012

SP-1173-E9 ΜΠΡΙΚΙ ESPRESSO 9 ΦΛ.
Μπρίκι για espresso για γρήγορη και εύκολη προετοιμασία του καφέ σας. Ιδανική για το γραφείο ή το εξοχικό σας. 
Απολαύστε κάθε πρωί υπέροχο καφέ.
• Χωρητικότητα: 9 φλυτζάνια
• Από υψηλής ποιότητας και ανθεκτικότητας αλουμίνιο
• Βαλβίδα ασφαλείας
• Λαβή με θερμομόνωση
• Ειδικός σχεδιασμός για εύκολο καθάρισμα και χρήση

Art. nr:( 
FA-5450-1

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898545012 
Κωδικός: 

199202-0003

FA-5450-1, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΠΡΙΚΙ 800W 

• Χωρητικότητα: 0.35 Λίτρα
• Ασύρματη
• Περιστροφή 360º
• Εξωτερικό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Αναδιπλώμενο χερούλι
• Ισχύς: 800W

Art. nr:( 
SP-1164-G

)Brand: 
Color:
white
EAN:

4895139230246
Κωδικός: 

104196-0008

SAPIR SP-1164-G ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΣΤΙΦΤΗΣ 0,5L 40W
• Αυτόματη αλλαγή φοράς περιστροφής δεξιά - αριστερά για την καλύτερη εξαγωγή του χυμού.
• Πιέστε τον κώνο για να κάνετα χυμό όλα τα εσπεριδοειδή
• Ειδικά σχεδιασμένο πλαστικό φίλτρο κατάλοιπων
• Αποσπώμενη κανάτα 500ml
• Ειδική θέση για την αποθήκευση του καλωδίου
• Καπάκι για προστασία από την σκόνη
• Ισχύς: 25 - 40 W

Art. nr:( 
TEAM FP 21 W

)Brand: KALORIK
Color:White

EAN:
5413346306616

Κωδικός: 
196196-0005

TEAM FP 21 W , ΣΤΙΦΤΗΣ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ 40W
• Χωρητικότητα: 1 Λίτρο
• Περιστροφή προς τα αριστερά και προς τα δεξιά
• Δύο κώνοι πίεσης διαφορετικής διαμέτρου
• Κώνοι πίεσης με σουρωτήρι
• Ρυθμιζόμενο σουρωτήρι
• Διάφανο δοχείο • Χώρος αποθήκευσης του καλωδίου
•'Ισχύς: 40W
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ΑΠΟΧΥΜΩΤΕΣ

Κωδικός: 
196196-0005

• Διάφανο δοχείο • Χώρος αποθήκευσης του καλωδίου
•'Ισχύς: 40W

Art. nr:( 
SP-1164-E
)Brand: 
SAPIR

Color:Orange
EAN:

4895139226737
Κωδικός: 

104196-0007

SAPIR SP-1164-E ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΣΤΙΦΤΗΣ 0,8L 40W
• Αυτόματη αλλαγή φοράς περιστροφής δεξιά - αριστερά για την καλύτερη εξαγωγή του χυμού.
• Πιέστε τον κώνο για να κάνετα χυμό όλα τα εσπεριδοειδή.
• Ειδικά σχεδιασμένο πλαστικό φίλτρο κατάλοιπων.
• Αποσπώμενη κανάτα 800ml.
• Ειδική θέση για την αποθήκευση του καλωδίου
• Καπάκι για προστασία από την σκόνη.
• Ισχύς: 25 - 40 W

Art. nr:( 
FA-5221

)Brand:FIRST
EAN:

9003898052213
Κωδικός: 

199196-0005

FA-5221 ΣΤΙΦΤΗΣ ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ ΠΥΡΓΟΣ

• Αφαιρούμενος κώνος για εύκολο καθάρισμα
• Αυτόματη εναλλαγή κατεύθυνσης
• 220-240V 50Hz 
•'Ισχύς:  35W

Art. nr:( 
FA-5226-1
)Brand: 
Color:
EAN:

9003898522617
Κωδικός: 

199196-0013

FA-5226-1 ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ 1.2ΛΙΤΡΑ 25W
• Χωρητικότητα 1200 λίτρα
• Διαχωρίσιμα κανάτα χυμού
• 2 κατευθύνσεις 
• Ισχύς 25 W
• 230V / 50 Hz

Art. nr:( 
FA-5243-1

)Brand: FIRST
Color:BLACK

EAN:
9003898524314

Κωδικός: 
199196-0028

FA-5243-1,ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ SMOOTHIES 350W
• 1 ταχύτητα
• LED λάμπα για αποφασιστική ώθηση.
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι.
• 2 Shaker / μπουκάλια 600ml.
• Ικανότητα, καπάκι και λαβή μεταφοράς.
• Εκπομπή θορύβου ≤ 74dB (Α).
• 220-240V ~ 50 / 60Hz • 350

Art. nr:( 
FA-5212

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898052121
Κωδικός: 

199196-0007

FA-5212,  ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ 1,1 ΛΙΤΡΑ,300 W
•Αυτόματο ξεκίνημα
•Αποσπώμενος κάδος
•Διαφανής κάδος 
•300 WATT 

Art. nr:( 
FA-5243-2

)Brand: FIRST
Color:WHITE 

YELLOW
EAN:

9003898524321
Κωδικός: 

199196-0029

FA-5243-2, ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ SMOOTHIES 300W
• 1 ταχύτητα
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι.
• 2 Shaker / μπουκάλια 600ml
• Πλήρωση, κάλυμμα και λαβή (από
PCTG (συμπολυεστέρας) παρασκευάσθηκε)
• Εκμπομπή θορύβου ≤ 83dB (Α)
• 220-240V ~ 50 / 60Hz • 300W
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Κωδικός: 
199196-0029

• 220-240V ~ 50 / 60Hz • 300W

Art. nr:( 
FA-5243-3

)Brand: FIRST
Color:WHITE 

YELLOW
EAN:

9003898524338
Κωδικός: 

199196-0030

FA-5243-3, ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ SMOOTHIES 300W
• 1 ταχύτητα
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι.
• 2 Shaker / μπουκάλια 600ml
• Πλήρωση, κάλυμμα και λαβή (από
PCTG (συμπολυεστέρας) παρασκευάσθηκε)
• Εκμπομπή θορύβου ≤ 83dB (Α)
• 220-240V ~ 50 / 60Hz • 300W

Art. nr:( 
FA-5212-1

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898521214
Κωδικός: 

199196-0009

FA-5212-1, ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ ME ΜΠΛΕΝΤΕΡ, 250W
• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας 
• Μεγάλος σωλήνας τροφοδοσίας: Ø 55 χιλιοστών
• Πλαστική Κανάτα  μπλέντερ 1500ml
• δοχείο με χωρητικότητα 250ml
• αποσπώμενο δοχείο πολτού 400ml 
• Λεπίδα από ανοξείδωτο χάλυβα 
• Πόδια από καουτσούκ • Εύκολο στο καθάρισμα
• Ισχύς: 250W

Art. nr:(
SP-1160-P

)Brand:
Sapir

Color: 
EAN:

4895139229929
Κωδικός:

104196-0010

SP-1160-P ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ 450ml , 500Watt
• Χωρητικότητα κάδου χυμού: 450 ml
• Χωρητικότητα κάδου υπολειμμάτων: 1400ml
• 2 ρυθμίσεις ταχύτητας • Λεπίδα από ανοξείδωτο χάλυβα
• Λαστιχένια πόδια
• Εύκολο στη συναρμολόγηση και την αποθήκευση.
• Προστασία υπερθέρμανσης 
• Ισχυρό μοτέρ με χαμηλά επίπεδα θορύβου
• Περιλαμβάνει βούρτσα καθαρισμού
• Κατάλληλο για όλα τα φρούτα και τα λαχανικά
• Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων, Εύκολος καθαρισμός για όλα τα αποσπώμενα μέρη • Ισχύς: 500W (230V/50Hz)

Art. nr:( 
FA-5206-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898520613
Κωδικός: 

199196-0006

FA-5206-1 , ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ 700W
•Χωρητικότητα κάδου χυμού: 1,0 L
•Χωρητικότητα κάδου υπολειμμάτων: 2,0 L
•2 ρυθμίσεις ταχύτητας
•Λεπίδα από ανοξείδωτο χάλυβα
•Λαστιχένια πόδια
•Κατάλληλο για όλα τα φρούτα και τα λαχανικά
•Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων, Εύκολος καθαρισμός για όλα τα αποσπώμενα μέρη
•Διαστάσεις: L: 30cm W: 21cm Υ: 39cm
•Βάρος προϊόντος συμπεριλαμβανομένης της συσκευασίας του προϊόντος: 1,5 kg
•Διαθέσιμα χρώματα: Λευκό / Ασημί , Μαύρο / Ασημί
•Ισχύς: 700W (230V/50Hz)

Art. nr:  
FE 1001

Brand: KALORIK
EAN:

5413346331458
Κωδικός:

196196-0016

TKG FE 1001 ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ ΑΡΓΗΣ ΣΤΥΨΗΣ 200W
• 32 στροφές/λεπτό
• Περισσότερη φρεσκάδα και ελαχιστοποίηση απώλειας θρεπτικών συστατικών  • Μέγιστη παραγωγή χυμού
• Κρατήστε την αυθεντική γεύση των φρούτων
• Καθαρός χυμός χωρίς φυσαλίδες 
• Άμεση εξαγωγή χυμού
• 1 ταχύτητα 
• Αντιστροφή κατεύθυνσης στύψης
• Δοχείο χυμού: 1 λίτρο
• Δοχείο πολτού: 1 λίτρο
• Χαμηλό επίπεδο θορύβου 
• Χαμηλό επίπεδο δονήσεων
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ΜΙΞΕΡ ΚΑΦΕ

Art. nr:(
TKG FE 1000

)Brand:
KALORIK

Color: WHITE
EAN:

5413346322760
Κωδικός:

196196-0014

TKG FE 1000, ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ ΑΡΓΗΣ ΣΤΥΨΗΣ, 200w
• Για Φρούτα Και Λαχανικά 
• 32 Στροφές/Λεπτό 
• Περισσότερη Φρεσκάδα Και  Ελαχιστοποίηση Απώλειας Θρεπτικών Συστατικών
• Μεγίστη Παραγωγή Χυμού 
• Καθαρός Χυμό Χωρίς Φυσαλίδες
• Άμεση Πλήρωση Χυμού  
• 1 Επίπεδο Ταχύτητας 
• Αντίστροφη Κατεύθυνσης
• Δοχείο Χυμού: 1 Λίτρο 
• Δοχείο Πολτού: 1 Λίτρο
• Χαμηλό Επίπεδο Θορύβου  • Ισχύς: 200w

Art. nr:( 
FA-5214 

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:  

9003898052145
Κωδικός: 

199196-0010 

FA-5214 ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ  200W, 1L
• Για Φρούτα Και Λαχανικά  
• 32 Στροφές/Λεπτό 
• Περισσότερη Φρεσκάδα Και  Ελαχιστοποίηση Απώλειας Θρεπτικών Συστατικών
• Μεγίστη Παραγωγή Χυμού 
• Καθαρός Χυμό Χωρίς Φυσαλίδες
• Άμεση Πλήρωση Χυμού  
• 1 Επίπεδο Ταχύτητας 
• Αντίστροφη Κατεύθυνσης
• Δοχείο Χυμού: 1 Λίτρο• Δοχείο Πολτού: 1 Λίτρο 
• Χαμηλό Επίπεδο Θορύβου 
• Ισχύς: 200w

Art. nr:( 
MFH1000
)Brand: 
Color:
EAN:

5413346327352
Κωδικός: 

196201-0016

MFH1000, ΚΟΥΠΑ ΚΑΦΕ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΑ
• Με ηλεκτρικό αναδευτήρα για στιγμιαίο καφέ ή για να παρασκευάσετε αφρόγαλα
• Χωρητικότητα 400 ml 
• Με καπάκι για να εμποδίζει το πιτσίλισμα 
• Λειτουργεί με μπαταρίες 2 x ΑΑ (δεν περιλαμβάνονται)

Art. nr:(
FA-5293-BA

)Brand: FIRST
EAN:

Κωδικός:
199206-0033

FA-5293, ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ ΓΙΑ ΚΑΦΕ

• 1,5V
• Με μπαταρία

Art. nr:(
OMM-2211 BL
)Brand: OSIO
Color:Black

EAN:
5205082370101

Κωδικός:
1103206-0020

OMM 2211 , ΜΙΞΕΡΑΚΙ ΦΡΑΠΕ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 15W

• Μιξεράκι Φραπέ Ηλεκτρικό
• 1 Ταχύτητα
• Σχεδιασμένο για χαμηλό θόρυβο
• Μακρύς αναδευτήρας
• Με καπάκι μεζούρα
• Εύκολος καθαρισμός
• Iισχύς: 15W

Art. nr:(
OMM-2211 GR
)Brand: OSIO
Color: Green

EAN:
5205082370118

Κωδικός:
1103206-0021
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ΜΙΞΕΡ

Art. nr:(
OMM-2211 OR
)Brand: OSIO
Color:ORANGE

EAN:
5205082370125

Κωδικός:
1103206-0022

Art. nr:(
OMM-2212 WB
)Brand: OSIO

EAN:
5205082370132

Κωδικός:
1103206-0023

OMI 2212, ΜΙΞΕΡΑΚΙ ΦΡΑΠΕ 15W 

• Μιξεράκι Φραπέ Ηλεκτρικό
• 1 Ταχύτητα
• Σχεδιασμένο για χαμηλό θόρυβο
• Μακρύς αναδευτήρας
• Με καπάκι μεζούρα
• Εύκολος καθαρισμός
• Iισχύς: 15W

Art. nr:(
OMM-2212 RB
)Brand: OSIO

EAN:
5205082370149

Κωδικός:
1103206-0024

Art. nr:(
OMM-2212 PB
)Brand: OSIO

EAN:
5205082370156

Κωδικός:
1103206-0025

Art. nr:(
OMR-2216 GR
)Brand: OSIO

EAN:
5205082370071

Κωδικός:
1103206-0007

OMR 2216-ΜΙΞΕΡ ΦΡΑΠΕ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ RUBBER , 100W

• Ιδανικό για Milk shake, Cappuccino, Φραπέ, κ.α.
• Μακρύς αναδευτήρας
• Δυο δίσκοι περιστροφής
• Δυο ταχυτήτων
• Δοχείο χωρητικότητας 450ml
• Ισχύς  220-240V 50/60Hz 100W

Art. nr:(
OMR-2216 OR
)Brand: OSIO

EAN:
5205082370064

Κωδικός:
1103206-0006

Art. nr:( 
 FA-5295

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

 9003898052954 
Κωδικός: 

 199206-0026

FA-5295 ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ 170W
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• Κρίκος για κρέμασμα
• Ισχύς:170W

Art. nr:(
FA-5290-3

)Brand: FIRST
EAN:

9003898529036
Κωδικός:

199206-0003

FA-5290-3,ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ 250W 

• 2 ταχύτητες
• Αποσπώμενο άκρο
• Ιδανικό για σούπες, σάλτσες και μιλκσέικς
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι 
• Ισχύς: 250 Watt
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Art. nr:(
LAVENDA MX 

1007 IL 
)Brand:

KALORIK
EAN: 

5413346336903
Κωδικός:

196196-0017

LAVENDA MX 1007 IL ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ 300W

• Ραβδομπλέντερ 300W με πόδι και λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι για μεγαλύτερη αντοχή σε όμορφο μοβ χρώμα.
• Αποσπώμενο πόδι για εύκολο καθάρισμα
Ιδανικό για σούπες, σάλτσες, smoothie και milkshake
• Πόδι και λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• Θηλιά για να το κρεμάτε στον τοίχο
• Ισχύς: 300W

Art. nr:(
FA-5272-3

)Brand: FIRST
EAN:

9003898527230
Κωδικός:

199206-0002

FA-5272-3, ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ 400W 

• 2 ταχύτητες
• Αποσπώμενο άκρο
• Ιδανικό για σούπες, σάλτσες και μιλκσέικς
• 4 Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι για καλύτερο αποτέλεσμα
• Ισχύς: 400 Watt

Art. Nr:
FA-5272-4

Brand: FIRST
Color:WHITE

EAN:
9003898527247

Κωδικός: 
199196-0031

FA-5272-4, ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ ΣΕΤ ΧΕΙΡΟΣ, 4 ΛΕΠΙΔΕΣ, 600W, FIRST

• Ισχύς 600 Watt.
• 2 επίπεδα ταχύτητας.
• Αποσπώμενη ράβδος
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι με τέσσερις λεπίδες.

Art. nr:( 
FA-5273

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898052732
Κωδικός: 

199206-0024

FA-5273, ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ ΣΕΤ ΧΕΙΡΟΣ, 300W
• 2 επίπεδα ταχύτητας με μεταβλητό έλεγχο ταχύτητας
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• ράβδο από ανοξείδωτο ατσάλι
• κόφτης
• Ισχυρός κινητήρας DC
• Αποσπώμενη ράβδος
• με αναδευτήρα 
• με δοχείο (με καπάκι αποθήκευσης) 
• ισχύς 300W

Art. nr:(
 Z-1112-T
)Brand:
ZEPHYR

Color: white
EAN:

4895139228359
Κωδικός:

104196-0011

 Z-1112-T ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ - SMOOTHIE MAKER 600W
• Πρακτικό σετ από ένα ραβδομπλέντερ και ένα smoothie maker
• 2 ταχύτητες
• Πλαστική κούπα 300 ml που συνδέεται με το μπλέντερ
•  Θηλιά για να το κρεμάτε
• Λεπίδες και αποσπώμενη ράβδος από ανοξείδωτο ατσάλι
• Εργονομικός σχεδιασμός για εύκολο καθάρισμα και χρήση
• Ισχύς: 600W

Art. nr:( 
FA-5272-2

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898527223
Κωδικός: 

199206-0023

FA-5272-2, ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ ΣΕΤ ΧΕΙΡΟΣ, 600W
• 2 επίπεδα ταχύτητας με μεταβλητό έλεγχο ταχύτητας
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• ράβδο από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ισχυρός κινητήρας DC
• Αποσπώμενη ράβδος
• με αναδευτήρα 
• με δοχείο (με καπάκι αποθήκευσης) 
• ισχύς 600W
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Art. nr:(
TKG CMM 1002

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346331083

Κωδικός:
196196-0015

TKG CMM 1002,3 ΣΕ 1 ΡΑΒΔΟΜΠΛΑΝΤΕΡ (ΑΝΑΔΕΥΤΗΡΑΣ+ΠΟΛΥΚΟΦΤΗΣ), 750W
• Ισχυρό κινητήρα DC
• 2 ταχύτητες
• Με 2 δοχεία
• Βάση τοίχου
• Εξάρτημα ανάδευσης, ραβδομπλεντερ, κοπής.
• Ισχύς : 750 Watt

Art. nr:
 FA-5262-5

Brand:FIRST 
Color:
 EAN:

9003898526257
Κωδικός:

199196-0033

FA-5262-5 , ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ  , 180W
• Διακόπτης 5 ταχυτήτων
• Αναδευτήρας ζύμης & Γάντζος
• 1 Ζευγάρι αναδευτήρες
• 1 Ζευγάρι ζυμωτές
• Ισχύς: 180Watt

Art. nr:
 FA-5262-4

Brand:FIRST 
Color: 
EAN:

900389852620
Κωδικός:

199196-0032

FA-5262-4 , ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ  , 120W
• Διακόπτης 5 ταχυτήτων
• Αναδευτήρας ζύμης & Γάντζος
• 1 Ζευγάρι αναδευτήρες
• 1 Ζευγάρι ζυμωτές
• Ισχύς: 120Watt

Art. nr:(
FA-5266-2-BL
)Brand:FIRST

Color:BLUE
EAN:

9003898526622
Κωδικός: 

199206-0031

FA-5266-2-BL & GR  ,ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ  , 200W

• Διακόπτης 5 ταχυτήτων 
• Αναδευτήρας ζύμης & Γάντζος 
• 1 Ζευγάρι αναδευτήρες
• 1 Ζευγάρι ζυμωτές
• Ισχύς: 200Watt

Art. nr:(
FA-5266-2-GR
)Brand:FIRST
Color:GREY

EAN:
9003898000672

Κωδικός: 
199206-0032

Art. nr:( 
Z-1110-M

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

 4895139223415
Κωδικός: 

104196-0003

Z-1110-M, ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ, 300W
• Μίξερ χειρός 5 ταχυτήτων με λειτουργία turbo.
• Πλήκτρο εξαγωγής εξαρτημάτων.
• 2 επιχρωμιωμένα γάντζοι για ανάμιξη ζύμης.
• 2 επιχρωμιωμένα χτυπητήρια για αυγά και την κρέμα γάλακτος.
• Εργονομικός σχεδιασμός για εύκολη χρήση και καθαρισμό.
• Ισχύς:  220-240V ~, 50 / 60Hz, 300W

Art. nr:( 
FA-5250

)Brand:FIRST
EAN:

9003898052503
Κωδικός: 

199206-0012

FA 5250 ΜΙΞΕΡ ΜΕ ΚΑΔΟ 200W
• πλαστικός κάδος 1,5 λίτρων 
• Επιτραπέζια βάση με αντιολισθητικά λαστιχένια πόδια 
• Διπλή λειτουργιά και κουμπί turbo
• 2 Ακροφυσια
• Ισχύς: 200W
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199206-0012

Art. nr:( 
FA-5251

)Brand:FIRST
EAN:

9003898052510
Κωδικός: 

199206-0013

FA 5251 ΜΙΞΕΡ ΜΕ ΚΑΔΟ 200W

• πλαστικός κάδος 2,5 λίτρων 
• Επιτραπέζια βάση με αντιολισθητικά λαστιχένια πόδια 
• 5 ταχύτητες και κουμπί turbo
• 1 Ζευγάρι αναδευτήρες
• 1 Ζευγάρι ζυμωτές : 17,5 εκατοστά
• Ισχύς:  200W

Art. nr:(
FA-5263

SPECIAL EDITION
)Brand:FIRST

EAN:
9003898052633

Κωδικός: 
199206-0027

FA-5263, ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ ΜΕ ΚΟΥΤΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, 300W
• Πέντε επίπεδα ταχύτητας + turbo 
• Αναδευτήρες για μαλακή και σκληρή ζύμη 
• κουτί αποθήκευσης 
• Ισχύς: 300 W 
• 230V / 50Hz

Art. nr:( 
Z-1110-O

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

 4895139227550
Κωδικός: 

104196-0004

Z-1110-O, ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ ΜΕ ΜΠΛΕΝΤΕΡ, 300W
• Μίξερ χειρός 5 ταχυτήτων με λειτουργία turbo.
• Πλήκτρο εξαγωγής εξαρτημάτων.
• 2x18cm χρώμιο γάντζοι για ανάμιξη ζύμης.
• 2x18cm χρώμιο χτυπητήρια για αυγά και την κρέμα γάλ/τος.
• Ανοξείδωτο μπλέντερ.
• Σύστημα ασφαλείας που εμποδίζει την λειτουργία μπλέντερ
• Εργονομικός σχεδιασμός για εύκολη χρήση και καθαρισμό.
• Ισχύς: 220-240V ~, 50 / 60Hz, 300W

Art. nr:( 
FA-5257-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898525717
Κωδικός: 

199206-0028

FA-5257-1, ΜΙΞΕΡ  ΜΕ ΚΑΔΟ 300W
• Περιστρεφόμενος κάδος
• Διακόπτης  5 ταχυτήτων + Turbo
• 1 Ζευγάρι αναδευτήρες
• 1 Ζευγάρι ζυμωτές 
• Αποσπώμενο Mixer μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως φορητό
• Αποσπώμενο ραβδομπλεντερ
• Προστασία πιτσιλίσματος 

Art. nr:( 
FA-5258

)Brand:FIRST
EAN:

9003898052589
Κωδικός: 

199206-0007

FA-5258 ,MIXER ΜΕ ΚΑΔΟ 300W ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ   
• Μπολ χωρητικότητας 4 lit. από ανοξείδωτο ατσάλι 
• Διακόπτης 5 ταχυτήτων + Τούρμπο
• Εκτοξευτής χτυπητηριών και γάντζων για ζύμη
• 1 ζευγάρι χτυπητήρια, 1 ζευγάρι γάντζων
• Αποσπώμενο μίξερ που μπορεί να χρησιμοποιηθεί αυτόνομα
• Ισχύς: 300Watt.

Art. nr:( 
FA-5118-3

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898511833
Κωδικός: 

199206-0020

FA-5118-3, 7 ΣΕ 1  ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ, 50W
• Δοχείο μίξης  πολυκοφτη:1 λίτρο με κλίμακα
• Δοχείο μίξης blender: 1,5 λίτρα με κλίμακα.
• Διαθέτει διακόπτη 2 ταχυτήτων.
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• Αξεσουάρ κοπής τροφών  και ανταλλακτικά λεπίδων
• Εξαρτήματα: δίσκος κοπής, μαχαίρι κοπής, δίσκος τριψίματος,
• Διακόπτη ασφαλείας.
• Λειτουργεί με υψηλής ποιότητας μηχανισμό
• Ισχύς: 500W
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199206-0020 • Ισχύς: 500W

Art. nr:(
TKG M 1007 W

)Brand:
KALORIK

Color: WHITE
EAN:

5413346334251
Κωδικός:

196196-0013

TKG M 1007 W   MIXER - ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΜΕ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ ΜΠΛΕΝΤΕΡ
• 5 επίπεδα ταχύτητας
• Ανοξείδωτο μπολ  ποιότητας 2,8 λίτρων
• Περιστρεφόμενο  μπλέντερ αριστερά / δεξιά 
• Βέλτιστα αποτελέσματα στο  ζύμωμα και στο μίξερ
• Ισχυρός κινητήρας 300 w
• Συμπεριλαμβάνεται  επιχρωμιωμένο γάντζο ζύμης και σύρμα ανάδευσης 

Art. nr:( 
FA-5117

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898051179
Κωδικός: 

199206-0017

FA-5117, 7 ΣΕ 1  ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ, 800W
• Δοχείο μίξης  πολυκοφτη:1 λίτρο με κλίμακα
• Δοχείο μίξης blender: 1,5 λίτρα με κλίμακα.
• Διαθέτει διακόπτη 5 ταχυτήτων.
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• Αξεσουάρ κοπής τροφών  και ανταλλακτικά λεπίδων
•  Εξαρτήματα: δίσκος κοπής, μαχαίρι κοπής και ζυμώματος, δίσκος τριψίματος, πλαστική σπάτουλα, κοπής πατάτας, 
αποχυμωτής
• Διακόπτη ασφαλείας.
• Λειτουργεί με υψηλής ποιότητας μηχανισμό
• Ισχύς: 800W

Art. nr:(
FA-5259-3

)Brand: FIRST
EAN:

9003898525939
Κωδικός:

199196-0018

FA-5259-3 CONFISEUR , ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ ΜΕ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΑΔΟ 800W
Μίξερ ζύμης με ανοξείδωτο κάδο, 10 ταχύτητες και παλμική λειτουργία για τέλεια αποτελέσματα
• Ανοξείδωτο μπολ (5 λίτρα)
• 10 ταχύτητες και παλμική λειτουργία
• Συμπεριλαμβάνονται γάντζος ζύμης, αναδευτήρας και σύρμα για χτύπημα
• Καπάκι για προστασία
• Μπορεί να χτυπήσει ακόμα και 1 αυγό
• Μπορεί να φτιάξει μέχρι και 1,5 κιλά ζύμης • Ισχύς : 800W

Art. nr:( 
HA1005S

)Brand: KALORIK
Color:
EAN:

5413346327383
Κωδικός: 

196196-0011

HA1005S, ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ ΜΕ ΚΑΔΟ,800W
• Δυνατό μοτέρ 800W
• 5 ταχύτητες και λειτουργία “pulse”
• Αναδευτήρες: έλικας, γάντζο και μαρέγκας
• Αφαιρούμενος κάδος από ανοξείδωτο ατσάλι 4,3 λίτρων
• Καπάκι ασφαλείας με άνοιγμα για εύκολο γέμισμα
• Με πλανητική κίνηση για τέλειο μίγμα
• Αντιολισθητικά πόδια
•  Ισχύς: 800W

Art. nr:(
FA-5259-2-SI
)Brand: FIRST

EAN:
9003898000689

Κωδικός:
199206-0030

FA-5259-2 ΑΣΗΜΙ ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ 800W
• Ανοξείδωτο μπολ (5 λίτρα)
• 6 ταχύτητες και παλμική λειτουργία
• Συμπεριλαμβάνονται διπλός γάντζος ζύμης , διπλό σύρμα για χτύπημα , σπάτουλα που ταιριάζει απόλυτα στο μπολ
• Καπάκι για προστασία με μεγάλη τρύπα για να προσθέτετε υλικά
• Αντιολισθητικά πέλματα από καουτσούκ για σταθερότητα
• Χωρητικότητα: 2-38 αυγά
• Ισχύς : 800W

Art. nr:(
FA-5259-2-RE
)Brand: FIRST

EAN:
9003898525922

Κωδικός:
199206-0029

Art. nr:( 
FA-5259 

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

9003898052596
Κωδικός: 

FA-5259, ΜΙΞΕΡ ΖΥΜΗΣ ΜΕ ΚΑΔΟ 6,5L, 1200W
• Μεγάλο αφαιρούμενο ανοξείδωτο μπολ  με χωρητικότητα 6,5 λίτρα.
• 10 ταχύτητες με επιπλέον λειτουργία παλμού.
• Σταθερή βάση
• Προστασία πιτσιλίσματος
• με αντικολλητική επίστρωση 
• Περιλαμβάνει γάντζο ζύμης, σύρμα από ανοξείδωτο ατσάλι και αναδευτήρα
• Ισχύς: 1200W.
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ΠΟΛΥΚΟΦΤΕΣ

Κωδικός: 
199206-0022

• Ισχύς: 1200W.

Art. nr:( 
OMC-2312R

)Brand: OSIO
Color:RED

EAN:
5205082370026

Κωδικός: 
1103206-0002

OMC-2312 ,MULTI CHOPPER, 2 ΛΕΠΙΔΕΣ,  400W
• Λειτουργία πίεσης προς τα κάτω
• 2 ταχύτητες για να επιλέξετε την κατάλληλη
• Σύστημα 4 λεπίδων για άριστα αποτελέσματα
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• Καπάκι στεγανότητας για να ανακατεύετε μείγματα που περιέ

Art. nr: 
OMC-2312W
Brand: OSIO
Color:WHITE

EAN: 
5205082370019

Κωδικός: 
 1103206-0001

Art. nr:(
SP-1112-Q

)Brand:
Sapir

Color: white
EAN: 

4895139230666
Κωδικός:

104196-0009

SP-1112-Q, ΡΑΒΔΟΜΠΛΕΝΤΕΡ ΧΕΙΡΟΣ , 200 Watt
• Πλαστικό αποσπόμενο ραβδομπλεντερ
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι
• 1 ταχύτητα
• 200 Watt

Art. nr:(
VB-635

)Brand:ELITE
EAN:

9003898701265
Κωδικός:

1109196-0002

VB-635 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΚΑΙ ΜΥΛΟΣ ΚΟΠΗΣ 2 ΣΕ 1 350W 1.5L
• Μπλέντερ και μύλος κοπής
• Χωρητικότητα κανάτας: 1,5 λίτρα
• Χωρητικότητα μύλου: 0,6 λίτρα
• 2 ταχύτητες
• Παλμική λειτουργία
• Ισχύς: 350W
• Πλαστική κανάτα και δοχείο
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι

Art. nr:( 
FA-5114-5

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898511451
Κωδικός: 

199206-0015

FA-5114-5, MULTI, 1.5L, 300W
• Δυο μαχαίρια από ανοξείδωτο ατσάλι
• δύο ταχυτήτων  
• διακόπτης ασφαλείας 
• γυάλινο μπολ 1,5 λίτρων
• Ισχύς:300W

Art. nr:(
VB-835

)Brand:ELITE
EAN:

9003898701296
Κωδικός:

1109196-0003

VB-835 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΚΑΙ ΜΥΛΟΣ ΚΟΠΗΣ 2 ΣΕ 1 ΜΕ ΓΥΑΛΙΝΗ ΚΑΝΑΤΑ 1.5L 350W
• Μπλέντερ και μύλος κοπής
• Χωρητικότητα κανάτας: 1,5 λίτρα
• Χωρητικότητα μύλου: 0,6 λίτρα
• 2 ταχύτητες
• Παλμική λειτουργία
• Ισχύς: 350W
• Γυάλινη κανάτα και δοχείο
• Λεπίδες από ανοξ+C975

Art. nr:( 
FA-5114-3-BA
)Brand:FIRST
Color:BLACK

EAN:

Κωδικός: 
199196-0024

FA-5114-3-BA ΠΟΛΥΚΟΦΤΗΣ, 350W
• Δυο μαχαίρια από ανοξείδωτο ατσάλι
• δύο ταχυτήτων  
• διακόπτης ασφαλείας 
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• δύο ταχυτήτων  
• διακόπτης ασφαλείας 
• γυάλινο μπολ 1,5 λίτρων
• Ισχύς: 350W

Art. nr:( 
FA-5114-BU

)Brand:FIRST
Color:BLUE

EAN:
9003898000740

Κωδικός: 
199196-0025

Art. nr:(
VB-535

)Brand:ELITE
EAN:

9003898701258
Κωδικός:

1109196-0001

VB-535 ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΚΑΙ ΜΥΛΟΣ ΚΟΠΗΣ 2 ΣΕ 1 350W 1.5L
• Μπλέντερ και μύλος κοπής
• Χωρητικότητα κανάτας: 1,5 λίτρα
• Χωρητικότητα μύλου: 0,6 λίτρα
• 4 ταχύτητες
• Παλμική λειτουργία
• Ισχύς: 350W
• Πλαστική κανάτα και δοχείο
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι

Art. nr:( 
FA-5246-2-OR 
)Brand: FIRST 

Color:
EAN:

9003898000948
Κωδικός: 

199196-0027

 FA-5246-2-OR  JUICY ΜΠΛΕΝΤΕΡ 250W 1L ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ
• Χωρητικότητα δοχείου: 1 λίτρο
• Ασφαλής λειτουργία συσκευής
• 2 ταχύτητες
• Ισχύς: 250W
• Πλαστική κανάτα
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι

Art. nr:( 
 FA-5246-2-BU 
)Brand: FIRST 

Color:
EAN:

9003898524628
Κωδικός: 

199196-0026

Art. nr:( 
FA-5243

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

  9003898052435
Κωδικός: 

199196-0012

FA-5243, ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ SMOOTHIES  300W, 2 x 0.6L
• Έλεγχος ταχύτητας με περιστροφή της κανάτας
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• 2 δοχεία 600ml με καπάκι και λαβή
• Εκπομπή θορύβου ≤ 85 dB (A)
• 220-240V • 50 / 60Hz 
• Ισχύς 300W

Art. Nr:
TKG EM 1001

Brand: KALORIK
Color:WHITE

EAN:
5413346337245

Κωδικός: 
196201-0022

TKG EM 1001, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΧΑΙΡΙ 95W

• Λεπίδες από ανοξείδωτο χάλυβα αυτο-ακόνισμα
• 2 σετ λεπίδων (πρότυπο και για κατεψυγμένα τρόφιμα)
• Διακόπτης ασφαλείας
• Κουμπί Eject
• Τάση ηλεκτρικού ρεύματος: 230V
• Ισχυς 95W

Art. nr:( 
 FA-5112-2

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

  9003898511222
Κωδικός: 

199201-0012 

FA-5112-2 ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΤΡΙΦΤΗΣ 
• Ανοξείδωτος
• 4 Κεφαλες: Για Ψιλό Τεμαχισμό, Τρίφτης Τυριού, Τρίφτης Πατάτας, Και Για Λεπτές Φέτες.
• Ανθεκτικό Για Το Πλυντήριο Πιάτων
• Εύκολο Στη Συναρμολόγηση Και Στην Αφαίρεση Των Εξαρτημάτων
• Ασφάλεια 
• 1 Ταχύτητα
• Ισχύς : 200w
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Art. nr:(
TKG M 1007 B

)Brand:
KALORIK

Color: WHITE
EAN:

5413346333759
Κωδικός:

196196-0012

TKG M 1007 B MIXER - ΜΠΛΕΝΤΕΡ ΜΕ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ ΜΠΛΕΝΤΕΡ
• 5 επίπεδα ταχύτητας
• Ανοξείδωτο μπολ  ποιότητας 2,8 λίτρων
• Περιστρεφόμενο  μπλέντερ αριστερά / δεξιά 
• Βέλτιστα αποτελέσματα στο  ζύμωμα και στο μίξερ
• Ισχυρός κινητήρας 300 w
• Συμπεριλαμβάνεται  επιχρωμιωμένο γάντζο ζύμης και σύρμα ανάδευσης 

Art. nr:( 
FA-5118-4

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898511840
Κωδικός: 

199206-0021

FA-5118-4, 6 ΣΕ 1  ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ, 600W,
• Δοχείο μίξης  πολυκοφτη:1,2 λίτρο με κλίμακα
• Δοχείο μίξης blender: 1,5 λίτρα με κλίμακα.
• Διαθέτει διακόπτη 2 ταχυτήτων.
• Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι
• Αξεσουάρ κοπής τροφών  και ανταλλακτικά λεπίδων
• Εξαρτήματα: δίσκος κοπής, μαχαίρι κοπής, δίσκος τριψίματος,
• Διακόπτη ασφαλείας.
• Λειτουργεί με υψηλής ποιότητας μηχανισμό
• Ισχύς: 600W

Art. nr:(
SP-1991-BT800

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139229783
Κωδικός:

104201-0001

SP-1991-BT800, ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΠΗΣ ΚΙΜΑ
• Απλή, ασφαλής και γρήγορη λειτουργία
• Διάφορες πλάκες κοπής • Λειτουργία χαμηλού θορύβου
• Εργονομική σχεδίαση με ενσωματωμένη λαβή.
• Από ανοξείδωτο χάλυβα λεπίδα κοπής
• Εύκολο να αφαιρέστε το καπάκι μύλο
• Εύκολος καθαρισμός • Αντίστροφη λειτουργία
• Αποχυμωτής ντομάτας• Εξάρτημα για λουκάνικο
• Εξάρτημα για κιμά• Προστασία υπερθέρμανσης 
• Ισχύς :800W

Art. nr:(
FA-5144

)Brand:FIRST
EAN:

9003898051445
Κωδικός:

199201-0003

FA-5144, ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΠΗΣ ΚΙΜΑ 550W Max
Απλή, ασφαλής και γρήγορη λειτουργία
• Διάφορες πλάκες κοπής
• Από ανοξείδωτο χάλυβα λεπίδα κοπής
• Εύκολο να αφαιρέστε το καπάκι μύλο
• Εύκολος καθαρισμός • Αντίστροφη λειτουργία
• Αποχυμωτή Προστασία υπερθέρμανσης • Ντομάτα
• Εκπομπή θορύβου≤91dB (A)
• 220-240V 50/60Hz • 1200W Maxima

Art. nr:(
FA-5141-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898514117
Κωδικός:

199201-0002

FA-5141-1, ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΠΗΣ ΚΙΜΑ+ ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ ΝΤΟΜΑΤΑΣ, 1200W
• Απλή, ασφαλής και γρήγορη λειτουργία
• Διάφορες πλάκες κοπής
• Από ανοξείδωτο χάλυβα λεπίδα κοπής
• Εύκολο να αφαιρέστε το καπάκι μύλο
• Εύκολος καθαρισμός • Αντίστροφη λειτουργία
• Αποχυμωτής ντομάτας
• Προστασία υπερθέρμανσης 
• 1200W

Art. Nr:
TKG AS 1002

Brand: KALORIK
Color: INOX

EAN:
5413346340009

Κωδικός: 
196201-0024

TKG AS 1002, ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΚΟΠΗΣ ΨΩΜΙΟΥ & ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ,200W
• Λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι (190 mm)
• Αποσπώμενη λεπίδα
• Βάσεις από αντιολισθητικό καουτσούκ
• Ρυθμιζόμενο πάχος κοπής: 0-15 χιλιοστά
• Συρόμενη πλάκα με προστατευτικό για τα χέρια
• Ισχύς: 200W
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ ΨΩΜΙΟΥ

ΖΥΓΑΡΙΕΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

196201-0024

Art. nr:( 
FA-5110-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898511017
Κωδικός: 

199201-0008

FA-5110-1 ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΠΗΣ ΨΩΜΙΟΥ  100W
•Λεπίδες από ανοξείδωτο ατσάλι (190 mm)  
•Βάσεις από αντιολισθητικό καουτσούκ 
•ρυθμιζόμενο πάχος κοπής: 0-15 χιλιοστά 
•Προστατευτικά  κλιπ δακτύλου 
•Συρόμενη πλάκα
•100W, 230V / 50Hz 

Art. nr:(
FA-5152 
)Brand:
FIRST

Color: white
EAN:

9003898051520
Κωδικός:

199201-0013

FA-5152 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΨΩΜΙΟΥ 850W
• 12 προγράμματα
• αφαιρούμενo δοχείο ψωμιου
• αντικολλητική επίστρωση
• χρονοδιακόπτης
• 60 λεπτά λειτουργίας προθέρμανσης εκμετάλλευση
• Οθόνη LCD 
• Χωρητικότητα: 700-1250g
• Ισχύς 850W

Art. nr:(
FA-6421
)Brand:
FIRST
EAN:

9003898064216
Κωδικός:

199212-0030

FA-6421, ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 3kg
• Χωρητικότητα: 3kg
• Διαβάθμιση: 25g
• μπολ
• εύκολη αποθήκευση
• μπορεί να συνδυαστεί με άλλα σκεύη κουζίνας

Art. nr:( 
FA-6401-1-BL
)Brand:FIRST

EAN:
9003898640113

Κωδικός: 
199212-0024

FIRST FA-6401-1 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ    
• Ικανότητα μέτρησης: 5kg
• Υψηλή ακρίβεια  • Διαβάθμιση: 1g
• Οθόνη LCD 15 χιλιοστά 
• Αυτόματη και  χειροκίνητη απενεργοποίηση
• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας 
•Ένδειξη υπερφόρτωσης.
• Υπολογιστής όγκου για Γάλα / νερό
• Λειτουργία Zero και καθαρού βάρους (TARA)
• Δυνατότητα τοποθέτησης σε τοίχο  • Κουμπί αφής

Art. nr:( 
FA-6401-1-GN
)Brand:FIRST

EAN:
9003898000542

Κωδικός: 
199212-0025

Art. nr:( 
FA-6401-1-WI
)Brand:FIRST

EAN:
9003898000559

Κωδικός: 
199212-0026

Art. nr:( 
FA-6400-ΒΑ

)Brand:FIRST
EAN:

9003898064001
Κωδικός: 

199212-0032

FIRST FA-6400 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
• Ικανότητα μέτρησης: 5kg
• Διαβάθμιση: 1g
• Λειτουργία απόβαρου
• Ένδειξη Υπερφόρτωσης
• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας
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ΖΥΓΑΡΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ

• Ένδειξη Υπερφόρτωσης
• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας
• Γυάλινη επιφάνια  (2mm)
• Υπολογιστής όγκου για Γάλα / νερό
• Αυτόματη και χειροκίνητη απενεργοποίηση

Art. nr:( 
FA-6400-WI

)Brand:FIRST
EAN:

9003898000511
Κωδικός: 

199212-0033

Art. nr:( 
FA-6403

)Brand:FIRST
EAN:

9003898064032
Κωδικός: 

199212-0005

FIRST FA-6403 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ   
• Ικανότητα μέτρησης: 5kg
• Υψηλή ακρίβεια 
• Οθόνη LCD 8 χιλιοστά
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας 
• Ένδειξη υπερφόρτωσης.
• Υπολογιστής όγκου για Γάλα / νερό
• Zero και λειτουργία καθαρό βάρος (TARA)
• Τρύπα για την εύκολη ανάρτηση 
• Κουμπί αφής 
• DC 1x3V ( συμπεριλαμβάνεται μπαταρία)

Art. nr:(
 FA-6403-1

)Brand:
FIRST

Color: silver
EAN:

9003898640311
Κωδικός:

199212-0018

 FA-6403-1 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ   
• Ικανότητα μέτρησης: 5kg • Υψηλή ακρίβεια 
• Πλάκα από μπαμπού • Οθόνη LCD 25 χιλιοστά
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας 
• Ένδειξη υπερφόρτωσης.
• Υπολογιστής όγκου για Γάλα / νερό
• Zero και λειτουργία καθαρό βάρος (TARA)
• Τρύπα για την εύκολη ανάρτηση  • DC 2x1.5V (ΑΑΑ)

Art. nr:( 
FA-6410

SPECIAL EDITION
)Brand:FIRST

EAN:
9003898064100

Κωδικός: 
199212-0017

FIRST FA-6410 ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ   
• Ικανότητα μέτρησης: 5kg • Υψηλή ακρίβεια 
• Πλάκα από μπαμπού • Οθόνη LCD 25 χιλιοστά
• Αυτόματη απενεργοποίηση
• Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας 
• Ένδειξη υπερφόρτωσης.
• Υπολογιστής όγκου για Γάλα / νερό
• Zero και λειτουργία καθαρό βάρος (TARA)
• Τρύπα για την εύκολη ανάρτηση  • DC 2x1.5V (ΑΑΑ)

Art. nr:( 
FA-6404

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898064049
Κωδικός: 

199212-0010

FA-6404, ΖΥΓΑΡΙΑ KOΥΖΙΝΑΣ,ΗΛ/KH ΜΕ ΜΠΩΛ
• Υψηλής ακρίβειας 
• 13 χιλιοστά οθόνη LCD
• Αυτόματη & χειροκίνητη απενεργοποίηση
• Ένδειξη χαμηλής ισχύος
• Ένδειξη υπερφόρτωσης 
• Χωρητικότητα: 5kg
• Διαβάθμιση: 2g 
• Λειτουργία ένδειξης απόβαρου
• Μετατροπέας γραμμαρίου / ουγγιάς

Art. nr:(
FA-6407-1

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898640717
Κωδικός:

199212-0029

FA-6407-1, ΖΥΓΑΡΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΔΙΑΙΤΗΣ 
• Υψηλής ακρίβειας  • 40.5x37mm Οθόνη LCD 
• Ενσωματωμένος αισθητήρας θερμοκρασίας με ένδειξη
• Αυτόματη & χειροκίνητη απενεργοποίηση
• Ένδειξη χαμηλής ισχύος • Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη υπερφόρτωσης • Χωρητικότητα: 5kg
• Πλήρης βάση δεδομένων για 7 διατροφικές αξίες των 999 τροφίμων ή των συστατικών τους
• Μπορείτε να αποθηκεύσετε στη μνήμη και να ανακαλέσετε έως και 99 εγγραφές των ειδών διατροφής 
• Αντίστροφη μέτρηση • Διαβάθμιση: 1g 
• Λειτουργία ένδειξης απόβαρου (TARA)
• Υπολογισμός όγκου νερού• Πλάκα από γυαλί 
• DC 4.5V (3x AAA δεν συμπεριλαμβάνονται)
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΕΣ 

Art. nr:( 
FA-6409

)Brand:FIRST
EAN:

9003898064094
Κωδικός: 

199212-0006

FIRST FA-6409 ΨΗΦΙΑΚΗ ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
•Ικανότητα μέτρησης μέχρι: 50kg
•Διαβάθμιση: 50gr
•Λειτουργία απόβαρου
•Ενσωματωμένος αισθητήρας θερμοκρασίας
•Ένδειξη υπερφόρτωσης
•Ένδειξη χαμηλής μπαταρίας.
•Μπαταρία 1x3V λιθίου (CR2032)

Art. Nr:
TEAM EK 10 

LEMONE
Brand: KALORIK
Color: LEMON 

EAN:
5413346334688

Κωδικός: 
196201-0021

TEAM EK 10 LEMONE, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΑΥΓΩΝ,360W
• Χωρητικότητα: 1-7 αυγά
• Διαφανές καπάκι
• Θερμαντικό στοιχείο απο ανοξείδωτο χάλυβα
•Ηχητικό σήμα, όταν τα αυγά είναι έτοιμα
• 4 αντιολισθητικά πόδια για ασφαλή βάση
• Διακόπτης on / off
• Αξεσουάρ: κύπελλο μέτρησης και το αυγό-Pick
• Τάση ηλεκτρικού ρεύματος: 230V
• Ισχυς 360W 

Art. nr:( 
FA-5115

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898051155
Κωδικός: 

199201-0009

FA-5115, ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΑΥΓΩΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ, 350W
• Χωρητικότητα: 1-7 αυγά
• Ηχητικό σήμα, όταν τα αυγά είναι έτοιμα
• Περίβλημα από ανοξείδωτο χάλυβα
• Αξεσουάρ: κύπελλο μέτρησης
• Ισχύς: 350W

Art. nr:(
TKG CHM 1001 

)Brand:
KALORIK

Color: white
EAN:

5413346309662
Κωδικός:

196201-0017

TKG CHM 1001 FONDUE ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ
• Αποσπώμενος κάδος με χωρητικότητα 200 ml 
• 4 φυσίγγια 
• 4 καλούπια σιλικόνης για τη σοκολάτα 
• 4 πιρούνια για φοντί 
• Διακόπτης 3 στάδιο (0/1/2) 
• Εύκολο στον καθαρισμό 
• Ισχύς 22Watt

Art. nr:( 
TKG ICE 1000 NYC
)Brand: KALORIK

Color:
EAN:

5413346325709
Κωδικός: 

196201-0011

TKG ICE 1000 NYC, ΠΑΓΩΤΟΜΗΧΑΝΗ, 12W
• Μέγιστη χωρητικότητα 1.2 
• Διακόπτης ενεργοποίησης / απενεργοποίησης
• Αντιολισθητικά πέλματα
• Γρήγορη προετοιμασία: 40 λεπτά
• Ασφαλές και εύκολο στη χρήση
• Ισχύς: 12W

Art. Nr:
TKG ICE 2500 R
Brand: KALORIK

Color: RED
EAN:

5413346339850
Κωδικός: 

196201-0023

TKG ICE 2500 R, ΓΙΑΟΥΡΤΙ-ΠΑΓΩΤΟΜΗΧΑΝΗ ΚΟΚΚΙΝΗ,15W
• Ξεχωριστά μπολ για γιαούρτι και παγωτό
• Χωρητικότητα μπολ γιαουρτιού 1 λίτρο
• Χωρητικότητα μπολ παγωτού 0,6 λίτρα
• Γρήγορη παρασκευή (20 - 40 λεπτά για παγωτό, 8 - 14 ώρες για γιαούρτι)
• Διακόπτης λειτουργίας
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Αθόρυβο και εύκολο στη χρήση
• Εύκολο καθάρισμα
• Διάφανο καπάκι για να παρακολουθείτε τη διαδικασία και να προσθέτετε υλικά
• Ισχυς 15W 
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196201-0023
• Διάφανο καπάκι για να παρακολουθείτε τη διαδικασία και να προσθέτετε υλικά
• Ισχυς 15W 

Art. Nr:
TKG CHM1000 R 

NYC
Brand: KALORIK

Color: INOX
EAN:

5413346326867
Κωδικός: 

196201-0025

TKG CHM1000 R NYC, FONDUE ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ, 85W,RED
• Συντριβάνι 2 επιπέδων
• Θερμαινόμενο μπολ από ανοξείδωτο ατσάλι
• Αποσπώμενα μέρη από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ύψος 31 εκατοστά
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ισχύς 100W

Art. nr:(
FA5108-1-BU
)Brand: FIRST

EAN:
9003898510812

Κωδικός:
199201-0014

FA-5108-1 ΜΗΧΑΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ POP CORN  900W
  • Χωρητικότητα: 3 μεγάλες μερίδες
  • Μοναδικό σύστημα ροής αέρα
  • Χωρίς λάδι ή λίπος
  • Ισχύς: 900W

Art. nr:(
FA5108-1-OR
)Brand: FIRST

EAN:
9003898001129

Κωδικός:
199201-0015

Art. nr:(
PCM 1002 RNYC-R
)Brand: KALORIK

EAN:
5413346336729

Κωδικός:
196201-0019

TKG PCM 1002 RNYC, ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΠΟΠ ΚΟΡΝ / ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΤΗΓΑΝΙ ΛΕΥΚΟΣ  800W
• Πολυχρηστικό: φτιάξτε pop corn, pancakes, αυγά και άλλα
• Πλάκα με αντικολλητική επίστρωση για εύκολο καθάρισμα
• Διακόπτης On/Off με φωτεινή ένδειξη λειτουργίας για εύκολο έλεγχο
• Θερμική ασφάλεια
• Αντιολισθητικά ποδαράκια
• Διάφανο καπάκι που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σαν μπολ
• Ισχύς: 800W

Art. nr:(
PCM1002RNYC-W

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346336736

Κωδικός:
196201-0020

Art. nr:( 
TKG CRM 1000 

NYC
)Brand: KALORIK

Color:
EAN:

5413346311320
Κωδικός: 

196201-0008

TKG CRM 1000 NYC, ΚΡΕΠΙΕΡΑ, 900W
• Αντικολλητική επίστρωση
• Περιλαμβάνει  ξύλινη σπάτουλα ζύμης
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας 
• Αντιολισθητικά πέλματα
• Ισχύς :900W

Art. nr:(
TKG WM 1002 NYC

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346311955

Κωδικός:
196201-0018

TKG WM 1002 NYC, ΒΑΦΛΙΕΡΑ, 700W
• 3 διαφορετικά σχεδία ψησίματος
• Αντικολλητική επίστρωση
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας 
• Κλιπ  κλειδώματος
• Λαβή για προστασία από τη θερμότητα
• Αποθήκευση καλωδίου
• Ισχύς 700 Watt
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Art. nr:(
FA-5305-2-BA

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898530520
Κωδικός:

199199-0021

FA-5305-2-BA, ΒΑΦΛΙΕΡΑ,1000W, ΜΑΥΡΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ 
• 5 θέσεις βάφλες με σχήμα καρδιά  14 x 14 cm
• Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη θερμοκρασίας
• Πλάκες με αντικολλητική επίστρωση
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Αποθήκευση καλωδίου
• Εύκολος καθαρισμός
• Ισχύς 1000 Watt

Art. nr:(
FA-5305-2-WI

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898000238
Κωδικός:

199199-0022

FA-5305-2-WI, ΒΑΦΛΙΕΡΑ,1000W, ΛΕΥΚΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ 
• 5 θέσεις βάφλες με σχήμα καρδιά  14 x 14 cm
• Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη θερμοκρασίας
• Πλάκες με αντικολλητική επίστρωση
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Αποθήκευση καλωδίου
• Εύκολος καθαρισμός
• Ισχύς 1000 Watt

Art. nr:(
FA-5305-3

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898530537
Κωδικός:

199199-0017

FA-5305-3 ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΒΑΦΛΕΣ 1100W
• 4 θέσεις για τετράγωνες βάφλες 11 x 11 cm
• Στρογγυλεμένες γωνίες στις βάφλες για ευκολότερη αφαίρεση • Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη θερμοκρασίας
• Πλάκες με αντικολλητική επίστρωση
• Δεν χρειάζεται λάδι
• Το καπάκι προσαρμόζεται για απόλυτα ίσιες βάφλες
• Ισχύς: 1100W

Art. nr:(
FA-5305-3-WI

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898000245
Κωδικός:

199199-0020

FA-5305-4, ΒΑΦΛΙΕΡΑ,700W, ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΗ

• 4 θέσεις για τετράγωνες βάφλες 11 x 11 cm
• Στρογγυλεμένες γωνίες στις βάφλες για ευκολότερη αφαίρεση • Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ένδειξη λειτουργίας • Ένδειξη θερμοκρασίας
• Πλάκες με κεραμική επίστρωση
• Δεν χρειάζεται λάδι
• Το καπάκι προσαρμόζεται για απόλυτα ίσιες βάφλες
• Ισχύς: 1100W

Art. nr:(
FA-5305-4

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898530544
Κωδικός:

199199-0023

FA-5305-4, ΒΑΦΛΙΕΡΑ,700W, ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΗ,
• 2 θέσεις για τετράγωνες βάφλες 23 x 12 cm
• Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη θερμοκρασίας
• Πλάκες με αντικολλητική επίστρωση
• Δεν χρειάζεται λάδι
• Εύκολος καθαρισμός
• Ισχύς 700 Watt
• Το καπάκι προσαρμόζεται για απόλυτα ίσιες βάφλες

Art. nr:( 
FA-5300

)Brand:FIRST
EAN:

9003898053005
Κωδικός: 

199199-0007

FA-5300 ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΒΑΦΛΕΣ 850W
• 5 θέσεις για βάφλες σε σχήμα καρδιάς
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ένδειξη λειτουργίας
• Ένδειξη θερμοκρασίας
• Πλάκες με αντικολλητική επίστρωση
• Ισχύς: 850W
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Art. nr:( 
TKG CCM 1001 

NYC
)Brand: KALORIK

Color:
EAN:

5413346325280
Κωδικός: 

196201-0007

TKG CCM 1001 NYC, ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΜΑΛΛΙ ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ  ,350W
• Για να κάνετε μαλλί της γριάς στο σπίτι σας σε 3-4 λεπτά
• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με κλασική ζάχαρη άχνη ή ειδική ζάχαρη candy (έγχρωμη και αρωματισμένη)
• Στοιχεία θέρμανσης  χαλαζία 
• Περιλαμβάνονται  10 ειδικά μπαστούνια μαλλί της γριάς και κουτάλι μέτρησης για τη ζάχαρη 
• Διακόπτης ON / OFF • Αντιολισθητικά πέλματα
• Ισχύς :350W

Art. nr:( 
TKG DNM 1002 

NYC
)Brand: KALORIK

Color:
EAN:

5413346311320
Κωδικός: 

196201-0009

TKG DNM 1002 NYC, ΜΗΧΑΝΗ ΓΙΑ DONUT ΚΑΙ ΛΟΥΚΟΥΜΑΔΕΣ, 700W
• Περιστρεφόμενες  πλάκες ψησίματος για 7 ντόνατς
• Αντικολλητική επίστρωση
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας 
• Κλιπ  κλειδώματος
• Αντιθερμική λαβή και αποθήκευση καλωδίου
• Ισχύς :700W

Art. nr:(
TKG PM 1

)Brand:KALORIK
EAN:

5413346327116
Κωδικός:

196201-0012

TKG PM 1, ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ 200W
• Πλήρως αυτόματο • Ισχυρός κινητήρας 
• Max. περ. 360 g • Εύκολο στον καθαρισμό
• Αποσπώμενα εξαρτήματα
• 4 στόμια για διάφορες ποικιλίες των ζυμαρικών (σπαγγέτι, Λινγκουίνι, ταλιατέλες, Ριγκατόνι)
• Με εξάρτημα για λουκάνικα
• Καπάκι με κλείδωμα ασφαλείας  • Με 2 κούπες μέτρησης
• Αντιολισθητικά πέλματα • Ισχύς: 200W

Art. nr:( 
SP-1010-BDC
)Brand: SAPIR

Color:
EAN:

4895139223804
Κωδικός: 

104199-0005

SP-1010  PIZZA PAN,1500W
• Πολυλειτουργικό ηλεκτρικό σκεύος μαγειρέματος.
• Κατάλληλο για το ψήσιμο τροφίμων, όπως: Πίτσα, μπριζόλες, χάμπουργκερ, κρέπες, θαλασσινά, ψάρια και πολλά 
άλλα.
• Αυτόματη ρύθμιση της θερμοκρασίας
• Θερμοστάτης
• Γυάλινο καπάκι
• Υψηλής ποιότητας κεραμική αντικολλητική επίστρωση.
• Μέγεθος: Ø30 * 7 εκατοστά./ Ø35 * 7 εκατοστά.
• Ισχύς:1500W

Art. nr:( 
FA-5109

)Brand:FIRST
EAN:

9003898051094
Κωδικός: 

199199-0006

FA-5109, ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ 42cm  1500W
•Αυτόματη ρύθμιση της θερμοκρασίας
•5 ρυθμίσεις θερμοκρασίας
•Θερμοστάτης
•Πυρίμαχη επιφάνεια ψησίματος, διαμέτρου 42cm
•Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας
•Ισχύς:1500W

Art. nr:(
Z-1010-DSM

)Brand:
ZEPHYR

EAN: 
4895139232042

Κωδικός:
104207-0177

Z-1010-DSM, ΚΑΤΣΑΡΟΛΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΓΥΑΛΙΝΟ ΚΑΠΑΚΙ, Ø30,1500W
• Πολυλειτουργικό ηλεκτρικό σκεύος μαγειρέματος.
• Κατάλληλο για το ψήσιμο τροφίμων, όπως: Πίτσα, μπριζόλες, χάμπουργκερ, κρέπες, θαλασσινά, ψάρια και πολλά 
άλλα.
• Αυτόματη ρύθμιση της θερμοκρασίας
• Θερμοστάτης
• Γυάλινο καπάκι
• Υψηλής ποιότητας κεραμική αντικολλητική επίστρωση για εύκολο καθάρισμα.
• Μέγεθος: Ø30 * 8 εκατοστά
• Ισχύς:1500W
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ΑΠΟΞΗΡΑΝΤΗΡΕΣ

Art. nr:(
TKG PZP 1002 KTO

)Brand:
KALORIK

EAN:
5413346329950

Κωδικός:
196199-0012

TKG PZP 1002 KTO, PIZZA PAN, 30cm, 1800W
• Αντικολλητική επίστρωση
• Χρονοδιακόπτη : 0-30 λεπτά
• Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως ένα κλειστό τηγάνι για πίτσα, πίτα ή ως ανοιχτή σχάρα με διπλή επιφάνεια ψησίματος
• Προστατευτική λαβή για τη θερμότητα
• Λυχνία έλεγχου λειτουργίας

Art. nr:( 
FA-5100

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898051001
Κωδικός: 

199229-0005

FA-5100, ΑΤΜΟΜΑΓΕΙΡΑΣ ΦΑΓΗΤΟΥ,3 ΕΠΙΠΕΔΩΝ 700 W
• Ατμομάγειρας με μεγάλη δεξαμενή νερού, χωρητικότητας: 1.8 λίτρα • Διάφανο καπάκι
• 3 διαφανή μπολ μαγειρέματος (3,1l / 3,5l/  4,5l).
• Μηχανικός χρονοδιακόπτης 90 λεπτών με  βομβητή.
• Λειτουργία ταχείας παροχής ατμού.
• Δυνατότητα αναπλήρωσης νερού κατά τη λειτουργία.
• Διαφανής ένδειξη στάθμης νερού.
• Αποσπώμενα διαχωριστικά με θήκες αυγών.
• Περιλαμβάνεται μπολ ρυζιού 1l. • Ισχύος 700 Watt.

Art. nr:( 
FA-5030-1 

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

  9003898503012
Κωδικός: 

199201-0011 

FA-5030-1 ΠΟΛΥΦΟΥΡΝΑΚΙ ΡΟΜΠΟΤ ΑΛΟΓΟΝΟΥ 17 LT, 1400W
• Ενεργειακή Κλάση : A
• Χωρητικότητα: 17 λίτρα με το μεταλλικό δακτυλίδι
• Με Χρονοδιακόπτη 
• Πολυμάγειρας μέγιστη Οικονομία σε ρεύμα και λάδι
• Περιλαμβάνει: Σχάρα, λαβίδες, extra μεταλλικό δακτυλίδι, βάση στήριξης καπακιού.
• Γρήγορο Ψήσιμο 30% πιο γρήγορο από τους συμβατικούς φούρνους.
• Χρονόμετρο 60' 
• Ισχύς 1400 W

Art. nr:(
FD-001
)Brand:
ELITE

Color: WHITE
EAN:

3800202308020
Κωδικός:

1109229-0001

FD-001, ΑΠΟΞΗΡANΤΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ, 5 EΠΙΠΕΔΩΝ

• Πέντε δίσκο μεγέθους για μεγάλες ποσότητες
• Ιδανικό για την ξήρανση φρούτων, λαχανικών, διαφόρων βοτάνων κ.α.
• Μέγιστο φορτίο 5 Kg 
• Ισχύς 125W

Art. nr:( 
FA-5125-1

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898512519
Κωδικός: 

199229-0007

FA-5125-1, ΑΠΟΞΗΡΑΝΤΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ 250 W

• Διακόπτης ON/OFF
• 5 δίσκοι 
• Διαθέτει ανεμιστήρα για την κυκλοφορία του αέρα
• Ιδανικό για την ξήρανση φρούτων, λαχανικών, διαφόρων βοτάνων κ.α.
• Ισχύς 250 Watt

Art. nr:( 
FA-5126-1

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898512618
Κωδικός: 

199229-0001

FA-5126-1, ΑΠΟΞΗΡΑΝΤΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ, 240 W
• Δυνατότητα ελέγχου θερμοκρασίας(35-70 oC)
• Διακόπτης ON/OFF
• 3 δίσκοι με 2 διαφορετικές ρυθμίσεις ύψους (3cm ή 5,5cm)
• Διαθέτει ανεμιστήρα για την κυκλοφορία του αέρα
• Διάμετρος 30,5 cm
• Ιδανικό για την ξήρανση φρούτων, λαχανικών, διαφόρων βοτάνων κ.α.
• Μέγιστο φορτίο 5 Kg 
• Ισχύς 240 Watt
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ΑΝΤΛΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΦΟΥΡΝΟΙ

199229-0001 • Ισχύς 240 Watt

Art. nr:( 
TKG FD 1000

)Brand: KALORIK
Color:
EAN:

5413346318459
Κωδικός: 

196229-0003

FD 1000 ΑΠΟΞΗΡΑΝΤΗΣ ΦΡΟΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ
• Οικονομικός τρόπος συντήρησης τροφίμων ο οποίος διατηρεί όλη τη γεύση και είναι 100% φυσικός
• Αποξηραίνει φρούτα, λαχανικά, αρωματικά φυτά, κρέας κτλ
• Η συσκευασία περιέχει 5 διάφανους στοιβαζόμενους δίσκους
• Δίσκοι: 32εκ. διάμετρος και 3.2εκ. ύψος
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης (35-70°C)
• Φωτιζόμενος διακόπτης
• Ισχύς: 230 V~ 250 W

Art. nr:( 
FA-5126-2

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898512625
Κωδικός: 

199229-0003

FA-5126-2, ΑΠΟΞΗΡANΤΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ, 5 EΠΙΠΕΔΩΝ 240W 
• 5 ρυθμιζόμενα ανά ύψος ράφια
• Δυνατότητα ελέγχου θερμοκρασίας(35-70 oC)
• Διακόπτης ON/OFF
• Ιδανικό για την ξήρανση φρούτων, λαχανικών, διαφόρων βοτάνων κ.α.
• Διαθέτει ανεμιστήρα για την κυκλοφορία του αέρα
• 220-240V 50/60Hz  • 200-240W

Art. nr:( 
TKG FD 1002

)Brand: 
Color:
EAN:

5413346318459
Κωδικός: 

196229-0004

TKG FD1002, ΑΠΟΞ/NΤΗΣ ΦΑΓΗΤΟΥ, 4 EΠΙΠΕΔΩΝ
• Οικονομικός τρόπος συντήρησης τροφίμων ο οποίος διατηρεί όλη τη γεύση και είναι 100% φυσικός
• Αποξηραίνει φρούτα, λαχανικά, αρωματικά φυτά, κρέας και άλλα
• Η συσκευασία περιέχει 4 διάφανους στοιβαζόμενους δίσκους
• Δίσκοι: 32,5 εκ. διάμετρος
• 2 ρυθμίσεις ύψους δίσκων 1,8 εκ. και 3,2 εκ.
• 2 ρυθμίσεις θερμοκρασίας 48οC και 68οC
• Ισχύς: 400 W

Art. nr:( 
TKG FSV 1000

)Brand: KALORIK
Color:WHITE

EAN:
5413346313713

Κωδικός: 
196201-0005

TKG FSV 1000, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΛΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
• Διατηρεί τα τρόφιμα φρέσκα μέχρι και 5 φορές περισσότερο χάρη στην αρχή κενού αέρα
• Ιδανικό για να διατηρήσει το κρέας, ψάρι, φρούτα, κλπ 
• Λειτουργία με μπαταρία(δεν περιλ/νται) ή με χρήση ρεύματος
• Εύκολο στη χρήση
• Περιλαμβάνει : - 3 επαναχρησιμοποιούμενες τσάντες με φερμουάρ (220x210, 220x340 & 300x340mm)
• 3 δοχεία (600 ml, 1000 ml, 2,600 ml)

Art. nr:( 
FA-5041-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898504118
Κωδικός: 

199195-0001

FA-5041-1  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ 800W
• Χωρητικότητα: 9 λίτρα
• 2 θερμαντικά στοιχεία Quarz
• Επιλογή αντιστάσεων, πάνω, κάτω, πάνω κάτω
• Χρονοδιακόπτης 15min 
• Ισχύς: 800Watt.
• Παράθυρο ασφάλειας (διπλά τζάμια)
• Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, δίσκος για ψίχουλα, σχάρα
• Εξωτερικές διαστάσεις: Π37cm X B26cm X Y 21cm.
• Εσωτ/κές διαστάσεις φούρνου. Π25cmX Β19,5cmX Υ16cm
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Art. nr:(
FA-5028-1

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898502817
Κωδικός:

199195-0004

FA-5028-1 ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ 700W
• Ισχύς : 700W
• Χωρητικότητα: 17L
• Περιστρεφόμενος γυάλινος δίσκος διαμέτρου 245 mm
• 6 επίπεδα ισχύος
• Χρονοδιακόπτης 30 λεπτών
• Ειδοποίηση στο τέλος του μαγειρέματος

Art. nr:(
FA-5043-1 

)Brand:
FIRST

Color:BLACK
EAN:

9003898504316
Κωδικός:

199195-0006

FA-5043-1 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 30L 1600W
• 4 αντιστάσεις θέρμανσης (πάνω, κάτω) από ανοξείδωτο ατσάλι
• 3 διαφορετικά ύψη για να βάλετε το ταψάκι ή τη σχάρα
• Ψήσιμο με αέρα
• Εσωτερική λάμπα για φωτισμό
• Θερμοκρασία 100 - 230οC
• Ποδαράκια από αντιολισθητικό υλικό
• Χρονόμετρο φούρνου έως 60 λεπτά με ειδοποίηση όταν τελειώσει ο χρόνος 
• Αφαιρούμενο ταψάκι για ψίχουλα
• Γυάλινη πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία
• Πόρτα που σταματάει σε 2 ενδιάμεσες θέσεις
• Μαύρο χρώμα 
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Περιλαμβάνονται ταψάκι ψησίματος, σχάρα
• Διαστάσεις: 50,5 x 38,5 x 31 cm
• Εσωτερικές διαστάσεις: 34 x 28 x 26 cm

Art. nr:(
FA-5002-3

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898500233
Κωδικός:

199195-0003

FA-5002-3 ΦΟΥΡΝΟΣ GRIIL 900W & ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ 20L 700W
Φούρνος μικροκυμάτων και grill με ψηφιακή οθόνη και περιστροφικούς διακόπτες.
• Ισχύς μικροκυμάτων: 700W • Ισχύς grill: 900W
• Χωρητικότητα: 20L • 5 επίπεδα ισχύος
• Μαγείρεμα με συνδυασμό μικροκυμάτων και γκριλ
• Περιστρεφόμενος γυάλινος δίσκος
• 8 προγράμματα αυτόματου ψησίματος
• Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά
• Ειδοποίηση στο τέλος του μαγειρέματος
• Λειτουργία ξεπαγώματος

Art. nr:(
FA-5045-3 

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898504538
Κωδικός:

199195-0008

FA-5045-3 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕ ΕΝΑ ΜΑΤΙ ΚΑΙ ΑΕΡΑ 30L 2700W
• Χωρητικότητα: 30 l • Ισχύς φούρνου: 1500W
• Ισχύς εστίας: 1200W • Διάμετρος εστίας: 188 mm
• Ταυτόχρονη λειτουργία της εστίας και του φούρνου
• Αντιστάσεις θέρμανσης πάνω και κάτω
• 3 διαφορετικά ύψη για να βάλετε το ταψάκι ή τη σχάρα
• Ψήσιμο με αέρα  • Θερμοκρασία 100 - 250οC
• Ποδαράκια από αντιολισθητικό υλικό
• Χρονόμετρο φούρνου έως 60 λεπτά με ειδοποίηση 
• Αφαιρούμενο ταψάκι για ψίχουλα
• Γυάλινη πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Περιλαμβάνονται ταψάκι ψησίματος, σχάρα

Art. nr:(
FA-5046-1

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898504613
Κωδικός:

199195-0007

FA-5046-1 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΦΩΣ 45L 2000W
• Ισχύς: 2000W • Χωρητικότητα φούρνου: 45 λίτρα
• Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C
• Ψήσιμο με αέρα • Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα
• Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου • Θερμοστάτης
• Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά
• Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα
• Πόρτα από διπλό τζάμι που αντέχει στη θερμοκρασία
• Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή
• Εσωτερικές διαστάσεις: 29 x 31 x 40 cm
• Εξωτερικές διαστάσεις: 45 x 40 x 56 cm
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ΦΡΙΤΕΖΕΣ

Art. nr:(
FA-5045-4 

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898504545
Κωδικός:

199195-0005

FA-5045-4 ΦΟΥΡΝΑΚΙ ΜΕ ΑΕΡΑ ΦΩΣ ΚΑΙ 2 ΜΑΤΙΑ 45L 3200W
• Ισχύς: 3200W 
• Χωρητικότητα φούρνου: 45 λίτρα
• Θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° - 230 ° C
• Ψήσιμο με αέρα
• 2 εστίες μαγειρέματος: 185 χιλιοστά (1000W), 155 χιλιοστά (600W) 
• Ισχύς φούρνου 1600W
• Λειτουργία ψησίματος σε σούβλα
• Φωτισμός στο εσωτερικό του φούρνου
• Θερμοστάτης
• Χρονοδιακόπτης 60 λεπτά 
• Συνολική ισχύς 3200W
• Ταυτόχρονη λειτουργία μαγειρέματος και ψησίματος
• Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα
• Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή

Art. nr:( 
FA-5045-2

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898504521
Κωδικός: 

199195-0002

FA-5045-2, ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 38L, ME 2 MATIA 3300W
• Χωρητικότητα φούρνου: 38 λίτρα
• θέρμανση πάνω / κάτω: 100 ° -250 ° C
• 2 εστίες μαγειρέματος: Ø 188 χιλιοστά / 1200W, Ø 155 χιλιοστά / 500W • Κυκλοθερμικοί  Λειτουργία 
• θερμοστάτης • χρονοδιακόπτης 60min 
• Ταυτόχρονη  λειτουργία μαγειρέματος και ψησίματος
• θερμαντικά στοιχεία  από ανοξείδωτο χάλυβα
• Αξεσουάρ: δίσκος των τροφίμων, σχάρα, ψησταριά, λαβή
• Πρότυπο ασφάλειας Α13 CE • Ισχύς: 3300W

Art. nr:(
TO-0278

)Brand: ELITE
Color: BLACK

EAN:
9003898702781

Κωδικός: 
1109195-0003

TO-0278, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 10L, 650W
• Χωρητικότητα: 10 λίτρα
• Θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο ατσάλι
• Χρονοδιακόπτης 30 min
• Ειδοποίηση όταν ολοκληρωθεί ο χρόνος
• Γυάλινη πόρτα
• Θερμαντικά στοιχεία πάνω και κάτω
• Αξεσουάρ: ταψάκι για ψίχουλα, σχάρα, χερούλι για ταψάκι
• Ισχύς: 650 Watt

Art. nr:(
ETO-48 (71127)

)Brand:
ELITE
EAN:

9003898711271
Κωδικός:

1109195-0001

ETO-48 (71127) ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ 48L 3600W
Ηλεκτρικό φουρνάκι με 2 εστίες 48 λίτρων.
• Χωρητικότητα: 48 l 
• 2 εστίες
• Ισχύς φούρνου: 2000W  
• Ισχύς εστιών: 1000W, 600W
• Θερμοκρασία από 100 έως 230 ° C
• Πόρτα από διπλό τζάμι
• Χρονόμετρο φούρνου έως 60 λεπτά
• Περιλαμβάνονται ταψάκι ψησίματος, σχάρα και χερούλι για ταψάκια

Art. nr:(
ETO-45

)Brand: ELITE
Color: BLACK

EAN:
9003898711264

Κωδικός: 
1109195-0002

ETO-45, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΑΚΙ, 45L
• Χωρητικότητα: 45 λίτρα • 2 εστίες
• Θερμοκρασία: 100 έως 250 ° C
• Θερμοσίφωνες από ανοξείδωτο χάλυβα
• Χρονοδιακόπτη για 60 λεπτά.
• Ταψί, σχάρα, να χειριστεί το ψήσιμο δίσκο
• Ισχύς: 1600W + 1000W + 600W
• Τάση: 220V-240V 50 / 60Hz
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Art. nr:( 
SP-1980-C
)Brand: 
Color:
EAN:

4897011585734
Κωδικός: 

104222-0004

SP-1980-C, ΦΡΙΤΕΖΑ ΜΕ ΑΠΟΣΠΟΜΕΝΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΟΧΕΙΟ, 2L 1300W
• Μέγιστη χωρητικότητα λαδιού 2  λίτρα • Θερμοστάτη
• Εξοικονόμηση λαδιού • Ενσωματωμένο φίλτρο αιθάλης
• Αποσπώμενο καλάθι τηγανίσματος   με χερούλι
• Εσωτερικό δοχείο με αντικολλητική επίστρωση για εύκολο καθαρισμό
• Ενδεικτική λυχνία • Θερμοκρασία: 80-190 βαθμούς
• Προστασία υπερθέρμανσης • Ισχύς : 1300W

Art. nr:( 
SP-1980-BB

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4895139228571
Κωδικός: 

104222-0002

SP-1980-BB, ΦΡΙΤΕΖΑ, 1.5L 1200W
• Μέγιστη χωρητικότητα λαδιού 1,5 λίτρα
• Θερμοστάτη • Εξοικονόμηση λαδιού
• Ενσωματωμένο φίλτρο αιθάλης
• Αποσπώμενο καλάθι τηγανίσματος inox με χερούλι
• Εσωτερικό δοχείο με αντικολλητική επίστρωση για εύκολο καθαρισμό
• Ενδεικτική λυχνία • Θερμοκρασία: 80-190 βαθμούς
• Προστασία υπερθέρμανσης • Ισχύς : 1200W

Art. nr:( 
FA-5058-1

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898505818
Κωδικός: 

199222-0002

FA-5058-1, ΦΡΙΤΕΖΑ METAΛΛΙΚΗ, 1,5L, 900W, 
• Αντικολλητική επίστρωση
• Αφαιρούμενο φίλτρο
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας
• Χωρητικότητα :1,5 λίτρο
• Μεγάλο παράθυρο
• Ισχύς : 900 Watt
• 220-240V 50Hz 
• Χειρολαβή από μονωτικό υλικό

Art. nr:( 
FA-5057

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898050578
Κωδικός: 

199222-0003

FA-5057, ΦΡΙΤΕΖΑ
• Αντικολλητική επικάλυψη  
• Δυνατότητα ελέγχου θερμοκρασίας
• Αφαιρούμενο φίλτρο
• Μεγάλη παράθυρο
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασία
• Χωρητικότητα 2,5 λίτρων
• 230V 
• 50Hz
• 1800W

Art. nr:( 
Z-1980-XSD

)Brand: ZEPHYR
Color:
EAN: 

4895139225815
Κωδικός: 

104222-0001

Z-1980-XSD, ΦΡΙΤΕΖΑ 3L,2200W
• Χωρητικότητα: 3L
• Υψηλής ποιότητας περίβλημα από ανοξείδωτο χάλυβα.
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης 0 ° ~ 190 ° C
• Ισχύς και ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας.
• Αποσπώμενο καλάθι τηγανίσματος με αναδιπλούμενη λαβή.
• Αποσπώμενο καπάκι με φίλτρο και παράθυρο παρατήρησης.
• Αφαιρούμενο εμαγιέ εσωτερικό δοχείο.
• Αφαιρούμενη ανοξείδωτο αντίσταση.
• Αποθήκευση καλωδίου.
• Αντιολισθητικά πόδια από καουτσούκ.
• Προστασία από υπερθέρμανση
• Ισχύς: 230V, 50Hz, 2200W
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ 

Art. nr:( 
FA-5050-1 

SPECIAL EDITION
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

9003898050578
Κωδικός: 

199222-0004

FA-5050-1, ΦΡΙΤΕΖΑ ΠΛΗΡΩΣ ΑΠΟΣΠΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ, 3,5ΛΙΤΡΑ
• Πλήρως αποσπώμενα: κατσαρόλα, αντίσταση, καπάκι
• Αντικολλητική επικάλυψη  
• Δυνατότητα ελέγχου θερμοκρασίας
• Αφαιρούμενο φίλτρο • Μεγάλο παράθυρο
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασία
• Χωρητικότητα 3,5 λίτρων • 230V • 50Hz •1850-2200W

Art. nr:( 
FT-1005

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

5413346309815
Κωδικός: 

196222-0001

FT-1005 ΔΙΠΛΗ ΦΡΙΤΕΖΑ, 2x3L, 2x2200W
• Διπλη φριτέζα pro
• Χωρητικότητα 2 χ 3 λίτρα
• Υψηλής ισχύος (2 χ 2200 w ή 4400 w συνολικά)
• Αποσπώμενος  πίνακας  ελέγχου 
• Αποσπώμενα θερμαντικά στοιχεία 
• Ρυθμιζόμενο θερμοστάτη (130-190 ° c)
• Μεγάλα καλάθια με πτυσσόμενα χερούλια για κάθε 750 g 
• Ανθεκτική στη θερμότητα λαβή  για την προστασία των χεριών • Φινίρισμα από ανοξείδωτο ατσαλι

Art. nr:( 
FTL-1001

)Brand: KALORIK
Color: WHITE

EAN:
5413346330185

Κωδικός: 
196222-0002

FTL-1001 ΦΡΙΤΕΖΑ ΜΕ ΑΠΟΣΠΟΜΕΝΟ ΚΑΔΟ , 2.8L, 1350W
• Μαγειρεύει χωρίς λιπαρά
• Χωρητικότητα 2.8 L 
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης 80  - 200  ℃ ℃

• Χρονοδιακόπτης 0-30 λεπτά 
• Αποσπώμενο καλάθι και αντικολλητική επίστρωση 
• Λυχνία λειτουργιάς - θερμοστάτη 
• Ηλεκτρικής ενέργειας 1350 W

Art. nr:(
SP-1445-Β

)Brand: SAPIR
Color: BLACK

EAN:
4897011588520

Κωδικός: 
104194-0009

SP-1445-Β, ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΦΕ, 500W, SAPIR
• Υψηλής ποιότητας καυστήρας από χυτοσίδηρο
• Με έλεγχο θερμοστάτη
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Αντιολισθητικά πόδια
• Εύκολο στη χρήση και καθαρό

Art. nr:(
EHP-0285W

)Brand: ELITE
Color: white

EAN:
9003898702859

Κωδικός:
1109194-0003

EHP-0285W, MONO ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1500W
• Θερμαντικό στοιχείο από χυτοσίδηρο 
• Διάμετρος : Ø185mm.
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης.
• Αυτόματη απενεργοποίηση ασφαλείας με θερμική ασφάλεια.
• Βαμμένο σώμα για εύκολο καθάρισμα.
• Ενδεικτική λυχνία.
• Αντιολισθητικά λαστιχένια πόδια.
• Ιδανική λύση για φοιτητικές εστίες, σπίτια, γραφεία και κάμπινγκ 
• Ισχύς:1500W 
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Art. nr:(
EHP-0286X

)Brand: ELITE
Color:INOX

EAN:
9003898702866

Κωδικός:
1109194-0004

EHP-0286X , MONO ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1500W INOX
• Θερμαντικό στοιχείο από χυτοσίδηρο 
• Διάμετρος : Ø185mm. • Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης.
• Αυτόματη απενεργοποίηση ασφαλείας με θερμική ασφάλεια.
• Βαμμένο σώμα για εύκολο καθάρισμα.
• Ενδεικτική λυχνία. • Αντιολισθητικά λαστιχένια πόδια.
• Ιδανική λύση για φοιτητικές εστίες, σπίτια, γραφεία και κάμπινγκ. • Ισχύς:1500W 

Art. nr:( 
ES-1445-Ο

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

4895139230260
Κωδικός: 

104194-0006

ES-1445-Ο, MONO ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 1500W, ΑΣΠΡΟ ESPERANSA

• Θερμαντική πλάκα από χυτοσίδηρο με διάμετρο 185 mm
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ενδεικτική λυχνία
• Αντιολισθητικά πόδια από καουτσούκ
• Ισχύς: 1500 W

Art. nr:( 
ES-1445-ΟS

)Brand: FIRST
Color:INOX

EAN:
4895139230444

Κωδικός: 
104194-0010

ES-1445-ΟS, MONO ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 1500W
• Θερμαντική πλάκα από χυτοσίδηρο με διάμετρο 185 mm
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ενδεικτική λυχνία
• Αντιολισθητικά πόδια από καουτσούκ
• Ισχύς: 1500 W

Art. nr:( 
FA-5082-3

)Brand:FIRST
EAN:

9003898508239
Κωδικός: 

199194-0002

FA-5082-3 MONO ΗΛ/ΚΟ  ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1500 W

• Διάμετρος εστίας 16,5 cm
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης 
• Φωτεινή ένδειξη λειτουργίας 
• Μέγιστη θερμοκρασία 500C 
• Ισχύς 1500 Watt. 

Art. nr:( 
TKG EKP 1002
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

5413346325303
Κωδικός: 

196194-0004

TKG EKP 1002 MONO ΗΛ/ΚΟ  ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 1500W, ΙΝΟΧ
• Ισχύς: 1500W
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ενδεικτική λυχνία
• Θερμαντικές πλάκες από χυτοσίδηρο
• 185 χιλιοστά διάμετρος πλάκας.

Art. nr:( 
FA-5082-2

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898508222
Κωδικός: 

199194-0004

FA-5082-2, MONO ΗΛ/ΚΟ  ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 2000W, ΛΕΥΚΟ

•Η θερμοκρασία της επιφάνειας πλάκας : 500 ° C
•Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
•Ενδεικτική λυχνία
•Θερμαντικές πλάκες από χυτοσίδηρο
•185 χιλιοστά διάμετρος πλάκας.
•Ισχύς: 2000W
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Art. nr:(
SP-1445-LG

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139232219
Κωδικός:

104194-0007

SP-1445-LG ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 2000W
Επαγωγική κεραμική εστία 2000W με κουμπιά αφής.
• Οθόνη LED 4 ψηφίων • Πληκτρολόγιο έλεγχου αφής
• Λειτουργία χρονοδιακόπτη για μέχρι 180 λεπτά
• 8 επίπεδα θερμοκρασίας, από 120W έως 2000W
• 4 αυτόματα προγράμματα μαγειρέματος
• Μαύρη γυάλινη επαγωγική εστία 250 x 250 χιλιοστά
• Αυτόματη απενεργοποίηση όταν δεν υπάρχει σκεύος πάνω στην εστία • Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Ισχύς: 220-240V, ~ 50 / 60Hz, 2000W

Art. nr:(
FA-5095-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898509519
Κωδικός:

199194-0010

FA-5095-1, MONO ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 1800W
Επαγωγική κεραμική εστία 1800W.
• Ενεργειακή Αποδοτικότητα  (χρησιμοποιεί 25% λιγότερη ενέργεια από ό, τι οι πρότυπες ηλεκτρικές εστίες)
• Οθόνη LED  • Φορητό, ασφαλή και άνετο
• Γρήγορη και εύκολη λειτουργία • 0 χρόνος αναμονής 
• Λειτουργία χρονοδιακόπτη για μέχρι 180 λεπτά με ακύρωση επιλογής 
• Πλήρης έλεγχος θερμοκρασίας με εύρος: 60-240 ° c
• 8 επίπεδα θερμοκρασίας, από 300-1800W
• Εύκολη στο καθ/σμα • Ισχύς: 1800W,220-240V,~50/60Hz  

Art. nr:(
FA-5096-1

)Brand:FIRST
EAN:

9003898509618
Κωδικός:

199194-0011

FA-5096-1 ΜΟΝΗ ΥΠΕΡΥΘΡΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 1250W
• Διάμετρος τζαμιού 194 mm
• Εστία από υψηλής αντοχής και σκληρότητας κεραμικό υλικό
• Εύκολο στο καθάρισμα
• Θερμοστάτης για ρύθμιση θερμοκρασίας
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Μέγιστη θερμοκρασία στην επιφάνεια 400oC
• Μεγάλη αποδοτικότητα και ταχύτητα
• Φτάνει στους 300oC σε 30 δευτερόλεπτα
• Θερμαντικά στοιχεία με μεγάλη διάρκεια ζωής
• Κατάλληλο για όλα τα σκεύη • Ισχύς 1250W

Art. nr:( 
FA-5096-5

)Brand:FIRST 
Color:
EAN:

9003898509656
Κωδικός: 

199194-0008

FA-5096-5, MONO ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 1500W
• Υψηλή διάρκεια ζωής θερμαντικού στοιχείου 
• Υψηλής σκληρότητας κρύσταλλο πλάκας 
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Υψηλή απόδοση: 300 ° C θερμοκρασία επιφάνειας μπορεί να επιτευχθεί μέσα σε 30" 
• Λαβές επιχρωμιωμένες  (εγκατάσταση από τον τελικό χρήστη)
• Διάμετρος πλάκας 220 χιλιοστά
• Ισχύς: 1500W

Art. nr:(
SP-1445-N 

)Brand:
SAPIR
EAN:

4895139229905
Κωδικός:

104194-0008

SP-1445-N ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΕΠΑΓΩΓΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 2100W
Επαγωγική κεραμική  εστία 'Black crystal' για μεγάλη αντοχή στη θερμοκρασία 2100W με κουμπιά αφής και οθόνη 
LED.
• Οθόνη LED 4 ψηφίων • Πληκτρολόγιο έλεγχου αφής
• Υψηλής ποιότητας πηνίο επαγωγής
• Λειτουργία χρονοδιακόπτη για μέχρι 180 λεπτά
• 10 επίπεδα θερμοκρασίας
• 8 αυτόματα προγράμματα μαγειρέματος για μέχρι 24 ώρες
• Λειτουργία διατήρησης της θερμότητας
• Μαύρη γυάλινη επαγωγική εστία 290 x 370 χιλιοστά
• Αυτόματη απενεργοποίηση όταν δεν υπάρχει σκεύος πάνω στην εστία• Ισχύς: 220-240V, ~ 50 / 60Hz, 2100W

Art. nr:( 
FA-5096-4

)Brand:FIRST 
EAN:

9003898509649
Κωδικός: 

199194-0001

FA-5096-4 ,ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 2000W
• Διάμετρος 200 mm 
• Γυάλινη επιφάνεια
• Καθαρίζεται εύκολα
• Ήπια θερμότητα και ρύθμιση ισχύος
• Προειδοποίηση ζεστής επιφάνειας
• Ισχύς 2000W
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199194-0001
• Ισχύς 2000W

Art. nr:(
FA-5096-3

)Brand:
FIRST
EAN:

9003898509632
Κωδικός:

199194-0012

FA-5096-3 ΜΟΝΗ ΥΠΕΡΥΘΡΗ ΚΕΡΑΜΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 2000W
• Διάμετρος τζαμιού 200 mm
• Εστία από υψηλής αντοχής και σκληρότητας κεραμικό υλικό
• Εύκολο στο καθάρισμα • Οθόνη LED 4 ψηφίων
• Θερμοστάτης για ρύθμιση θερμοκρασίας
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Μέγιστη θερμοκρασία στην επιφάνεια 400oC
• Μεγάλη αποδοτικότητα και ταχύτητα
• Φτάνει στους 300oC σε 30 δευτερόλεπτα
• Χρονοδιακόπτης 120 λεπτά • Αυτόματη απενεργοποίηση
• Προειδοποίηση καυτής επιφάνειας
• Θερμαντικά στοιχεία με μεγάλη διάρκεια ζωής
• Κατάλληλο για όλα τα σκεύη • Ισχύς 2000W

Art. nr:(
EHP-0283W 

)Brand:
ELITE

Color: WHITE
EAN:

9003898702835
Κωδικός:

1109194-0002

ELITE EHP-0283W ΔΙΠΛΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 2500W
• Πλάκες διαμέτρου 150 mm + 180 χιλιοστά (1000W + 1500W)
• LED On / Off
• Θερμοστάτη
• Ισχύς: 2500 W
• Τροφοδοσία: 230V / 50Η

Art. nr:(
EHP-0284Χ 

)Brand:
ELITE

Color: ΙΝΟΧ
EAN:

9003898702842
Κωδικός:

1109194-0005

EHP-0284Χ ΔΙΠΛΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 2500W ΙΝΟΧ
• Πλάκες διαμέτρου 150 mm + 180 χιλιοστά (1000W + 1500W) 
• LED On / Off. 
• Θερμοστάτη 
• Ισχύς: 2500 W 
• Προστασία υπερθέρμανσης
• Τροφοδοσία: 230V / 50Η 

Art. nr:( 
FA-5083-3

)Brand:FIRST
EAN:

9003898508338
Κωδικός: 

199194-0003

FA-5083-3 ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 2250W
• Δυνατότητα  ρύθμισης  ισχύος
• Μέγιστη θερμοκρασία περίπου. 500 ° C 
• Δίσκοι διαμέτρου 130 χιλιοστών και 165 χιλιοστών 
• Ενδεικτική λυχνία 
• 220V-240V, 50Hz-60Hz - 
• Ισχύς:  2250W

Art. nr:( 
DKP 1002
)Brand: 
Color:
EAN:

5413346325327
Κωδικός: 

196194-0003

DKP 1002, ΔΙΠΛΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
• Ισχύς: 2500W
• Ρυθμιζόμενοι θερμοστάτες
• 2 ενδεικτικές λυχνίες
• Θερμαντικές πλάκες από χυτοσίδηρο
• 185 χιλιοστά και 155 χιλιοστά διάμετρος πλακών.

Art. nr:( 
FA-5083-2

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

900389808321
Κωδικός: 

199194-0005

FA-5083-2, ΔΙΠΛΟ ΗΛ/ΚΟ  ΜΑΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 2500W, ΛΕΥΚΟ
• Ισχύς: 2500W
• Η θερμοκρασία της επιφάνειας πλάκας : 500 ° C
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ενδεικτική λυχνία
• Θερμαντικές πλάκες από χυτοσίδηρο
• 185 χιλιοστά και 155 χιλιοστά διάμετρος πλακών.
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ΣΚΟΥΠΕΣ

199194-0005

Art. nr:( 
FA-5096-6
)Brand: 
Color:
EAN:

9003898509663
Κωδικός: 

199194-0009

FA-5096-6, ΔΙΠΛΟ ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΜΑΤΙ KOYZINAΣ, 2500W
• Διάμετρος πλάκας 220 χιλιοστά και 160 χιλιοστά.
• Υψηλή διάρκεια ζωής θερμαντικού στοιχείου 
• Υψηλής σκληρότητας κρύσταλλο πλάκας 
• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης
• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας
• Υψηλή απόδοση: 300 ° C θερμοκρασία επιφάνειας μπορεί να επιτευχθεί μέσα σε 30" 
• Λαβές επιχρωμιωμένες  (εγκατάσταση από τον τελικό χρήστη)
• Ισχύς: 2500W

Art. nr:(
LGS-3191S 

)Brand:
LAMARQUE

EAN:
9003898731910

Κωδικός:
1109194-0008

LGS-3191S ΜΟΝΟ ΜΑΤΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΦΛΕΞΗ 3,5kW
• Μονή εστία • Ασφάλεια για τις διαρροές
• Όταν σβήσει η φλόγα δεν επιτρέπει τη ροή του αερίου
• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)
• Διάμετρος καυστήρα 120mm • Συνολική ισχύς 3,5kW
• Πίεση 30 mbar • Σταθερή φλόγα
• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Διακόπτης / ρυθμιστής για τον καυστήρα
• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα

Art. nr:(
LGS-3188
)Brand:

LAMARQUE
Color:INOX

EAN:
9003898731880

Κωδικός:
1109194-0009

LGS-3188, ΔΙΠΛΗ ΕΣΤΙΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ, 2x4.8kW  ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΦΛΕΞΗ
• Διπλή εστία
• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)
• Πίεση 30 mbar 
• Σταθερή φλόγα
• Ξεχωριστοί διακόπτες / ρυθμιστές για τον κάθε καυστήρα
• Διάμετρος καυστήρων 140mm
• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα
• Συνολική ισχύς 9,6kW (2 x 4,8kW)

Art. nr:(
LGS-3187
)Brand:

LAMARQUE
EAN:

9003898731873
Κωδικός:

1109194-0006

LGS-3187 ΔΙΠΛΟ ΜΑΤΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 7kW ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΦΛΕΞΗ
• Διπλή εστία
• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)
• Διάμετρος καυστήρων 120mm
• Συνολική ισχύς 7kW (2 x 3.5kW)
• Πίεση 30 mbar • Σταθερή φλόγα
• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ξεχωριστοί διακόπτες / ρυθμιστές για τον κάθε καυστήρα
• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα

Art. nr:(
LGS-3190S

)Brand:
LAMARQUE

EAN:
9003898731903

Κωδικός:
1109194-0007

LGS-3190S ΔΙΠΛΟ ΜΑΤΙ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΝΑΦΛΕΞΗ 7kW
• Διπλή εστία • Ασφάλεια για τις διαρροές
• Όταν σβήσει η φλόγα δεν επιτρέπει τη ροή του αερίου
• Καυστήρες από επιχρυσωμένο μαντέμι (χυτοσίδηρος)
• Διάμετρος καυστήρων 120mm
• Συνολική ισχύς 7kW (2 x 3.5kW)
• Πίεση 30 mbar • Σταθερή φλόγα
• Σώμα από ανοξείδωτο ατσάλι
• Ξεχωριστοί διακόπτες / ρυθμιστές για τον κάθε καυστήρα
• Αυτόματη ανάφλεξη με σπινθήρα

Art. nr:(
TKG KS 1001

)Brand:KALORIK
EAN:

5413346318565
Κωδικός:

196198-0001

TKG KS 1001
ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ ΣΚΟΥΠΑΚΙ 
• Ασύρματο
• Βάση τοίχου με ενσωματωμένο φορτιστή
• 2 αξεσουάρ (μίνι βούρτσα και επίπεδο ακροφύσιο)
• Ένδειξη φόρτισης
• Αποσπώμενος κάδος
• Ισχύς: 25 Watt
• 3,6V
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• 3,6V

Art. nr:( 
FA-5510

)Brand:FIRST
EAN:

9003898055108
Κωδικός: 

199198-0002

FA-5510 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΚΙ
• Διακόπτης ενεργοποίησης / απενεργοποίησης
• Χρήση για υγρά και στερεά
• Φως για καλύτερη ορατότητα.
• Μεγάλος χρόνος χρήσης> 15 λεπτά
• Χωρητικότητα  σκόνης: 0,5 λίτρων
• Αξεσουάρ: σωλήνας αναρρόφησης, βουρτσάκι, απορροφητικό στόμιο, βάση φόρτισης.
• Ισχύς: 45Watt.
• Μπαταρία 7,2 Volt.

Art. Nr:
TKG KS 1000

Brand: KALORIK
Color: RED

EAN:
5413346312198

Κωδικός: 
196198-0013

TKG KS 1000,ΕΠΑΝΑΦΟΡΤΙΖΟΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΚΙ,45W
Ασύρματα και έτοιμο για χρήση
• Χρήση για υγρά και στερεά
• 7.2V (4 μπαταρίες Ni-CD 1500 mAh)
•Υποδοχή σύνδεσης 12 V  μέσω  φόρτισης αυτοκινήτου
• Στενή βούρτσα αναρρόφησης και εξάρτημα για κοιλότητες
• Ένδειξη φόρτισης
• Υψηλής ποιότητας και ανθεκτικό πλαστικό ABS περίβλημα
• Συμπ. κιτ τοποθέτησης σε τοίχο
• Ισχυς 45W 
• Mε προσαρμογέα 230 V ~ + 12 V DC

Art. nr:( 
SP-1001-BS18
)Brand: SAPIR
COLOR:BLACK

EAN:
4895139233605

Κωδικός:
104198-0004

SP-1001-BS18, ΣΚΟΥΠΑ ΣΤΑΧΤΗΣ, 18Lt, SAPIR

• Λειτουργία Φυσήματος 
• Λειτουργία αναρρόφησης
• Φίλτρο HEPA
• Χωρητικότητα 18lt
• Αποσπώμενο και πλενόμενο φίλτρο
• Μήκος καλωδίου: 2m
• Υψηλής αντοχής μοτέρ
• Τάση ηλεκτρικού ρεύματος: 220-240V
• Κενότητα: ≥ 15Kpa
• Ισχύς: 1200W

Art. nr:(
VC-0100
)Brand:
ELITE
EAN:

9003898704525
Κωδικός:

1109198-0001

VC-0100, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ,1000W
• Οι πλαστικοί σωλήνες συνδέονται μεταξύ τους με ένα μήκος 77 cm
• Υψηλή βούρτσα πλαστικά δάπεδα • Μήκος σωλήνα 1,5 m
• Χωρητικότητα σακκούλας 1,5 λίτρα • Φίλτρο < 1 μικρόν
• Δύναμη απορρόφησης ≥18Kpa•Επίπεδο θορύβου <85dB (A)
• Μέγιστη αναρρόφηση ≤200W • Ενεργειακή Κλάση B
• Επανεκπομπή Σκόνης F • Απόδοση Καθαρισμού σε Χαλί D 
• Απόδοση Καθαρισμού σε Σκληρό Δάπεδο C 
• Αυτόματη αποθήκευση καλωδίου
• Δείκτης γεμίσματος της σακούλας • Περιστρ/μενη 360 μοίρες

Art. nr:( 
SP-1001-ΑΜ

)Brand:SAPIR
Color:
EAN:

4895139230000
Κωδικός: 

104198-0001

SP-1001-AM, ΣΚΟΥΠΑ 1200W, 2Lt
• Dustbox (Χωρητικότητα: 2,0 λίτρων)
• Cyclone τεχνολογία • Αυτόματη περιτύλιξη καλωδίου.   
• σύστημα φιλτραρίσματος πολλαπλών σταδίων
• Περιστρεφόμενος σωλήνας 360˚. 
• λαβή ελέγχου αναρρόφησης αέρα
• Πεντάλ διακόπτη ON / OFF 
• Τηλεσκοπικός μεταλλικός σωλήνας •'Έλεγχος ισχύος 

Art. nr:( 
FA 5503-3 

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898550337
Κωδικός: 

199198-0010

FA 5503-3  ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ ΕΝΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ Α', 700W
•Σύστημα φίλτρου σακούλας. •Αυτόματη περιτύλιξη καλωδίου
•'Έλεγχος ισχύος . 
•Σακούλα από ύφασμα χωρητικότητας 1,5 λίτρων.
•Ρυθμιζόμενη ισχύ αναρρόφησης. •Δείκτης γεμάτης σακούλας.
•Περιστρεφόμενος σωλήνας 360˚. • 1,5 λίτρων Σακούλα
• Βούρτσα πατώματος 
• Ισχύς αναρρόφησης: 140W εκπομπών θορύβου  ≤ 80 dB (A)
• 700W (ενεργειακή κλάση  Α) • Πίεση κενού: ροή 19kpa 
• Αέρας : 1,4m3 / min • 220-240V  • 50 / 60Hz 
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199198-0010
• 700W (ενεργειακή κλάση  Α) • Πίεση κενού: ροή 19kpa 
• Αέρας : 1,4m3 / min • 220-240V  • 50 / 60Hz 

Art. Nr:
TKG SKV1001

Brand: KALORIK
Color: WHITE

EAN:
5413346331106

Κωδικός: 
196198-0012

TKG SKV1001, ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ 1000W ΜΑΧ
• Σκουπάκι ηλεκτρικό με κοντάρι
• Χωρητικότητα κάδου σκόνης: 1.5 λίτρα
• Αφαιρούμενος κάδος σκόνης
• Αφαιρούμενη πλαστική λαβή
• Μήκος καλωδίου: 5 μέτρα
• Φίλτρο HEPA 4 σταδίων
• Περιλαβάνει 3 εξαρτήματα (βούρτσα πατώματος, ακροφύσιο γωνιών και σκούπα)
• Ενεργειακή κλάση: C
• Ισχύς: 1000 W

Art. nr:( 
FA-5547-2

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898554724
Κωδικός: 

199198-0017

FA-5547-2, ΣΚΟΥΠΑ CYCLONE  700W, 1.5Lt ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ Α'
• Δοχείο Σκόνης • Cyclone Τεχνολογία • Εύκολη συντήρηση 
• Εύκολος καθαρισμός
• Σύστημα Φιλτραρίσματος Πολλαπλών Σταδίων ( HEPA )
• περιλαμβάνει 2 επιπλέον εξαρτήματα
• Αυτόματη Περιτύλιξη Καλωδίου.  
• Περιστρεφόμενος Σωλήνας 360˚.
• Τηλεσκοπικός Σωλήνας • λαβή μεταφοράς
• Έλεγχος Ισχύος  • Πίεση κενού: 18.5kpa • Ισχύς: 700w.
• Ροή αέρα: 1,2m3 / min  • Ισχύς αναρρόφησης: 109W

Art. nr:( 
FA-5547-RE 

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

  900389855474
Κωδικός: 

 199198-0013

FA-5547-RE, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ CYCLON 900W
• Δοχείο Σκόνης (Χωρητικότητα: 2,5 Λίτρων)
• Cyclone Τεχνολογία • Αυτόματη Περιτύλιξη Καλωδίου.   
• Σύστημα Φιλτραρίσματος Πολλαπλών Σταδίων ( HEPA )
• Περιστρεφόμενος Σωλήνας 360˚.
• Λαβή Ελέγχου Αναρρόφησης Αέρα
• Πεντάλ Διακόπτη On / Off 
• Τηλεσκοπικός Μεταλλικός Σωλήνας
• Έλεγχος Ισχύος  • Ισχύς: 900w.

Art. nr:( 
FA-5509-1
)Brand: 
Color:
EAN:

9003898550917
Κωδικός: 

199198-0011

FA 5509-1  ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ ΕΝΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ B',800W
•Σύστημα φίλτρου σακούλας. •Αυτόματη περιτύλιξη καλωδίου
• Κουτί αποθήκευσης με ακροφύσια πολλαπλών χρήσεων
•'Έλεγχος ισχύος . 
•Σακούλα από ύφασμα χωρητικότητας 1,5 λίτρων.
•Ρυθμιζόμενη ισχύ αναρρόφησης. •Δείκτης γεμάτης σακούλας.
•Περιστρεφόμενος σωλήνας 360˚. • 4,5 λίτρων Σακούλα
• Βούρτσα πατώματος • Ισχύς αναρρ/ης: 200W εκπομπών θορύβου • ≤ 80 dB (A)• 800W (ενεργειακή κλάση  B)
• Πίεση κενού: ροή 20kpa • Αέρας : 1,8m3 / min
• 220-240V • 50 / 60Hz 

Art. nr:( 
TKG VC 1010

)Brand: 
Color:
EAN:

5413346327239
Κωδικός: 

196198-0008

TKG VC 1010, ΣΚΟΥΠΑ CYCLONE 4L,1400W
• Δοχείο Σκόνης• Cyclone Τεχνολογία •Εύκολη συντήρηση 
•Εύκολος καθαρισμός•Υψηλής ποιότητας βούρτσα καθαρισμού
•Ρυθμιζόμενη ταχύτητα ελέγχου 
• περιλαμβάνει 2 επιπλέον εξαρτήματα
• ειδική θέση αποθήκευσης του σωλήνα
• Αυτόματη Περιτύλιξη Καλωδίου.   (5 μέτρα) 
• Σύστημα Φιλτραρίσματος Πολλαπλών Σταδίων ( HEPA )
• Περιστρεφόμενος Σωλήνας 360˚.
• Λαβή Ελέγχου Αναρρόφησης Αέρα
• Πεντάλ Διακόπτη On / Off 
• Τηλεσκοπικός Επιχρωμιωμένος Σωλήνας
• Έλεγχος Ισχύος  
•Ενεργειακή κλάση: B
•Σκληρά δάπεδα Απόδοση: Α •Αποδοτικότητα χαλί: C
•Εκπομπές: Β 
• Ισχύς: 1400w.
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FA-500-97 ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΕΝΙΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΓΙΑ ΣΚΟΥΠΑ 32ΜΜ

FA-500-96 ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟΣ ΑΛΟΥΜΙΝΕΝΙΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΓΙΑ ΣΚΟΥΠΑ 35ΜΜ

Art. nr:( 
FA-5546-3
)Brand: 
Color:
EAN:

9003898554632
Κωδικός: 

199198-0012

FA-5546-3, ΣΚΟΥΠΑ ΝΕΡΟΥ 1400W ΕΝΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ B'
• Εύκολη πρόσβαση για τον  καθαρισμό του φίλτρο νερού
• Νέο καινοτόμο σύστημα φιλτραρίσματος του νερού : turbo  και διπλό  φίλτρο νερού • Λειτουργία soft-start
• Προστασία διακόπτη: αυτόματη απενεργοποίηση όταν το νερό φτάσει στο μέγιστο όγκο • Βούρτσα Μεταλλική 
• Λειτουργία ανεμιστήρα
• Τηλεσκοπικός μεταλλικός  σωλήνας  ανοξείδωτος 
• Αξεσουάρ: βούρτσα για τον  Καναπέ / μίνι βούρτσα, ακροφύσιο για γωνίες
• Λαβή μεταφοράς • χωρητικότητα 6 λίτρα
• Εκπομπή θορύβου ≤ 78dB (A)
• 220-240V • 50 / 60Hz • 1400W

Art. nr:( 
FA-5546-3 RE
)Brand: RED

Color:
EAN:

9003898000153
Κωδικός: 

199198-0014

Art. nr:( 
FA-5546-2-RE
)Brand:  FIRST

Color:
EAN:

9003898554625
Κωδικός: 

199198-0016

FA-5546-2-RE, ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ 1200W
• Ηλεκτρική Σκούπα με Φίλτρο Νερού
• Τεχνολογία HEPA
• Μηχανισμός περιτυλίγματος καλωδίου
• Έλεγχος αναρρόφησης αέρα στη λαβή
• Ηλεκτρονικός έλεγχος ισχύος με ενδεικτική λυχνία LED
• Τηλεσκοπικός σωλήνας από ανοξείδωτο μέταλλο
• Εύκολο στον καθαρισμό του φίλτρου
• Περιλαμβάνει : βούρτσα καναπέ, μίνι βούρτσα, ακροφύσιο για γωνίες
• Πεντάλ ποδιού Διακόπτης ON/OFF
• Εκπομπή θορύβου ≤ 84dB (A)
•  220-240V • 50 / 60Hz • Ισχύς: 1200W.

Art. nr:( 
TKG WDV1001

)Brand: KALORIK
Color:
EAN:

5413346334534
Κωδικός: 

196198-0009

KALORIK WDV1001 ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ 1200 - 1400 W
• Αντιαλλεργικό καθάρισμα • Κυκλωνικό φιλτ/σμα του νερού
• Φίλτρο HEPA • Υγρό και ξηρό καθάρισμα
• Έλεγχος ταχύτητας • Έλεγχος ισχύος
• Κάδος 15L • Καλώδιο 5m • Αποθήκευση καλωδίου
• Περιλαμβάνονται:
• Πλαστική βούρτσα δαπέδου • Πλαστική βούρτσα νερού
• Βούρτσα Τ • Στρογγυλή βούρτσα • Βούρτσα για χαραμάδες
• Ακροφύσιο φυσητήρα• Εύκολο στη μετακίνηση • Με ρόδες 
• Λαβή μεταφοράς • Ισχύς: 1200 W nom / 1400W max

Art. nr:( 
FA-500-97

)Brand:  FIRST
Color:
EAN:

9003898000191
Κωδικός: 

199198-0019

Art. nr:( 
FA-0500-96

)Brand:  FIRST
Color:
EAN:

9003898500967
Κωδικός: 

199198-0018
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Art. nr:( 
FA-0500-098

)Brand:  FIRST
Color:
EAN:

9003898500981
Κωδικός: 

199230-0005

FA-0500-098,  ΠΕΛΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΣΚΟΥΠΑΣ, 32MM
Πέλμα σκούπας από πλαστικό για κοντάρια 32 mm. Διαθέτει ροδάκια για να μην χαράζει το πάτωμα και ευκολία στον 
χειρισμό. Οι βούρτσα στο εσωτερικό του πέλματος γυρίζει όταν η ηλεκτρική σκούπα λειτουργεί για καλύτερο και 
βαθύτερο καθάρισμα. Ταιριάζει με όλες τις σκούπες με διάμετρο σωλήνα 32 χιλιοστά.

Διάμετρος σωλήνα 32 mm
Ρόδες για να μην χαράζει το πάτωμα
Βούρτσα που γυρίζει όταν η σκούπα λειτουργεί
Ιδανικό για σκούπισμα σε βάθος
Κατάλληλο για χαλιά, πλακάκια, αρμούς κτλ.

Art. nr:( 
FA-0500-099

)Brand:  FIRST
Color:
EAN:

9003898500998
Κωδικός: 

199230-0006

FA-0500-099,  ΠΕΛΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΣΚΟΥΠΑΣ, 35MM
Πέλμα σκούπας από πλαστικό για κοντάρια 35 mm. Διαθέτει ροδάκια για να μην χαράζει το πάτωμα και ευκολία στον 
χειρισμό. Οι βούρτσα στο εσωτερικό του πέλματος γυρίζει όταν η ηλεκτρική σκούπα λειτουργεί για καλύτερο και 
βαθύτερο καθάρισμα. Ταιριάζει με όλες τις σκούπες με διάμετρο σωλήνα 35 χιλιοστά.

Διάμετρος σωλήνα 35 mm
Ρόδες για να μην χαράζει το πάτωμα
Βούρτσα που γυρίζει όταν η σκούπα λειτουργεί
Ιδανικό για σκούπισμα σε βάθος
Κατάλληλο για χαλιά, πλακάκια, αρμούς κτλ.

Art. nr:( 
FA-0500-00-2
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

9003898000047
Κωδικός: 

199230-0001

FA-0500-00-2 ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΣΑΚΟΥΛΑ ΚΑΙ ΦΙΛΤΡΑ
• 1  σακούλα σκόνης υφασμάτινη επαναχρησιμοποιούμενη
• 1 φίλτρο μοτέρ,1 φίλτρο εξόδου
• Κατάλληλο για ηλεκτρική σκούπα FA-5500 – 2 όπως και για άλλες μαρκες
10cmx10.5cm

Art. nr:( 
FA-0500-03-2
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

9003898000054
Κωδικός: 

199230-0002

FA-0500-03-2 ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΣΑΚΟΥΛΑ ΚΑΙ ΦΙΛΤΡΑ
• 1  σακούλα σκόνης υφασμάτινη επαναχρησιμοποιούμενη
• 1 φίλτρο μοτέρ,1 φίλτρο εξόδου
• Κατάλληλο για ηλεκτρική σκούπα FA-5503 – 1 όπως και για άλλες μαρκες
8cm x 8.5cm

Art. nr:( 
FA-0500-09-1
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

9003898000252
Κωδικός: 

199230-0004

FA-0500-09-1, ΣΕΤ ΦΙΛΤΡΟ-ΣΑΚΟΥΛΑ ΓΙΑ FA-5509-1
5 Σακούλες
1 Φίλτρο
1 Φίλτρο HEPA

Art. nr:( 
FA-0500-03-3
)Brand: FIRST

Color:
EAN:

9003898000269
Κωδικός: 

199230-0003

FA-0500-03-3, ΣΕΤ ΦΙΛΤΡΟ-ΣΑΚΟΥΛΑ ΓΙΑ FA-5503-3  
5 Σακούλες
1 Φίλτρο
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ΑΤΜΟΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ

199230-0003

Art. nr:(
FA-5647

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898056471
Κωδικός: 

199198-0009

FA-5647  ΒΟΥΡΤΣΑ ΑΤΜΟΥ 1000W
• Ισχυρή εκτόξευση ατμού
• Μεταβλητή ρύθμιση ατμού
• Στεγνό σιδέρωμα
• Πλάκα με αντικολλητική επίστρωση 
• δεξαμενή νερού 100 ml
• Αξεσουάρ: βάση, πινέλο, πανί βούρτσα
• Ενδεικτική λυχνία
• 220-240V  • Ισχύς: 1000W

Art. nr:(
SFC1005
)Brand:

KALORIK
Color: white

EAN:
5413346334053

Κωδικός:
196198-0011

SFC1005  ΑΤΜΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ
• Πίεση:  3 Bar  • Ισχύς: 1000 Watt
• Χωρητικότητα δοχείου: 350ml   • Θερμοκρασία: 135ο C
• Προστασία ενάντια στην υγρασία IPx4 • Ελαφρύ    
• Φως λειτουργίας • Άνετο χερούλι από καουτσούκ
• Καπάκι ασφαλείας   • Μήκος καλωδίου: 3μ.
• Αξεσουάρ: 1  ακροφύσιο, 1 καμπύλο ακροφύσιο, 1 βούρτσα καθαρισμού, 1 μικρή στρογγυλή βούρτσα, 1 
υαλοκαθαριστήρα, 1 εύκαμπτο σωλήνα, 1 κύπελλο μέτρησης, 1 χωνί και 1 πανί)

Art. nr:( 
FA-5649

)Brand: FIRST
Color:
EAN:

9003898056495
Κωδικός: 

199198-0003

FA-5649, ΑΤΜΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ, 1500W, FIRST
• Με συνεχή και μεγάλο ρυθμό ατμού
• 1.5m εύκαμπτο σωλήνα ατμού
• Boiler
• Χωρητικότητα δεξαμενής νερού 1 λίτρο
• Διαφορετικού τύπου βούρτσες
• Βάση με τηλεσκοπικό σωλήνα, πανί δαπέδου, κρεμάστρα,cliip για παντελόνια
• 220V • 50/60Hz  
• 1500W

Art. nr:( 
WSP 1001 R

)Brand:
KALORIK 

Color:WHITE/GRE
EN

EAN: 
5413346327390

Κωδικός: 
196198-0006

KALORIK TKG WSP 1001 R ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΚΟΥΠΑΚΙ ΥΓΡΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
• Ασύρματο, ελαφρύ και εύκολο στο χειρισμό
• Ρουφάει και φιλτράρει την περίσσεια του νερού και καθαρίζει χωρίς να αφήνει ίχνη
• Ιδανικό για παράθυρα, πλακάκια, πλακάκια στους τοίχους, καθρέφτες, γυάλινες πόρτες
• Δεν χρειάζεται απορρυπαντικό • Αυτονομία 20-35 λεπτά
• Σπάτουλα από καουτσούκ πλάτους 28 εκατοστών
• Δεξαμενή νερού χωρητικότητας 60 ml  
• Τηλεσκοπικός σωλήνας προέκτασης
• Περιλαμβάνονται:
• Μπουκάλι ψεκάσματος με λαβή από πανί + 1 πανί μικροϊνών, πλαίσιο σκουπίσματος + πανί σκουπίσματος, 
ακροφύσιο νερού και ακροφύσιο σκόνης και προσαρμογέας με ένδειξη φόρτισης

Art. nr:(
TKG SFC 1002

)Brand: KALORIK
EAN:

5413346316608
Κωδικός:

196198-0004

TKG SFC 1002, ΑΤΜΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ , 1180W
• Μέγιστη χωρητικότητα: 380ml• Μειωμένος χρόνος θέρ/νσης
• Ρυθμιζόμενη εκπομπή ατμού (χαμηλή ή υψηλή εκπομπή σταθμού) 
• Καθαρίζει και απολυμαίνει με καυτό ατμό
• Συνεχής ατμός 
• Ασφαλής χρήση για όλες τις σκληρές επιφάνειες 
• Περιλαμβάνονται 1 βαμβακερό βουρτσάκι και 1 βουρτσάκι μικροϊνών
• Αποσπώμενο δοχείο νερού για ευκολότερο γέμισμα
• Αποσπώμενο χερούλι για εύκολη αποθήκευση
• Αποθήκευση καλωδίου 
• Μήκος καλωδίου: 5μ.
• Ένδειξη λειτουργίας - ετοιμότητας για χρήση 
• Ισχύς:1180W

Art. nr:(
FA-5649-1

Brand: FIRST
EAN:

9003898056495
Κωδικός:

199198-0001

FA-5649-1, ΑΤΜΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ, 1500W
• Με συνεχή και μεγάλο ποσοστό ατμού
• 1.6m εύκαμπτο σωλήνα ατμού • Boiler
• Χωρητικότητα δεξαμενής νερού 1,5 λίτρων
• Διαφορετικού τύπου βούρτσες
• Ρούχα χωρίς τσάκιση
• Βάση με τηλεσκοπικό σωλήνα, πανί δαπέδου, κρεμάστρα,cliip για παντελόνια  • 230V • 50/60Hz  • 1500W
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ΜΗΧΑΝΗ ΓΥΑΛΙΣΜΑΤΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ

ST. TKG SP 2 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗ ΓΥΑΛΙΣΜΑΤΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ

ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΣΩΜΑΤΟΣ

Art. nr:( 
TKG SP 2

)Brand:KALORIK
Color:
EAN:

5413346290120
Κωδικός: 

196600-0001

TKG SP 2, ΜΗΧΑΝΗ ΓΥΑΛΙΣΜΑΤΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΙΩΝ   120 W
• Κατάλληλο για το σπίτι, κατάστημα, ξενοδοχείο, αίθουσα συνεδριάσεων, γραφείο, κλπ 
• Διακόπτης On / Off
• Δοχείο για κερί με αυτόματο διανομέα (το κερί δεν συμπεριλαμβάνεται) 
• Με καθαρισμού και στίλβωσης δύο μεγάλες βούρτσες (για διαφορετικά χρώματα παπουτσιών) 
• Ισχυρός κινητήρας • Eλαστικό τάπητα • Ισχύς: 120 W
• Στιβαρή κατασκευή (15 kg)  με λεπτό μεταλλικό περίβλημα

Art. nr:(  
ST. TKG SP 2

)Brand: KALORIK
Color:
EAN: 

5413346294401
Κωδικός:  

196600-0002

Art. nr:(
WBM-0454

)Brand: ELITE
Color:
EAN: 

9003898704549
Κωδικός:

1109211-0002

WBM-0454 ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΟ ΚΑΡΠΟΥ ΜΕ ΟΘΟΝΗ
• Ψηφιακό πιεσόμετρο καρπού
• Ενσωματωμένη περιχειρίδα
• Ένδειξη κατηγορίας κινδύνου σύμφωνα με το πρότυπο του Αμερικανικού Καρδιολογικού Ομίλου (American Heart 
Association) • Μεγάλη LCD οθόνη
• Παρουσιάζει στην οθόνη τα αποτελέσματα 7 μετρήσεων για εύκολη ανάλυση και κατανόηση
• Ανιχνεύει ανωμαλίες του καρδιακού ρυθμού
• Μετρά συστολική, διαστολική πίεση και παλμούς
• Μέθοδος μέτρησης: Ταλαντωσιμετρία
• Αυτόματο φούσκωμα της περιχειρίδας
• Εύρος μέτρησης πίεσης: 0-300 mmHg
• Εύρος μέτρησης των παλμών : 40 – 199 παλμούς / λεπτό
• Ακρίβεια: Πίεση: + / – 3 mmHg
• Pulse: + / – 5% mmHg
• Ένδειξη ημερομηνίας και ώρας • Μνήμη για 99 μετρήσεις
• Λειτουργεί με 2 AAA μπαταρίες
• Η συσκευασία περιλαμβάνει: 2 x ΑΑA μπαταρίες, σκληρή θήκη αποθήκευσης, εγχειρίδιο

Art. nr:( 
BPM-889A 

)Brand: ELITE
EAN:

9003898703610
Κωδικός: 

1109211-0001

BPM-889A ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΟ ΜΠΡΑΤΣΟΥ ΜΕ ΟΘΟΝΗ
• Ψηφιακό πιεσόμετρο
• Ένδειξη κατηγορίας κινδύνου σύμφωνα με το πρότυπο του Αμερικανικού Καρδιολογικού Ομίλου (American Heart 
Association)
• Μεγάλη LCD οθόνη
• Παρουσιάζει στην οθόνη τα αποτελέσματα 7 μετρήσεων για εύκολη ανάλυση και κατανόηση
• Ανιχνεύει ανωμαλίες του καρδιακού ρυθμού
• Μετρά συστολική, διαστολική πίεση και παλμούς
• Μέθοδος μέτρησης: Ταλαντωσιμετρία
• Αυτόματο φούσκωμα της περιχειρίδας
• Εύρος μέτρησης πίεσης: 0-300 mmHg
• Εύρος μέτρησης των παλμών : 40 – 199 παλμούς / λεπτό
• Ακρίβεια: Πίεση: + / – 3 mmHg • Pulse: + / – 5% mmHg
• Ένδειξη ημερομηνίας και ώρας • Μνήμη για 99 μετρήσεις
• Λειτουργεί με 4 AA μπαταρίες
• Η συσκευασία περιλαμβάνει: 4 x ΑΑ μπαταρίες, θήκη αποθήκευσης, περιχειρίδα, εγχειρίδιο
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Art. nr:(
SP-1817-A

)Brand: SAPIR
Color:
EAN:

4895139229516
Κωδικός:

104220-0001

SP-1817-Α, ΣΥΣΚΕΥΗ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΚΑΛΩΝ
• Αφαιρεί κάλους και δεν τραυματίζει το δέρμα
• 2 ανταλλακτικοί κύλινδροι για υγιεινή χρήση από 2 άτομα
• Γρήγορη αλλαγή κυλίνδρων με ένα click
• Εργονομική λαβή
• Εύκολη, γρήγορη, πιο αποτελεσματική και ασφαλής χρήση σε σχέση με μεταλλικές ξύστρες
• Αφαιρεί και λειαίνει το ξηρό και τραχύ δέρμα στα πόδια, τα χέρια, τους αγκώνες, κλπ.
• Φθάνει ακόμη και σημεία με δύσκολη πρόσβαση
• Συμπεριλαμβάνεται βούρτσα καθαρισμού
• Λειτουργία με μπαταρίες 2x1.5V AA

Art. nr:( 
ES-6520-A
)Brand: 

ESPERANSA
EAN:

4895139218534
Κωδικός: 

104220-0002

ES-6520-A, ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ ΔΕΛΦΙΝΙ
• Βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος και ανακουφίζει από τον πόνο
• 2 ρυθμίσεις έντασης μασάζ: γρήγορη ή αργή
• 3 εναλλάξιμες κεφαλές μασάζ για τη διαφοροποίηση του μασάζ
• Διακόπτης On / Off
• ABS πλαστικό σώμα
• Ισχύς 20W

Art. nr:( 
FM1000

)Brand:  FIRST
Color:
EAN:

5413346329905
Κωδικός: 

196220-0001

FM1000, ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ ΠΟΔΙΩΝ, 60W
• Λειτουργίες: Ζεστού Νερού, Μασάζ Δόνησης, Μασάζ Φυσαλίδων 
• Αντιολισθητικά Πόδια
•  Καπάκι Για Προστασία Anti Splash
• Δείκτης Της Στάθμης Του Νερού
• Τέλεια Εφαρμογή Για Χρήση Πριν Το Πεντικιούρ • Ισχύς 60W.

Art. nr:(
FA-8114-1

)Brand: FIRST
EAN:

9003898811414
Κωδικός:

199201-0001

FA-8114-1, ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ ΠΟΔΙΩΝ, 70W
• Λειτουργίες: Ζεστού νερού, μασάζ δόνησης, μασάζ φυσαλίδων, μασάζ υπερύθρων, μασάζ κυλίνδρων, μασάζ με 
εξαρτήματα
• Βάθος στάθμης νερού 11 εκατοστών
• 4 ειδικοί κύλινδροι για μασάζ
• 3 αποσπώμενα ανταλλακτικά για μασάζ
• Καπάκι για προστασία anti splash
• Πόδια από καουτσούκ
• Στόμιο αποστράγγισης
• Εκπομπή θορύβου ≤ 60dB (A)
• 230V 50Hz • • 70W

Art. nr:( 
FA-8116-1

)Brand: FIRST 
Color:
EAN:

9003898811612
Κωδικός: 

199220-0003

FA-8116-1, ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ ΠΟΔΙΩΝ 450W
• Λειτουργίες: Ζεστού νερού, μασάζ δόνησης, μασάζ φυσαλίδων, μασάζ υπερύθρων, μασάζ κυλίνδρων, μασάζ με 
εξαρτήματα
• στάθμη νερού 13,5 εκατοστά
• 4 ειδικοί κύλινδροι για μασάζ
• 3 αποσπώμενα ανταλλακτικά για μασάζ
• Καπάκι για προστασία anti splash
• Πόδια από καουτσούκ
• Στόμιο αποστράγγισης
• 230V • 50Hz • 450W
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